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V petek (17/29 °C), 
soboto (18/29 °C) in 
nedeljo (18/29 °C) 

bo delno oblačno. V 
nedeljo možne plohe.
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Melanijo 
povabiti na 
velenjsko 
plažo!
Milena Krstič - Planinc

Ko spremljam velike športne dogodke, vedno absolutno in naj-
prej navijam za naše. Če izpadejo, za sosede. Če ti izpadejo, se 
odločam po všečnosti. 

Zakaj bi bilo drugače, ko gre za tekmo, kdo bo predsednik 
ZDA? Ko se morebitni predsedniški položaj – pa ne katerekoli 
države na svetu – nasmiha slovenskemu zetu Donaldu Trum-
pu? 

Jaz navijam za Melanijo. Pika. Amen. 

Za lepo, uglajeno soprogo republikanskega predsedniškega 
kandidata, Slovenko, Sevničanko, za katero mediji, na žalost 
ne samo ameriški, ampak tudi tukajšnji, kar tekmujejo, kdo bo 
iz njenega življenja izbrskal bolj bizarne podrobnosti. Za Ame-
riko (pač Amerika) to še razumem. Za Slovenijo (pač Sloveni-
ja?) pa res ne.

Kaj ima Slovenija od tega, da javno brska za podatki, kdo je 
bil njen prvi fant, kaj je bila mama, kaj je bil oče, zakaj oče 
ne prizna polbrata, kakšno diagnozo ima sestra, katero šolo je 
končala in katere ni, kako ni najbolj bistra, da je plagiatorka 
... Zadnja, ki jo berem? Moški, ki je morebitni prvi dami ZDA 
vzel nedolžnost, tako se sam hvali, nikjer pa nisem zasledila, 
da bi ona to potrdila, za izklicno ceno 9.000 evrov prodaja sku-
terja, s katerim je lepotičko prevažal naokrog. Čisto po ameri-
ško. Po slovensko pač ne.

Pri nas – razen posameznikov, seveda – še nismo ugotovili, da 
se da z najbolj vročo in najbolj znano »blagovno znamko« ta 
hip v svetu, kaj zaslužiti. Saj bi lahko zaslužek, tako kot ga bo 
jemalec nedolžnosti, namenila v dobrodelne namene.

Sevničanka je v govoru, istem, ki naj bi bil plagiat, rekla tudi: 
»Bila sem rojena v Sloveniji, mali, lepi in tedaj komunistični dr-
žavi v srednji Evropi ...«. Njen rojstni kraj že obiskuje vedno več 
tujih novinarskih hiš. Brskajo sicer za njenimi osebnimi zgod-
bami, a predstavljajo tudi Slovenijo, deželo, za katero do Mela-
nije, kandidatke za prvo damo Bele hiše, marsikdo še vedel ni. 
In brez nje tudi vedel ne bi.

Mi pa, kot, da se najbolj znane Slovenke v ZDA, pa tudi na sve-
tu, kar malo sramujemo, namesto da bi jo povabili sem. Pa-
horjeva ali Cerarjeva partnerka bi lahko to naredili. Pa bi šle 
skupaj malo naokoli. Mogoče po kakih nakupih. Morda do Pi-
rana? Lahko do velenjske plaže? Vprašanje, kdaj bo še taka 
priložnost! Tudi do morebitnega predsednika ZDA, če to posta-
ne njen soprog, bo lažje priti. Pa še fotografiranje z njim bo mo-
goče zastonj.

🔲

Remont 
toplo-
vodnega 
omrežja

Velenje – Komunalno podjet-
je Velenje bo od jutri (29. juli-
ja) do nedelje 31. julija opravi-
lo redni letni remont daljinske-
ga sistema ogrevanja Šaleške 
doline. Omrežje bodo izklopili 
že nocoj malo pred polnočjo, s 
pripravami na to pa bodo začeli 
že popoldne, ob 17. uri, ko bodo 
začeli zniževati obratovalne tem-
perature. Računajo, da bodo de-
la sklenili v nedeljo do 18. ure.

🔲 mz

Gorenje in Panasonic še tesneje 
za hitrejši in dolgoročni razvoj 

Gorenje je v ponedeljek objavilo poglobitev 
sodelovanja s Panasonicom, kar bi lahko pri-
peljalo do večjega lastniškega vpliva Panaso-
nica. Tako Gorenje kot Panasonic učinke tri 
leta trajajočega partnerstva ocenjujeta zelo 
pozitivno, nadaljnje povezovanje pa bi lah-
ko Gorenju prineslo še hitrejši razvoj in tudi 
več delovnih mest v naši dolini. Družba Pa-
nasonic opravlja v teh dneh skrbni pregled 

poslovanja Gorenja, poslovanje z delnicami 
Gorenja pa je na ljubljanski borzi zadnje dni 
zelo živahno, te so v torek dosegle tudi re-
kordno višino zadnjih dveh let, presegle so 
7 evrov za delnico. 

Sicer pa so delavci Gorenja že vse od začet-
ka tega tedna na kolektivnem dopustu, ki bo 
v večini programov trajal do 12. avgusta. Na 
delu pa so vzdrževalci, ki bodo tudi tokrat 

poskrbeli za potrebne obnove, pa seveda tu-
di službe prodaje in servisa.

Po besedah predsednika uprave Franja Bo-
binca je za njimi uspešno prvo polletje tako 
po prihodkih kot po dobičku, rezultate bodo 
objavili po 23. avgustu, ko jih bodo predsta-
vili nadzornemu svetu. 

🔲 mz

Vreme je letos mnogim lahko tema za pogovor. Tako razgibano je, da nas pogosto spomni na 
muhasti april. Poletno vročino v Šaleški dolini mnogi hladijo na velenjski plaži, druge pa kar sredi 
kolesarjenja ali sprehoda ohladi nevihta. In to ob tem, da dežne kaplje spremlja tudi sonce. Vre-
menoslovci pravijo, da bo tako še nekaj dni. Zato naj bo dežnik v teh dneh del obvezne osebne 
opreme. Razen, če ste radi mokri.

🔲 Foto: Boris Zakošek 

Sonce in dež z roko v roki

Podlubniki 
spet 
udarili 
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Obnove terjajo zapore cest
Šoštanj –	Zaradi	del	pri	obnovi	cest	bo	do	18.	avgusta	na	

območju	Šoštanja	popolna	zapora	1.200	metrov	dolgega	odseka	
Ruml–Rožej	v	Strmini.	Do	1.	septembra	pa	bo	popolna	zapora	
ceste	tudi	v	Florjanu,	in	sicer	na	odseku	odpad	Goca–elektrarna	
Mežnar,	v	dolžini	2.000	metrov.

🔲 mkp

Občina sprejela odstop Hartman - 
Koletnikove

Velenje – Komisija	za	mandatna	vprašanja,	volitve	in	imenova-
nja	(KVIAZ)	Mestne	občine	Velenje	je	v	torek	sprejela	mnenje,	
v	katerem	se	strinja	z	odstopom	direktorice	Centra	za	socialno	
delo	(CSD)	Lidije Hartman Koletnik. Ta	je 5.	julija	odstopila	iz	
osebnih	razlogov.	Odločitev	o	tem	mora	sedaj	sprejeti	zdaj	še	Mi-
nistrstvo	za	družino	in	socialne	zadeve,	ki	je	čakalo	na	mnenje	
lokalne	skupnosti.	Lidija	Hartman	Koletnik	je	bila	deležna	šte-
vilnih	kritik	v	zvezi	z	obravnavo	primera	dečkov,	ki	ju	je	Center	
za	socialno	delo	Velenje	konec	marca	letos	namestil	v	rejniško	
družino	proti	volji	starih	staršev	s	Koroške,	poleg	tega	je	kršitve	
pravil	upravnega	postopka	v	tem	primeru	na	CSD	Velenje	ugoto-
vila	tudi	upravna	inšpekcija.	Na	isti	seji	sveta	zavoda	sta	odstopili	
tudi	predstavnici	zaposlenih,	zato	bodo	predvidoma	septembra	
morali	imenovati	dva	nova	člana	sveta	zavoda,	pa	tudi	v.	d.	direk-
torja	ali	direktorice	CSD	Velenje.	Do	takrat	bo	Lidija	Hartman	
Koletnik	direktorica	CSD	s	polnimi	pooblastili.

🔲 bš 

Pred vročino v garaže
Velenje	–	V	poletnih	mesecih	lahko	avtomobile	pred	vročino	

in	nepredvidljivimi	vremenskimi	pojavi	zaščitite	s	parkiranjem	
v	občinskih	garažnih	hišah	Mercator,	Avtobusna	postaja	in	Go-
rica,	ki	nikoli	niso	polno	zasedene.	Ura	parkiranja	v	njih	stane	
30	centov,	po	novem	pa	so	uvedli	tudi	tedenske	parkirne	karte,	
za	katere	je	treba	odšteti	15	evrov.	Mesečne,	tedenske	in	letne	
parkirne	karte	prodajajo	le	v	pisarni	modrih	con	v	kletnih	pro-
storih	občinske	stavbe.

🔲 bš

Obnavljajo ceste
Velenje	–	Skladno	s	koncesijsko	pogodbo	so	v	Mestni	občini	

Velenje	večino	občinskih	cest	obnovili,	nad	njimi	pa	bodo	po	
besedah	podžupana Petra Dermola,	skrbno	bdeli	tudi	v	prihodn-
je.	Tudi	letos	načrtujejo	kar	nekaj	sanacij,	med	drugim	v	sklopu	
izgradnje	kanalizacije	v	Bevčah	že	obnavljamo	ceste	v	Bevčah,	
v	kratkem	bodo	začeli	obnovo	Šlandrove	ceste,	predvidoma	v	
drugi	polovici	avgusta	pa	tudi	z	izgradnjo	pločnika	ob	Cesti	na	
Lipo	in	izgradnjo	kolesarske	steze	ob	Goriški	cesti,	vzporedno	
pa	bo	potekala	tudi	sanacija	Ceste	na	Lipo	in	Goriške	ceste.	

🔲 mz

Center Stop Shop zaprla toča
Velenje, 26. julija	–	Nekdanji	nakupovalni	center	Supernova	ob	

Partizanski	cesti,	ki	se	sedaj	imenuje	Stop	Shop,	je	od	13.	julija	za-
prt.	V	kompleksu	je	ostala	odprta	le	okrepčevalnica	Pomaranča,	
vse	trgovine	pa	so	do	nadaljnjega	zaprte.	Toča	je	namreč	močno	
poškodovala	ostrešje	nakupovalnega	centra,	trgovine	pa	so	za-
prli	zaradi	tehničnih	težav.	Kdaj	jih	bodo	odpravili,	še	ni	znano.

🔲 bš

Iztekajo se roki za dohodnino
Ljubljana	–	Zavezanci,	ki	so	lani	prejeli	obdavčljive	dohodke,	

ki	se	vštevajo	v	letno	davčno	osnovo	in	do	15.	junija	niso	prejeli	
informativnega	izračuna	dohodnine,	morajo	do	ponedeljka,	
1.	avgusta,	sami	vložiti	dohodninsko	napoved.	Do	ponedeljka	
morajo	plačati	premalo	plačano	dohodnino	tudi	tisti	zavezanci,	
ki	so	izračun	dohodnine	dobili	v	drugem	svežnju.

V	petek,	29.	julija,	pa	bo	finančna	uprava	Republike	Slovenije	
še	zadnjim	zavezancem,	ki	so	upravičeni	do	vračila	dohodnine,	
denar	nakazala	na	račune.

🔲 mkp

Pokojninski dodatek
Ljubljana	–	Upokojenci	s	pokojnino	do	750	evrov	bodo	v	petek	

skupaj	z	julijskimi	pokojninami	dobili	tudi	letni	dodatek.	Tako	
kot	lani	bo	izplačan	v	štirih	različnih	višinah	v	razponu	od	140	
do	390	evrov.	Pokojninski	zavod	bo	za	dodatek	skoraj	468.500	
prejemnikom	pokojnin	namenil	skupno	101	milijon	evrov.

🔲 

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Z Melanijo in Danilom  
na svetovni zemljevid
Do kam seže slovenski glas – Počitniško razmišljanje –Izkopavanje v preteklost - Po 
domače v Rogatcu

Ob tem, ko smo še vedno priča nevednosti mnogih po svetu, ki ne 
vedo, kje je naša deželica na južni strani Alp, se vendarle odpirajo 
vrata prepoznavnosti. V ognju imamo dve železi: Melanijo, ki cilja 
na mesto prve dame ZDA, in Danila, ki se poteguje za mesto »pr-
vega moža« v organizacijo OZN, za generalnega sekretarja. Pred 
obema je še nekaj čejev. A če prodreta, bo glas o Sloveniji morda le 
segel še dalj kot v deveto vas. Upam, da v dobrem. Čeprav oba čaka 
še težek boj za ti mesti, je ta boj vendarle prav miroljuben v primer-
javi z bojevanji, ki se dogajajo po svetu. In drugimi napetostmi, ki 
tudi terjajo veliko življenj. Visoka napetost nikakor ne pojenja.

Vsaj pri nas je zdaj mirneje. Seveda, večina politikov je že na dopu-
stu. Največ jih je že odšla k našim »najboljšim sosedom«, nekatere 
pot tja še čaka. Seveda ne gredo gradit lepih oziroma boljših odno-
sov, želijo se imeti lepo. In se odpočiti od težav, ki jih imajo doma. 
Teh je toliko, da si bodo državljani tudi brez novih težko opomogli. A 
kot da »navadni državljani« ne morejo brez svojih ljubih politikov – 
v velikem številu jim bodo sledili. Na hrvaško obalo. A ne vem, če se 
bodo predvsem politiki ob namakanju v hrvaškem morju dali motiti 
s kakšnim takim banalnim vprašanjem, kot je to, kaj so naredili na-
robe, da je prav ob začetku dopustov odjeknila vest, da bo ameriški 
IMB informacijski center postavil v Zagrebu; in ne v Mariboru, kot je 
bilo prvotno »v igri«. So se naši »merodajni« res preveč igračkali in se 
je tako k sosedom preselilo tudi 500 »odličnih« delovnih mest? 

Zdaj pa na bolj domača tla. Tudi tu v vročih poletnih dneh ljudje 
lepo oblegajo obale in plaže: jezer in rek. Ter seveda letne bazene, 
kjer jim imajo. Mnogi pa se tudi v teh dneh kopajo v lastnem zno-
ju. V zadnjem času »preteklosti« niso našli le v Velenju, kjer so na-
leteli na grajsko ledenico, tudi v konkurenčnem Celju. Tu so upa-
li, da bodo našli, kar so iskali, pa so nekaj čisto drugega. Iskali so 
ostanke celjskega spodnjega dvorca oziroma primestnega dvorca 
Celjskih. Tega so menda po izumrtju te rodbine porušili do tal, na-
šli pa so ostanke rimskih objektov in tudi rimske ceste.

Mnogi se potijo tudi na raznih prireditvah. Ne le tisti, kjer nastopajo, 

tudi obiskovalci. V Rogaški Slatini je bilo veselo zaradi občinskega 
praznika, kjer se niso spomnili le dela v zadnjem letu, tudi v zadnjih 
22 letih, odkar kot župan to občino vodi Branko Kidrič. V tem času 
se je močno spremenila. Uredili občinsko in mestno infrastrukturo, 
mesto so hortikulturno uredili, z mnogimi novimi »vsebinami« so 
dvignili standard ljudi. V zadnjem letu so uredili še dve garažni hiši, 
prenovili še zadnji del Zdraviliškega parka, uredili humanitarni cen-
ter ter obnovili in zgradili več cest in kolesarskih stez. V Pegazovem 
domu starejših, ki so ga zgradili pred desetimi leti, so te dni »pognali« 
najsodobnejšo napravo za aktivno in pasivno razgibavanje.

V sosednjem Rogatcu pa so v soboto v Muzeju na prostem pripravi-
li tradicionalno prireditev Likof na taberhi. Z njo so prikazali utrip 
iz nekdanjega življenja na kmetih. Mlačev žita so prikazali tudi z 
gepljem, ki ga je »poganjala« kravja vprega. Prikaz kmečkih opra-
vil so pospremili tudi ljudski pevci in godci. Letos so prvič pripravi-
li tudi Marjetin sejem, na katerem so se ob domačih mojstrih obrti 
predstavili tudi sosedje iz Hrvaške. Občina Rogatec pa razmišlja, 
da bi od zasebnika kupila konjušnice Strmol. Občina bi s tem po-
vezala turistično dejavnost muzeja na prostem, konjeništvo, dvorec 
Strmol in staro trško jedro. Žalsko jedro pa naj bi ne le z ožjim, 
ampak kar širšim, svetovnim okoljem povezala nova fontana. Iz ka-
tere ne bi tekla voda, ampak pivo. Porodnih krčev je bilo kar veli-
ko, veliko nasprotovanj, zdaj so vendarle tik pred zdajci. Novost, ki 
je prodrla že domala po vsem svetu, je tik pred ciljem. Če bodo na-
povedi obveljale, bodo to posebnost odprli v začetku septembra, ob 
žalskem občinskem prazniku. Pivo naj bi na začetku teklo iz petih 
od osmih pip. Nekateri menijo, da je od tega, iz koliko pip bo teklo, 
pomembneje v kolika grla bo teklo.

Pa še to: na celjskem Muzejskem trgu, kjer sta tudi Mestna knjižni-
ca in Pokrajinski muzej in še kaj, je v teh dneh lepo mirno. Čeprav 
bi si mnogi želeli, da bi bilo hrupno. Morali bi namreč že začeti ob-
navljati ta trg, ki je za knežje mesto prava sramota! 

🔲  k

Več vlog za izdajo osebnih 
izkaznic in potnih listov
Če na Upravni enoti Velenje med letom mesečno izdajo 200 osebnih izkaznic, jih v 
poletnih več kot 700

Milena Krstič – Planinc

Velenje	–	Do	konca	letošnjega	
leta	bo	v	Sloveniji	po	podatkih	
ministrstva	za	notranje	zadeve	
potekla	veljavnost	nekaj	več	kot	
34.000	potnim	listom	in	nekaj	več	
kot	61.000	osebnim	izkaznicam.	

Število	vlog	za	izdajo	osebnih	
dokumentov	 izrazito	poskoči	
v	poletnih	mesecih,	v	času	po-

čitnic,	ko	ljudje	bolj	vestno	kot	
med	letom,	preverjamo	veljav-
nost	osebnih	dokumentov.	Brez	
veljavnega	praktično	ne	moreš	
nikamor,	čez	mejo	pa	sploh	ne.

Povečano	zanimanje	opažajo	tu-
di	na	Upravni	enoti	Velenje,	kjer	
mesečno,	med	letom	prejmejo	v	
poprečju	okoli	200	vlog	za	izda-

jo	osebnih	izkaznic	in	okoli	100	
vlog	za	potne	liste,	poleti	pa	števi-
lo	poskoči	na	več	kot	700	vlog	za	
osebne	izkaznice	in	na	okoli	200	
za	potne	liste,	kar	pomeni,	da	me-
sečno	izdajo	dva	do	trikrat	toliko	
dokumentov	kot	v	posameznih	

drugih	mesecih	leta.	Sicer	pa	je	
vlogo	za	izdajo	osebnih	izkaznic	
in	potnih	listov	možno	oddati	na	
kateri	koli	upravni	enoti.	

Opažajo	tudi	povečano	zanima-
nje	za	zamenjavo	»papirnih«	voz-
niških	dovoljenj	s	polikarbonat-
sko	kartico,	ki	jih	bo	nadomestila.	
Zamenjati	jih	je	potrebno	do	30.	
aprila	leta	2018.	Tisti	pa,	ki	že	spo-
znavajo	prednosti,	ki	jih	ima	karti-

ca,	za	menjavo	bolj	množično	po-
skrbijo	pred	odhodom	na	dopust.

Na	Upravni	enoti	Velenje	se	te-
mu	prilagajajo,	kolikor	se	lahko.	

Zaradi	kadrovskih	omejitev	(za-
poslovanja	ni,	zaradi	starostne	
strukture	so	tudi	bolniške	pogo-
stejše)	ter	tehničnih	(oprema	je	
zastarela,	kvari	se)	pa	je	to	vča-
sih	kar	težko.	

🔲 

Slovenija	je	bila	ena	prvih	
držav	članic,	ki	je	lokalna	
vozniška	dovoljenja	nado-
mestila	z	enotno	polikarbo-
natsko	kartico.	Po	novem	se	
vozniška	dovoljenja	za	vo-
žnjo	motornih	vozil	katego-
rij	AM,	A1,	A2,	A,	B1,	B	in	
BE	izdajajo	z	veljavnostjo	
največ	deset	let,	po	dopol-
njenem	70.	letu	starosti	pa	
je	treba	veljavnost	podaljše-
vati	na	pet	let.	Petletno	po-
daljševanje	veljavnosti	voz-
niških	dovoljenj	velja	tudi	
za	vožnjo	motornih	vozil	ka-
tegorij	C,	CE,	C1,	C1E,	D,	
DE,	D1	in	D1E.	

❱Po polikarbonatsko 
vozniško do 30. 
aprila 2018.
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Občina pridobila na Gorici še 
dodatnih 179 parkirišč
Poslovno stanovanjska soseska na Gorici v celoti še ni zaključena, odprtih ostaja še 
nekaj vprašanj med izvajalcem in podizvajalci, zato tudi preostalih 114 garažnih mest v 
tretji etaži občina še ne more kupiti

Mira Zakošek

Že pred začetkom gradnje po-
slovno stanovanjskega in gara-
žnega kompleksa na Gorici, je 
Mestna občina Velenje podpisa-
la pogodbo s takratnim IGEM-
-om in republiškim stanovanj-
skim skladom, s katero se je za-
vezala, da bo odkupila garaže 
ali pa našla kupce zanje. Odlo-
čitve o tem so potrdili občinski 
svetniki.

»Pred dvema letoma smo ime-
li v proračunu že zagotovljena 
sredstva za to naložbo, žal pa 
se je gradnja zapletla in garaže 
niso bile zgrajene (o tem smo 
v zadnjih letih veliko pisali), za-
to tudi nakup ni bil možen, vna-
prej pa denarja iz proračuna tu-
di nismo nakazovali,« pravi žu-
pan Mestne občine Velenje Bo-
jan Kontič.

Po številnih zapletih s to gra-
dnjo so konec lanskega leta sta-
novanja vendarle prevzeli in jih 
zdaj tudi že dali v uporabo, tako 
občinska, kot tista od Stanovanj-
skega sklada, vprašanje garaž pa 
je v veliki meri ostalo odprto. 154 
so jih odkupili ob prevzemu sta-
novanj. Prejšnji teden pa so jih še 
179. V teh dneh jih bodo vključili 

v modro cono in s tem zagotovi-
li boljše pogoje za parkiranje na 
Gorici. Še vedno pa je na Gori-
ci na voljo 114 garažnih mest, ki 
so za zdaj še v lastništvu IGM; a 
ima na njih hipoteko Družba za 
upravljanje terjatev bank. »Dokler 
je na njih hipoteka, mi seveda o 
odkupu ali kakršnem koli upra-
vljanju, ne moremo razmišljati,« 
dodaja Kontič.

Prejšnji teden so torej odku-
pili 179 garažnih mest. 800 ti-

soč evrov so plačali izvajalcu del, 
preko asignacijskih pogodb pa 
so poravnali račune neposredno 
podizvajalcem, med njimi je bil 
največji HTZ, ki so mu nakazali 
milijon evrov. 

Prej omenjenih 114 garažnih 
mest pa še vedno ni v uporabi. 
Občina ima v tem kompleksu še 
dva poslovna prostora kot zava-
rovanje s strani IGM za kakovo-
stno izvedbo del in pa zavarova-
nje, ki ga tudi še čakajo (700 ti-

soč evrov), ker je garancija petle-
tna in ta sredstva zadržujejo, do-
kler ne dobijo konkretne nepre-
mičnine v zavarovanje teh plačil 
kot garancijo. Seveda upajo, da 
bodo zapleti čim prej rešeni in 
da bo predaja celotnega komple-
ksa končno zaključena. Stanoval-
ci pa seveda teh preostalih 114 
parkirnih mest v tretji etaži tudi 
že težko čakajo.

🔲

AKTUALNO

Sporočilo za javnost

V veljavi 
spremenjene cene 

ravnanja 
z odpadki

S 1. julijem 2016 so se spremenile cene za ravnanje 
z odpadki. Do dviga predračunske cene za zbiranje 
in prevoz je prišlo zaradi investicij in delno zaradi 
stroškov monitoringa odlagališča v Velenju. Do dviga 
cen zaradi obdelave in odlaganja ter kompostiranja pa 
je prišlo predvsem zaradi izgradnje nove hale in s tem 
doseganja zakonskih parametrov, s pomočjo katere 
se bo podaljšala biostabilizacija pri obdelavi odpadkov 
pred odlaganjem, hkrati pa bodo doseženi predpisani 
normativi. 

Zaradi predvidenih stroškov in količin odpadkov so 
pripravljeni elaborati po Uredbi o enotni metodologiji 
za gospodarske javne službe varstva okolja pokazali, 
da se predračunske cene spremenijo za več kot 10 %, 
zato sta oba izvajalca (Simbio in PUP-Saubermacher) 
Svetu Mestne občine Velenje meseca junija predlagala 
dvig cene.

Cena za zbiranje odpadkov za PUP-Saubermacher se 
je povišala za 10,41 % in znaša 0,17541 €/kg, cena za 
Simbio za obdelavo odpadkov znaša 0,08703 €/kg, za 
odlaganje odpadkov pa 0,06972 €/kg (ceni sta se v 
povprečju dvignili za 15,34 %), cena za kompostiranje 
se je dvignila za 15,13 % in znaša 0,08613 €/kg. 
V povprečju to pomeni dvig cene do 2,5 evra na 
gospodinjstvo na mesečni ravni. 
Ceniki so objavljeni na spletnih straneh podjetja PUP-
Saubermacher (www.pup-saubermacher.si), v tabeli 
»Ceniki Šaleška dolina 2016«. 

Cene so v mesecu juniju potrdili tudi članice in člani 
Sveta Mestne občine Velenje s sklepi o sprejemu 
Izjave občin lastnic odlagališča, o potrditvi elaboratov o 
oblikovanju cen storitev obvezne občinske javne službe 
ravnanja s komunalnimi odpadki za zbiranje in odvoz 
v Mestni občini Velenje za leto 2016, o oblikovanju 
cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske 
javne službe obdelave določenih vrst komunalnih 
odpadkov in o oblikovanju cen odlaganja določenih 
vrst komunalnih odpadkov.

V primerjavi z drugimi regijskimi centri je cena v 
RCERO Celje še vedno najnižja v Sloveniji. Cene, ki 
so se spremenile s 1. julijem 2016, bo koncesionar 
uporabil pri obračunu na položnici za mesec julij, ki jo 
bodo gospodinjstva prejela v začetku avgusta. 

Ker so cene izražene v evrih na kilogram je pri 
strošku pomembna tudi količina odpadkov, ki jo 
pridelamo. Zato pozivamo vse občane, da dosledno 
ločujejo odpadke.

obdelava odlaga-
nje

delež 
odlože-

nih 

cena 
skupaj 
[€/kg]

cena 
skupaj 
[€/t]

CERO 
Puconci

0,09200 0,16540 35,0 % 0,14989 149,89

KOCEROD 0,10460 0,14360 25,3 % 0,14093 140,93

Snaga Lj. 0,10590 0,24920 4,9 % 0,11811 118,11

RCERO 
Celje

0,08703 0,06972 35,0 % 0,11143 111,43

Zadeve bi morali urediti bolj 
sistemsko
V Velenju so se ustvarjanja reda na področju fiktivnih prijav bivališč in zlorab, ki so iz 
tega izhajale, lotili skupaj 

Milena Krstič – Planinc

Velenje – Zakon o prijavi biva-
lišča, ki odpravlja nekatere ad-
ministrativne ovire, hkrati pa 
ostreje kaznuje fiktivne prijave, 
je sprejet. Toda, ali odpravlja tu-
di posledice tistega, na kar so 
med prvimi v Sloveniji začeli 
opozarjati na Upravni enoti Ve-
lenje, ko so na nekaterih naslo-
vih opazili nenavadno zgostitev 
stanovalcev, pretežno tujcev? Na 
enem naslovu jih je bilo prijavlje-
ni tudi sto in več. Načelnik Fidel 
Krupić, s katerim smo obudili ta-
kratno dogajanje meni, da zakon 
tega, na kar so takrat opozarjali, 
še ne rešuje. Zadeve bi bilo treba 
urediti veliko bolj sistemsko kot 
so, in se v boju proti zlorabam na 
tem področju tudi bolj povezati.

Kaj ste takrat opažali?
»Najprej, da je bilo na nekaj 

naslovih prijavljenih preko 100, 
150, celo 200 ljudi. Da tam ne bi-
vajo, je bilo jasno, ker to fizično 
ni bilo mogoče. Nekateri otroci 
so bili fiktivno vpisani tudi v šo-
lo, srednjo in osnovno, niso pa 
obiskovali pouka. Nenavadno 
dolgo so bili odstotni. Iz različ-
nih razlogov, največkrat zdrav-
stvenih. Nekateri se v šoli niti 
pojavili niso, bili pa so zgolj za-

vedeni kot šolajoči. S centra za 
socialno delo smo bili opozor-
jeni na povečano število velikih 
družin, ki niso imele nobenih 
sredstev za preživljanje, iz naslo-

va socialno-varstvenih pravic pa 
so črpale tudi tisoč evrov meseč-
no v obliki nadomestil, otroških 
dodatkov, socialnih pomoči, kar 
jim je po slovenski zakonodaji 
pripadalo. Vse to nas je napelja-
lo na misel, da je vse to nekako 
povezano.«

Povezali pa ste se tudi vi. V so-
delovanju s policijo šli na teren 
in tam ugotavljali, da se res do-
gaja nekaj čudnega. 
»In skupaj precejšen delež teh 

anomalij tudi odpravili. Tiste, ki 
na naslovih niso dejansko tudi 
bivali, smo enostavno izbrisali.«

Je potem prišlo do fiktivnih pri-
jav kje drugje, na območju kake 
druge upravne enote?
»Tega ne vem, je pa to, da je do 

tega prišlo, precej verjetno. Če 
nekoga od teh tukaj ni, v Slove-
niji pa je, potem je prijavljen ne-
kje drugje. Tam, kjer so uradniki 
na te anomalije manj pozorni.«

Državni zbor je zdaj sprejel za-
kon o prijavi stalnega bivališča. 
Ali ta zakon te zadeve prepre-
čuje?
»Niti ne. Prijavno-odjavna ob-

veznost ostaja bolj ali manj ena-
ka. Morda celo za malenkost še 
bolj zaplete zadeve, ker uvaja tu-
di dejansko ugotavljanje začasne-
ga prebivanja. V praksi pa bo to 
zelo težko. Saj najbrž poznate 
primere, ko se nekdo, da lahko 
uveljavlja potne stroške, prijavi 
sto kilometrov stran od svojega 
delovnega mesta, v resnici pa se 
v službo vozi le nekaj kilome-
trov.«

Problem je nepovezanost enega 
predpisa z drugim ... 
»In s tretjim, s starim, z novim 

... Tako tisti, ki so malo bolj iz-
najdljivi, da ne govorim o tistih 
najbolj, najdejo ogromno lukenj 
in s temi luknjami zelo dobro 
živijo. Zadeve bi lahko rešili sa-
mo z dobro koordinacijo različ-
nih služb na terenu. Govorim 
sistemsko.«

Vi ste zadeve razčistili?
»Ko smo sprožili akcijo, smo jo 

namenoma javno. To se je obre-
stovalo. So še posamezni preme-
ri, a jih je bistveno manj.«

🔲

Fidel Krupić: »Akcijo smo 
namenoma sprožili javno in to 

se je obrestovalo.«

Med fiktivno prijavljenimi je tudi nekaj takih, ki finančni upra-
vi dolgujejo precejšnja sredstva, 50.000 ali celo 100.000 evrov. 
»Imajo podjetje, ki je bolj davčni vrtiljak. V njem so zaposleni 
delavci, za katere ne plačujejo dajatev, prispevkov, sami ne od-
vajajo davkov. Fiktivno imajo tukaj prijavljene družine, fizično 
pa bivajo nekje drugje ... Take primere bi morali najstrožje pre-
ganjati in kaznovati.«



Naš  čas, 28. 7. 2016, barve:  CMYK,  stran 4

	 28. julija 20164

Ne transportne, krajše bodo 
prezračevalne poti
RGP za Premogovnik Velenje nadaljuje gradnjo NOP II – Z njim bodo čez dobra tri leta 
nadomestili že nekoliko dotrajani jašek Pesje z ventilatorsko postajo

Milena Krstič - Planinc

Velenje	–	Leta	2014	so	zaostre-
ne	gospodarske	razmere	Premo-
govniku	na	globini	280	metrov	
prekrižale	načrte	s	smelo	zasta-
vljeno	naložbo	v	jašek	NOP	II.	Ta	
bi	zamenjal	več	kilometrov	tran-
sportnih	gumijastih	trakov,	po	ka-
terih	vozijo	premog	v	termoelek-
trarno,	s	skipi.	Z	njimi	bi	bila	pot	
krajša,	transport	cenejši,	oboje	pa	
bi	vplivalo	tudi	na	ceno	premoga.

Dve	leti	so	dela	na	
jašku	NOP	II	miro-
vala,	maja	pa	so	z	
njimi	znova	začeli.	
Zanje	je	dal	zeleno	
luč	 nadzorni	 svet	
Premogovnika,	ven-
dar	bo	imel	po	končani	izgradnji	
NOP	II	drugačno	namembnost,	
kot	je	bila	začrtana	pred	tem.	
Uporabljali	ga	bodo	za	optimal-
no	prezračevanje	jam	in	to	do	
konca	odkopavanja	premoga.	
Obenem	bodo	z	njim	nadome-
stili	že	nekoliko	dotrajani	jašek	
Pesje	z	ventilatorsko	postajo.

V	Premogovniku	pravijo,	da	je	
lokacija	jaška	za	potrebe	prezra-
čevanja	optimalna,	saj	je	na	de-
ponijskem	prostoru,	znotraj	pri-
dobivalnega	prostora,	obenem	
pa	je	dovolj	oddaljena	od	urba-
nega	okolja.	

Izvajalec	del,	RGP	d.	o.	o.	je	z	
deli	začel	maja.	Za	vzpostavitev	
prezračevanja	skozi	izstopni	zra-
čilni	jašek	NOP	II	bo	potrebno	
obstoječega	(pred	zaustavitvijo	
so	prišli	do	globine	280	metrov)	

poglobiti	za	108	m.	
Trenutno	so	že	več	
kot	300	metrov	glo-
boko.	 Povezali	 ga	
bodo	z	dvema	zra-
čilnima	vpadnikoma	
na	zračilno	progo.	

Na	ustju	jaška	bodo	zgradili	
novo	ventilatorsko	postajo	in	tja	
prestavili	obstoječe	ventilatorje	z	
ventilatorske	postaje	Pesje.	Ta	bo	
skupaj	z	zračilnim	jaškom	Pesje	
leta	2019,	ko	bo	projekt	zaklju-
čen,	prenehala	delovati.

🔲

Čakajo jih zahtevnejši meseci
Velenje	–	Skupina	Premogovnik	je	prvo	polletje	letošnjega	leta	

poslovala	pozitivno.	Čakajo	pa	jo	nekoliko	zahtevnejši	meseci,	po-
vezani	s	proizvodnjo	premoga.	V	jami	istočasno	potekata	montaži	
na	dveh	odkopih	hkrati,	zaradi	česar	je	proces	proizvodnje	nekoli-
ko	otežen.	Načrtujejo	pa,	da	bo	v	jesenskih	mesecih	proizvodnja	že	
v	polnem	teku.

🔲 mkp

Lešniku se je izšlo
Včasih	se	dobro	izide	tudi	kakšnemu	delavcu.	Velenjčan	Gregor	

Lešnik,	ki	se	je	kot	najeti	tuji	delavec	hudo	poškodoval	pri	gradnji	
lakirnice	za	Teslina	vozila	v	Kaliforniji,	je	dosegel	poravnavo	s	pod-
jetjem	Tesla	in	njegovimi	pogodbeniki	v	višini	550.000	dolarjev.

V razpravi noveli zakona o dohodnini in 
davku pravnih oseb 

Še	do	jutri	sta	v	razpravi	predloga	novel	zakonov	o	dohodnini	in	
davku	od	dohodkov	pravnih	oseb.	Predloga	prinašata	davčno	pre-
strukturiranje	z	razbremenitvijo	plač	in	plačil	za	delovno	uspešnost.	
Pri	dohodnini	bodo	razbremenili	nižji	in	srednji	razred	ter	nagra-
de	za	uspešnost,	ohranja	pa	se	50-odstotni	razred	in	zvišuje	stopnja	
davka	od	dohodkov	pravnih	oseb.

V	ZSSS	so	zadovoljni,	da	so	pri	predlogu	davčnih	sprememb,	ki	so	
v	javni	obravnavi,	upoštevali	nekatere	njihove	predloge,	a	so	finanč-
nemu	ministrstvu	poslali	dodatne	predloge,	med	drugim	za	večjo	
razbremenitev	srednjega	razreda,	kamor	po	njihovem	mnenju	sodi	
ključni	razvojni	kader.	Po	sedanjem	predlogu	bi	namreč	največ	pri-
dobili	predvsem	tisti	z	najvišjimi	plačami.

Je bila razlastitev bančnih lastnikov 
upravičena?

Sodišče	EU	je	odgovorilo	na	vprašanja	slovenskih	ustavnih	sodni-
kov	glede	ustreznosti	sanacije	naših	bank	konec	leta	2013.	Presodi-
lo	je,	da	je	sporočilo	Evropske	komisije	o	državnih	pomočeh	v	ban-
čnem	sektorju	iz	avgusta	2013	veljavno.	Komisija	je	takrat	zapisala,	
da	od	držav	članic	pričakuje,	da	bodo	pri	reševanju	bank	v	težavah	
upoštevale	»porazdelitev	bremen«	(kar	lahko	pomeni	tudi	izničenje	
premoženja	delničarjev	in	obvezničarjev).	Sodišče	EU	je	ocenilo,	
da	to	stališče	ni	v	nasprotju	s	pravom	EU.	Hkrati	pa	to	navodilo	tu-
di	ni	obvezno	-	komisija	od	Slovenije	torej	ni	pričakovala,	da	v	ban-
kah	»striže«,	ampak	da	presodi,	ali	je	to	nujno	glede	na	okoliščine.	
So	bili	torej	delničarji	in	imetniki	podrejenih	obveznic	petih	sloven-
skih	bank	ob	sanaciji	decembra	2013	razlaščeni	pravilno?	So	bili	
ti	ukrepi	pravični,	nujni	in	sorazmerni?	Odgovorov	na	ta	ključna	
vprašanja	sodba	Sodišča	Evropske	unije	ne	daje	–	žogica	je	vrnjena	
Sloveniji,	najti	jih	bodo	morala	naša	sodišča.	Ker	pa	smo	okoli	tega	
vprašanja	že	razdvojeni,	bo	odločitev,	kakršna	koli	že	bila,	prinesla	
nadaljnja	nesoglasja.

Gospodarstvo raste, brezposelnost pada
Slovensko	gospodarstvo	je	letos	očitno	v	naletu.	Rezultati	so	do-

bri,	z	njimi	pa	pada	tudi	brezposelnost.	Junija	letos	je	bilo	na	zavo-
du	prijavljenih	99.795	brezposelnih	oseb,	kar	je	2,4	odstotka	manj	
kot	maja	in	9,5	odstotka	manj	kot	junija	lani.	Prvič	po	septembru	
2010,	ko	je	bilo	na	zavodu	registriranih	97.908	brezposelnih,	je	šte-
vilo	brezposelnih	upadlo	pod	100.000.

Najnižji predvideni primanjkljaj Slovenije
Donedavnemu	finančnemu	ministru	Dušanu	Mramorju	je	uspe-

lo	obrzdati	proračun.	Po	polovici	leta	je	bil	državni	proračun	v	pri-
manjkljaju	za	390,3	milijona	evrov,	do	konca	leta	pa	država	načrtu-
je	839,3	milijona	evrov	oz.	2,1	odstotka	bruto	domačega	proizvoda	
primanjkljaja.	V	skladu	s	proračunom,	ki	ga	je	DZ	sprejel	novembra	
lani,	bo	to	najnižji	predvideni	primanjkljaj	po	začetku	krize.

V	šestih	mesecih	letos	se	je	v	proračun	nateklo	za	okoli	4,17	mili-
jarde	evrov	prihodkov.	V	enakem	obdobju	lani	so	bili	prihodki	pri	
približno	4,19	milijarde	evrov.	Proračunski	odhodki	za	pretekle	pol	
leta	so	po	drugi	strani	znašali	4,56	milijarde	evrov,	v	enakem	obdob-
ju	lani	pa	skoraj	4,88	milijarde	evrov.

Stanovanja so najdražja v Londonu
Deloittova	analiza	kaže,	da	je	kvadratni	meter	novejšega	stanova-

nja	najdražji	v	Londonu	(18	tisoč	evrov)	in	Parizu	(10.700	evrov).	
Ljubljana	se	s	povprečno	ceno	2.500	evrov	na	kvadratni	meter	za	
nova	stanovanja	postavlja	ob	bok	mestom,	kot	so	Talin,	Gradec,	
Linz,	Praga,	Moskva	in	Birmingham.	Povprečne	cene	nepremičnin	
na	državnih	ravneh	so	nekoliko	nižje.	Slovenija	se	s	povprečno	ce-
no	1.700	evrov	na	kvadratni	meter	uvršča	med	Češko	(1.920	evrov	
na	kvadratni	meter)	in	Estonijo	(1.600	evrov	na	kvadratni	meter).	V	
Avstriji	so	v	povprečju	cene	2.400	evrov	na	kvadratni	meter,	v	Italiji	
pa	2.300	evrov	na	kvadratni	meter.	V	Šaleški	dolini	so	cene	občutno	
nižje	od	slovenskega	povprečja.

🔲 mz
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Ko zadiši po spominih
V ekološki pražarni kave, želoda, ječmena, ajde, pire, konopljinih semen in drugih 
kavnih nadomestkov so obudili okuse napitkov naših babic

Tina Felicijan

Ko	je	Velenjčan	Drago Lovrec	
odšel	v	pokoj,	ni	mogel	obmi-
rovati,	čeprav	je	v	življenju	po-
čel	marsikaj,	zadnja	tri	desetletja	
pa	je	bil	rudar.	Ker	mu	je	nekaj	
manjkalo,	je	pred	petimi	leti	na-
bavil	star	stroj	za	praženje	in	se	
zamotil	z	raziskovanjem	literatu-
re	ter	preizkušanjem,	kaj	lahko	
praži	in	na	kak	način.	»Prijatelj	
v	Slovenskih	Konjicah	je	našel	
60	let	stare	stroje	za	praženje.	
Gospod	star	70	let	jih	je	pred	
leti	uvozil	iz	Nemčije	in	delal	z	
njimi,	nato	pa	jih	prodal	meni	
in	me	naučil	osnov,«	je	povedal	
Drago,	ki	je	stroj	sam	renoviral,	
uredil	domačo	garažo	v	hiši	na	
Gorici,	v	kateri	 ima	shrambo	
surovin,	mlin	in	mešanice	kav-
nih	nadomestkov,	idej	pa	mu	ne	
zmanjkuje.

Okus in vonj kot nekoč
Sprva	je	pražil	pravo	kavo,	po-

tem	pa	ga	je	začelo	zanimati,	ka-
ke	napitke	so	pripravljale	naše	
babice.	»Prava	kava	je	bila	drago-
cena,	privoščili	so	si	jo	le	bogata-
ši.	Preprosti	ljudje	pa	so	upora-
bljali	predvsem	želod	in	ječmen,	
ki	so	ga	pražili	na	štedilnikih	ter	
kuhali	zdrave	poživilne	napitke	
brez	kofeina,«	je	povedal	Drago,	
ki	je	moral	izumiti	svoje	recepte,	
saj	so	stara	navodila	za	praženje	
zelo	splošna,	sicer	pa	je	skriv-
nost	kakovostnih	kav	in	nado-
mestkov	v	počasnem	praženju	in	
hitrem	ohlajanju.	»V	starih	knji-
gah	piše	le,	da	mora	želod	porja-
veti,	ječmen	porjaveti	in	zadišati,	
natančnih	receptur	pa	ni.	Okuse	

sem	tako	razvil	s	pomočjo	sose-
dov,	ki	so	pokušali	različne	me-
šanice	praženja	in	pomagali	do	
tistih	pravih	okusov	in	vonjev,	
ki	se	jih	spominjajo	iz	otroštva.«	
Napitek	se	pripravi	kot	turška	
kava	–	v	pol	litra	vrele	vode	vsu-
jemo	žlico	do	dve	mešanice,	ki	
jo	lahko	pijemo	tudi	hladno	in	
postano.	Uporabna	je	tudi	use-
dlina,	ki	jo	lahko	pojemo	z	jogur-
tom	ali	kosmiči.	Sicer	pa	kavni	
nadomestki	ne	kisajo	telesa	kot	

prava	kava,	učinkujejo	tudi	zdra-
vilno	in	imajo	veliko	koristnih	se-
stavin,	poleg	tega	pa	so	ekološki,	
našteva	Drago.

Pravo	kavo	kupuje	na	italijan-
ski	borzi	in	tudi	zanjo	ima	svoj	
recept	mešanja	in	praženja.	Že-
lod	z	družino	nabirajo	na	rasti-
ščih,	ki	so	ekološko	potrjena,	na	
leto	pa	ga	spražijo	kakih	300	ki-
logramov.	Vse	ostalo	kupuje	z	
ekološkim	certifikatom.	Ker	Ve-
lenjčankam	in	Velenjčanom	nje-

gove	kave	sprva	niso	zadišale,	jih	
je	začel	predstavljati	po	Sloveni-
ji,	v	Avstriji	in	Italiji,	kjer	se	zani-
manje	povečuje.	»Tisti,	ki	imajo	
težave	z	želodcem,	so	to	kavno	
mešanico	dobro	sprejeli.	Marsi-
koga	vonj	in	okus	vrneta	v	otro-
štvo	in	kavo	pije	zaradi	nostal-
gije.	Veliko	jih	prepriča	dobro	
počutje,	saj	napitki	poživijo	ce-
lo	telo.	Sicer	pa	so	moje	stranke	
predvsem	ženske,«	pravi.	Sicer	
pa	je	njegov	namen	bolj	ozave-
ščanje	o	zdravem	življenju.	Če-

prav	oskrbuje	trideset	ekoloških	
trgovin	po	Sloveniji,	zaslužek	ni	
prav	velik,	»povrne	pa	se	pozi-
tivna	energija	in	znanje,	ki	sem	
ga	dobil	tudi	od	svojih	kupcev.«	
Dela	za	veselje.	Naslednji	izziv	
pa	je	tudi	že	našel	–	kavo	iz	fig.	
»Tu	pa	bom	potreboval	pomoč	
primorskih	babic,	ki	še	pomnijo	
prave	okuse,«	se	Drago	Lovrec	
veseli	novega	raziskovanja.

🔲

Jašek NOP II. Lokacija je za prezračevanje jam optimalna in dovolj 
oddaljena od urbanega okolja. (foto: arhiv RGP)

❱Jašek bodo 
poglobili do 
388 metrov.

❱Pražarna Lovro da 
več na kakovost 
kot na količino. 
Pražijo na nizkih 
temperaturah, 
da ne izničijo 
blagodejnih 
učinkov plodov 
in zrnja. Na leto 
pripravijo do 1500 
kilogramov mešanic 
za pripravo kavnih 
nadomestkov. »Uporabljajmo domače in zdravo,« je moto Draga Lovreca, ki je sam 

velik ljubitelj kave in svojih napitkov.
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OBRAČUN KOMUNALNIH STORITEV 
JANUAR-JUNIJ 2016 ZA INDIVIDUALNE HIŠE

Uporabnike komunalnih storitev obveščamo, da je Ko-
munalno podjetje Velenje  izvedlo obračun komunalnih 
storitev za individualne hiše za obdobje januar-junij 2016. 
Skupno je bilo izstavljenih 6.841 obračunov. 3.177 upo-
rabnikov je prejelo obračun v dobro v skupni vrednosti 
112.300,27 EUR, kar predstavlja 3,4 % prihodkov realizaci-
je za individualne hiše v obdobju januar-junij 2016; 3.664 
uporabnikov je prejelo obračun v breme v skupni vredno-
sti 118.677,29 EUR, kar predstavlja 3,6 % realizacije za in-
dividualne hiše v obravnavanem obdobju. Znesek obra-
čunov v dobro se uporabnikom upošteva pri naslednjih 
mesečnih akontacijah oz. računih.

Pregled obračunov v breme in dobro uporabnikov je razviden 
iz naslednjih podatkov:

Obračun v EUR Število obračunov – 
dobro uporabnikov

Število obračunov – 
breme uporabnikov

0,00 - 50,00 2.547 2.983

50,00 – 100,00 377 377

100,00 – 150,00 120 142

150,00 – 200,00 58 69

200,00 – 350,00 57 68

350,00 – 500,00 13 12

nad 500,00 5 13

SKUPAJ 3.177 3.664

KOMUNALNO PODJETJE VELENJE d.o.o.
Koroška cesta 37/b, 3320 Velenje

Energetska samooskrba pri nas ni v modi
Na energetski učinkovitosti se dela veliko, na samooskrbi pa najbrž zaradi cene ne

Tina Felicijan

Ne le z ekonomskega vidika go-
spodinjstva, tudi z ekološkega 
vidika širšega okolja sta varčna 
poraba energije in maksimalni 
izkoristek pomembna. Zanimala 
pa nas ni le energetska varčnost 
stanovanjskih hiš in objektov, 
ampak tudi energetska samoo-
skrba. Preverili smo, kakšni so 
trendi v velenjski občini. 

Prevladujejo klasične 
gradnje

Robert Špegel iz pisarne En-
svet, v kateri brezplačno svetuje-
jo vsem občanom, pravi, da pri 
novogradnjah energetska varč-
nost ni problematična. Za izola-
cijo ovoja stavbe se uporabljajo 

primerni materiali in troslojno 
zastekljeno stavbno pohištvo. 
Največkrat stiropor, mineralna 
volna, kot alternativa pa obča-
sno obdelana celuloza, medtem 
ko denimo slama ni dobra izola-
cija, razen če je industrijsko ob-
delana in stisnjena na primerno 
gostoto. Zato so tudi lesene gra-
dnje izolirane z umetnimi mate-

riali. Sicer pa v velenjski občini 
prevladujejo klasične gradnje – 
zidana stavba s toplotno izolaci-
jo zunanjih sten in strehe, poja-
vljajo pa se tudi izolirane talne 
plošče. Nove kurilne naprave – 
toplotne črpalke, kondenzacij-
ski kotel na plin, kotli na bioma-
so – so zelo učinkovite. Težave 
se pojavljajo bolj pri prenovah. 
»Vprašanje so sredstva, ki jih ima 
investitor na voljo. Bolj učinkovi-
te naprave namreč več stanejo. 
Težko je najti kompromis med 
čim bolj učinkovito kurilno na-
pravo, čim boljšo izolacijo na 
stari hiši za čim manj denarja,« 
pravi Špegel, ki je povedal, da je 
v Velenju najbolj razširjeno da-
ljinsko ogrevanje. Kjer je priklju-
čitev na daljinski sistem ogreva-

nja možna (mesto in primestne 
krajevne skupnosti), je to najbolj 
enostavno in verjetno cenovno 
najbolj ugodno, predvsem tudi 
z ekološkega vidika. Na podro-
čju velenjske in šoštanjske obči-
ne pa je tudi veliko objektov, ki 
niso priključeni na distribucijski 
sistem daljinskega ogrevanja, ozi-
roma te možnosti nimajo. Na po-

dročju Škal, Hrastovca in Šenbri-
ca je možna oskrba z zemeljskim 
plinom. Izven strnjenih naselij 
pa se večinoma ogrevajo s po-
leni, peleti ali sekanci, kurilnim 
oljem, zemeljskim plinom ter to-
plotno črpalko, so sporočili iz 
Komunalnega podjetja Velenje. 
Slednja je večinoma primerna za 
novogradnjo, pravi Špegel. »Teža-
va pri tem je ta, da je izkoristek 
toplotne črpalke, to je razmerje 

med vloženo električno energijo 
in pridobljeno toploto, odvisen 
od izstopne temperature vode, 
ki jo ogrevamo. Če je ta name-
njena talnemu ogrevanju pri tem-
peraturi do 40 stopinj Celzija, je 
učinkovitost toplotne črpalke ze-
lo velika. Čim pa ogrevamo vodo 
v radiatorjih, kjer je potrebna viš-
ja temperatura za isto ugodje, je 

izkoristek nižji in s tem strošek 
za porabljeno električno energi-
jo višji.«

Problematične so stare 
gradnje

Novogradnje so načeloma 
energetsko varčne, saj temeljijo 
na sodobnih materialih in na-
pravah, starejše gradnje pa ne. 
Tako pri prenovah prav pridejo 
nepovratne spodbude in ugodni 
krediti Eko sklada za sanacijo 
ovoja ali strehe, tal in kleti stavb, 

zgrajenih pred letom 2003, za 
zamenjavo zunanjega stavbnega 
pohištva, vgradnjo sistema za re-
kuperacijo. Je pa treba vlogo po-
dati pred izvedbo, ne pa potem, 
ko se posegi že začnejo, opozarja 
Špegel. »Tu so prihranki pri izo-
laciji zunanjih sten, strehe, za-
menjavi stavbnega pohištva kar 
precejšnji. Poleg teh ukrepov pa 
je treba zamenjati kurilno napra-
vo, ker so bile stare predimenzi-
onirane.«

Samooskrba se pri ceni 
ne izide

V energetski svetovalni pisarni, 
komunalnem podjetju ali Ksseni 
ne poznajo objekta v MOV, ki bi 
bil energetsko povsem samooskr-
ben. Na Ksseni smo izvedeli, da 
imajo osnovni šoli Gustava Šili-
ha in Livada, pa ŠCV in MIC, 
kjer je tudi pasivna stavba, so-
larne panele, s katerimi pridela-
jo del električne energije za svo-
jo porabo. Zdravstveni dom ima 
termalni kolektor za toplo sani-
tarno vodo. »Veliko je storjeno 
za večjo energetsko učinkovitost, 
samooskrbni pa ti objekti niso,« 

je povedal samostojni svetovalec 
za energijo Sašo Mozgan. »Cena 
elektrike iz fotovoltaike je dražja 
kot iz vtičnice. Pri toplotni ener-
giji pa se pojavlja trend nič-ener-
gijskih stavb, torej trend k čim 
nižjim toplotnim izgubam stav-
be, kar lahko dosežemo z učinko-
vito toplotno izolacijo ovoja stav-
be, prezračevanjem z rekuperaci-
jo toplote in učinkovito kurilno 
napravo, denimo kondenzacij-
skih kotlov na plin. Del energije 
pa še potrebujemo za pripravo 
tople sanitarne vode. To pa se 
da na učinkovit način zagotovi-
ti s sprejemniki sončne energije 
ali s toplotno črpalko. Sicer pa 
samooskrba na tem področju za 
zdaj ni ekonomična,« pravi Špe-
gel. Tako je trenutni trend na po-
dročju učinkovite rabe energije, 
čim bolj zmanjšati izgube s sis-
temi, ki se napajajo z električ-
no energijo, zato je pričakovati 
trend povečane porabe elektri-
ke in zmanjšane porabe drugih 
energentov. 

🔲

Robert Špegel občankam in občanom brezplačno svetuje o 
varčnejši rabi energije ob prenovi ali novogradnji objektov v pisarni 

na Kardeljevem trgu 7 po predhodnem dogovoru.

❱Na distribucijski sistem daljinskega ogrevanja 
Šaleške doline je priključenih: 
2.569 odjemalcev enostanovanjskih objektov 
8.668 odjemalcev večstanovanjskih objektov 
717 industrijskih odjemalcev 
156 poslovnih in ostalih odjemalcev

»Samooskrba z elektriko 
z ekonomskega vidika 
ni smiselna, razen na 
območjih, kjer dostop 
do javnega omrežja ni 
možen.« Robert Špegel

Plesen na stenah
Predvsem v domovih, kjer so zamenjali stara okna z novimi, 

se pogosto pojavi plesen. Potrebno je pravilno in zadostno pre-
zračevati, opozarja Robert Špegel, ki v energetsko svetovalno 
pisarno prejme veliko vprašanj, povezanih s plesnijo. »Večkrat 
na dan je treba na stežaj odpreti okna za nekaj minut, da se 
zrak zamenja. Če je v stanovanju zaradi sušenja perila ali kuha-
nja več vlage, je treba pogosteje prezračevati. Tako ne bi smelo 
priti do kondenzacije vodne pare in nato plesni.« Ta je pogosta 
tudi na mestih, kjer stavba ni izolirana in so površine hladnejše.

20 Red Dot za Bosch 
V muzeju Red Dot Design v 

nemškem Essen-uso so podelili 
priznanja Red Dot. Bosh jih je 
prejel kar 20, med njimi je ve-
liko takšnih, ki jih izdelujejo v 
njihovi tovarni v Nazarjah, kjer 
delajo male hišne aparate že več 
kot 40 let, od leta 1993 pa so del 
mednarodne Skupine BSH. Tre-
nutno proizvajajo male gospo-
dinjske aparate za pripravo hra-
ne in napitkov, ki jih tudi sami 
razvijajo. Poleg tega pa skrbijo 
za prodajo gospodinjskih apara-
tov skupine BSH v Sloveniji in 
na izvoznih trgih, ki vključuje-
jo Bosno in Hercegovino, Črno 
goro, Makedonijo, Kosovo ter 
Albanijo.

🔲

V revščini je lani živelo 287 tisoč Slovencev
Stopnja tveganja revščine je lani znašala še ved-

no previsoka 14,3 odstotka, vendar 0,2 odstotne 
točke manj kot leto prej. V revščini je živelo skoraj 
287.000 ljudi. Ministrstvo za delo sicer poudarja, 
da se trend stopnje revščine letos prvič po koncu 
krize obrača v pozitivno smer. Izmed vseh 287.000 
oseb, ki živijo v revščini, jih je kar 78.000 upoko-
jencev, od tega 55.000 žensk in 23.000 moških. 
Brezposelnih je bilo 65.000, kar je 44,8 odstotka 
vseh brezposelnih. Delovno aktivnih je bilo 54.000 
oz. 6,7 odstotka vseh delovno aktivnih, med njimi 
34.000 zaposlenih in 20.000 samozaposlenih. V 
revščini je živelo tudi 54.000 mladoletnih otrok ali 
14,2 odstotka vseh otrok. A statistika pokaže le del 

dejanske slike. Mnogo ljudi, ki dejansko še živijo v 
revščini, statistika sploh ne zaznava.

🔲
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Peskovnik
Ko pogledaš skozi okno dnevne sobe, najprej zagledaš zelenilo 
dreves. Če okno odpreš in pogledaš navzdol, je tam v travo posta-
vljena miza za obiske hausmajstra Herr Rimaca. Ob vikendih 
se vedno nabere kopica ljudi. Med sabo ne govorijo nemško, saj 

niso Nemci. Bratje Hrvatje so, in če me 
moje »špijunsko oko« ne vara, večkrat glo-
dajo domače proizvode, kot so limonine 
napolitanke Jadro ali nepremagljivi, v čo-
kolado namočeni piškoti Domaćica. Več-
krat zaženejo tudi roštilj in sicer na poseb-
no varnem mestu za kantami za smeti. 
(Herr Rimac je z mano že večkrat posku-
sil govoriti nemško. Ali zašto? Puno lakše 
na hrvatski, Herr Rimac.)

Zdaj dvigneš pogled in med drevesi se pri-
kaže otroško igrišče. Preden ga vidiš, ga 

slišiš, pravzaprav. Tik pred visoko igralniško sezono so igrišče za 
par dni zaprli, z bagri odpeljali star in umazan pesek ter pripelja-
li novega, čistega. Le od kod ga nagrebejo, se vprašam. Kopljem 
po njem s plastično žlico (lopato, ajmer in kanglico bo treba kaj 
kmalu nabaviti); pesek, listje, vejice, kamenčki, zeleni velikonoč-
ni zajec (res! kdor ne išče, ta najde!). Z morske obale ga že niso 
pripeljali, nobenih školjkic in polžkov, škoda, morda je preda-
leč, morda sredi Berlina nima smisla nalagati morskega peska, 
ja, pa bi šla na morje, če hočeš školjke, no, pa saj bom šla. Eno 
po eno. Nekaj časa sem razmišljala, ali je že pravi čas, da posa-
dim malega čuka v pesek. Hodi še ne, potičk tudi še ne zna de-
lati, pa saj ni važno, kar danes se bova usedla na tisti pesek. Ti 
je všeč, mali čuk? Zanimivo, kajne? Čukec se malo začudi, malo 
pomiga s svojo opleničeno rito, s tačicami malo počofota po pov-
sem novem materialu, ga presiplje skozi prstke, predvsem pa se 
ozira za otroki, ki pisano divjajo okrog njega. Predenj razposta-
vim modelčke za potičke v obliki črk, to je za zdaj vsa peskovni-
ška oprema, ki jo ima. Če še pomnita, draga bralka in bralec, je 
potrebno za pesek, primeren za potičke, malo kopati, saj je pe-
skovniška povrhnjica presuha. Malemu peskovničarju poizkušam 
napisat njegovo potičkasto ime, pa z veseljem vedno znova razko-
plje že prvo črko. Zgradim mu nekaj hribčkov z vejicami in suhi-
mi hrastovimi listi na vrhu. Vejice izvleče, z ročicami mečka list 
za listom, da šumijo in pokljajo. Na vejici najde drobcen želod in 
ga, vsega peskastega, vtakne v usta. Ne izgleda, da bi ga pesek v 
ustih kaj prida motil. Okrog njega začne frčati kodrolasa punč-
ka. Reži se ji in se obrača za njo, ona mu prinaša paličice in ne-
žno meče pesek v njegovo smer. Pokliče svojo mamico, ki pride in 
ji prinese igrače z motivi princesk. Simpatična je, njena mamica, 
s hčerko govori nemško, čeprav zelo očitno ni Nemka. “Iz Kube 
sem, vroče dežele! Štiri leta sem že tukaj, ne delam. Želela bi de-
lati kot frizerka ali kozmetičarka. Bom že, zdaj je najpomembne-
je, da sem mama, otroci nas potrebujejo. Tu v Nemčiji imajo na-
vado oddati otroke v varstvo zelo zgodaj, zato, da lahko cele dne-
ve delajo. Nihče nima časa! Skorajda nimam nemških prijateljev, 
vsi so tujci, hecno, ne? In treba je izkoristiti tele sončne dni, pro-
ti koncu septembra je sama tema in veter … Moja Ceci bi rada 
imela bratca, poglej, kako poizkuša dvigniti tvojega sina, ona je 
toliko starejša, pa skoraj isto sta velika, hehe, (Ceci! To ni tvoja 
punčka!), imela bi še kakšnega otroka, ampak ta svet … bombe 
tu, bombe tam …” Lilibet govori mehko sesljajočo nemščino, pre-
pleteno s španskimi besedami in vzkliki. Ceci medtem zapazi sta-
rejše otroke, bolj interaktivni so in zato bolj zanimivi od malega 
čuka. Ona jih ne zanima toliko, poplesuje okrog njih, brez uspe-
ha, vrača se k svoji mamici in se jokajoče pritožuje. Veliki peskov-
nik se je med tem že povsem napolnil. Kaos je v zraku, cviljenje, 
mahedranje, norenje. Nekdo bo nekoga lopnil, nekdo bo nekomu 
vzel igračo, nekdo si ne bo upal ogovoriti drugega, ki mu je všeč, 
pa bi se rad igral z njim, saj je sam in tudi še nikogar ne pozna. 

Kot v peskovniku tako v življenju, si mislim, spakiram modelčke 
za črkaste potičke v torbo, naložim malega čuka v njegovo formu-
lo in ga odpeljem na kosilo.

🔲

OD SREDE do torka  Mojca Štruc

Sreda,  
20. julija

Državni	svet	je	izglasoval	odlo-
žilni	veto	na	zakon	o	pogrebni	in	
pokopališki	dejavnosti,	saj	bi	mo-
rale	po	mnenju	večine	svetnikov	
pogrebne	dejavnosti	ostati	stori-
tev	v	javnem	interesu.

Turški	predsednik	Tayyip	Er-
dogan	je	razglasil	sicer	pričako-
vano,	a	udarno	novico:	v	Turči-
ji	za	tri	mesece	veljajo	izredne	
razmere.

Zaposlena	v	podjetju	republi-
kanskega	predsedniškega	kandi-
data	Donalda	Trumpa	je	prevze-
la	odgovornost	za	dele	govora	
Melanie	Trump,	ki	močno	spo-
minjajo	na	govor	prve	dame	Mi-
chelle	Obama	pred	osmim	leti.

Francoski	predsednik	Franco-
is	Hollande	je	sporočil,	da	so	v	
nesreči	helikopterja	med	obve-
ščevalno	operacijo	v	Libiji	umr-
li	trije	francoski	vojaki.	Medtem	
je	francoska	narodna	skupšči-
na	pričakovano,	z	veliko	večino	
podprla	podaljšanje	izrednih	raz-
mer	v	državi	za	šest	mesecev.

Nemški	notranji	minister	Tho-
mas	De	Maiziere	 je	dejal,	da	
Nemčiji	grozi	nevarnost	napa-
dov	od	t.	i.	islamističnih	osamlje-
nih	volkov,	podobnih,	kot	je	bil	
ponedeljkov	napad	na	vlaku	na	
jugu	Nemčije.

Četrtek,  
21. julija 

Minister	za	infrastrukturo	Pe-
ter	Gašperšič	je	vlado	seznanil	
z	odgovorom	na	interpelacijo,	
ki	ga	bo	vlada	posredovala	Dr-
žavnemu	zboru.

Ustavno	sodišče	je	zavrnilo	po-
bude	delavcev	migrantov	o	refe-
rendumih.	

Potekalo	je	prvo	glasovanje	za	
generalnega	sekretarja	Združe-
nih	narodov	–	najbolje	se	je	od-
rezal	nekdanji	portugalski	pre-
mier	Antonio	Guterres,	takoj	za	
njim	pa	je	bil	slovenski	kandidat	
Danilo	Türk.

Francoski	državni	 tožilec	 je	
sporočil,	da	je	napadalec,	ki	je	
v	Nici	s	tovornjakom	zapeljal	v	
množico	in	ubil	84	ljudi,	napad	
načrtoval	več	mesecev	in	imel	
pri	tem	pomagače.

Brazilska	policija	je	prijela	de-
set	ljudi,	ki	jih	sumi,	da	so	iska-
li	stik	z	Islamsko	državo	in	pri-
pravljali	teroristične	akcije	med	
olimpijskimi	 igrami	prihodnji	
mesec	v	Rio	de	Janeiru.

Vodja	Sirske	narodne	koalicije	
je	pozval	k	začasni	ustavitvi	zrač-
nih	napadov	na	t.	i.	Islamsko	dr-

žavo,	dokler	se	ne	preiščejo	po-
ročila	o	več	deset	civilnih	žrtvah	
zaradi	teh	napadov.

Petek,  
22. julija

Sindikat	delavcev	migrantov	je	
sporočil,	da	se	bo	po	odločitvi	
ustavnega	sodišča,	ki	je	zavrnilo	
njihove	referendumske	pobude,	
pritožil	na	Evropsko	sodišče	za	
človekove	pravice.

V	Münchnu	se	je	zgodil	strelski	
pohod,	v	katerem	je	bilo	ubitih	
devet	in	ranjenih	21	ljudi.	Stori-
lec,	komaj	18-letni	Nemec	iran-
skega	rodu,	se	je	nato	ustrelil.	Kot	
je	razkrila	raziskava,	je	bil	vzor	
napadalca	Anders	Behring	Bre-
ivik,	katerega	grozljivih	dejanj	so	
se	prav	ta	dan	(minilo	je	pet	let)	
spominjali	na	Norveškem.	

Turški	 predsednik	 Recep	
Tayyip	Erdogan	je	dejal,	da	so	
se	pred	poskusom	udara	zgodi-
le	velike	obveščevalne	napake,	
zato	bodo,	da	bi	preprečili	drugi	
poskus	prevrata,	hitro	reorgani-
zirali	vojsko.

Nekdanji	politični	voditelj	bo-
sanskih	Srbov	Radovan	Kara-
džić,	ki	ga	je	haaško	sodišče	mar-
ca	obsodilo	na	40	let	zapora	za	
genocid	v	Srebrenici	in	vojne	zlo-
čine	med	vojno	v	BiH-u,	se	je	pri-
tožil	na	sodbo.

Zagrebško	sodišče	je	razveljavi-
lo	sodbo	proti	nadškofu	Alojziju	
Stepincu,	ki	je	bil	pred	70	leti	
zaradi	sodelovanja	z	ustaškim	
režimom	v	Neodvisni	državi	Hr-
vaški	ter	italijanskimi	in	nemški-
mi	okupatorji	obsojen	na	16	let	
zapora	in	prisilnega	dela.

Sobota,  
23. julija 

Na	poletnem	taboru	SDS	je	
predsednik	stranke	Janez	Janša	
napovedal,	da	»prihaja	čas	poli-
tičnih	sprememb«.	

Madžarski	premier	Viktor	Or-
ban	je	izrazil	podporo	republi-
kanskemu	kandidatu	za	predse-
dnika	ZDA	Donaldu	Trumpu.

Demokratska	 predsedniška	
kandidatka	Hillary	Clinton	si	je	
za	svojega	podpredsedniškega	
kandidata	izbrala	senatorja	Ti-
ma	Kaina.

V	samomorilskem	napadu	Is-
lamske	države	na	pripadnike	
afganistanske	manjšine	Haza-
rov	je	bilo	v	Kabulu	ubitih	naj-
manj	80	ljudi,	več	kot	230	pa	jih	
je	ranjenih.

Kitajci	so	imeli	težave	z	neurji	
in	poplavami.	V	pokrajini	Hebej	
blizu	Pekinga	je	umrlo	okoli	sto	
ljudi,	še	približno	toliko	pa	je	bi-
lo	pogrešanh.

V	Turčiji	so	se	nadaljevale	are-
tacije	po	poskusu	vojaškega	uda-
ra	pred	dobrim	tednom	dni.

Nedelja,  
24. julija 

V	južnem	nemškem	mestu	Re-
utlingen	je	moški	z	mačeto	ubil	
žensko	in	ranil	dva	druga	člove-
ka.	Policija	je	sporočila,	da	gre	
za	21-letnega	sirskega	prosilca	
za	azil,	ki	je	bil	aretiran.

V	šiitski	soseski	Bagdada	se	
je	razstrelil	samomorilski	napa-
dalec	in	ubil	najmanj	20	ljudi.	
Odgovornost	je	prevzela	skraj-
na	skupina	t.	i.	Islamska	država.

Mednarodna	nevladna	organi-
zacija	Amnesty	International	je	
opozorila,	da	v	Turčiji	po	posku-
su	udara	nezakonito	pridržujejo,	
pa	tudi	mučijo	in	posiljujejo	na	
stotine	ljudi.

V	Beogradu	se	je	med	igranjem	
igre	Pokemon	Go	hudo	ponesre-
čila	13-letna	deklica,	ki	jo	je	zbil	
avtomobil,	ko	je	stekla	za	likom	
iz	igre.

Predsednica	ameriške	demo-
kratske	stranke	Debbie	Wasser-
man	Schultz	je	napovedala	svoj	
odstop,	potem	ko	je	v	javnost	
pricurljalo	20	tisoč	elektronskih	
sporočil	demokratske	stranke,	ki	
nakazujejo,	da	so	v	stranki	sku-
šali	očrniti	tekmeca	Hillary	Clin-
ton	Bernieja	Sandersa.

Ponedeljek, 
25. julija 

Lastniki	zemljišč	v	pristanišču,	
na	katerih	Luka	Koper	skladišči	
avtomobile	in	za	uporabo	drža-
vi	plačuje	koncesnino,	zahteva-
jo	odškodnine	v	višini	milijon	
evrov.	

Zdelo	se	je,	da	se	vse	v	državi	
pripravlja	na	sobotni	obisk	Vladi-
mirja	Putina	ob	Ruski	kapelici	–	
vse	polno	je	bilo	obvestil	o	spre-
menjenem	prometnem	režimu	
ter	o	strogih	varnostnih	ukrepih.	

Nemčijo	je	pretresel	še	tretji	
napad	v	treh	dneh.	27-letni	Si-
rec,	ki	so	mu	lani	zavrnili	azil,	
se	je	razstrelil	v	bližini	festivala	
v	mestu	Ansbach	in	pri	tem	ranil	
najmanj	12	ljudi.

Jean-Claude	Juncker	je	sporo-
čil,	da	Turčija	ne	more	kmalu	po-
stati	članica	EU,	vsa	pristopna	
pogajanja	pa	se	bodo	nemudoma	
prekinila,	če	bodo	turške	oblasti	
znova	uvedle	smrtno	kazen.

V	streljanju	v	nočnem	klubu	
na	zahodu	Floride	sta	bila	ubi-
ta	dva	človeka,	16	ljudi	pa	ra-
njenih.

Torek,  
26. julija

Premier	Cerar	je	dejal,	da	gro-
zovita	zločinska	dejanja	in	terori-
stični	napadi	v	Evropi	kažejo,	da	
smo	soočeni	s	popolnoma	dru-
gačnimi	varnostnimi	razmerami	
kot	v	preteklosti	–	zato	je	pred	
dopustom	sklical	svet	za	nacio-
nalno	varnost.

V	terorističnem	napadu	v	fran-
coski	cerkvi	blizu	Rouena	je	bil	
ubit	86-letni	duhovnik,	en	človek	
pa	je	bil	huje	ranjen.	Policija	je	
napadalca	ubila,	kasneje	pa	so	
prijeli	mladoletnika,	osumljene-
ga	povezave	z	napadalcema.	Od-
govornost	za	napad	je	prevzela	
Islamska	država.

Na	kliniki	Benjamin-Franklin	
v	Berlinu	je	moški	v	streljanju	
ranil	zdravnika,	ki	 je	pozneje	
umrl	na	oddelku	intenzivne	ne-
ge,	nato	pa	je	napadalec	ubil	
tudi	sebe.

Zaradi	niza	terorističnih	napa-
dov	v	Nemčiji	je	bavarska	vlada	
razpravljala	o	morebitnih	potreb-
nih	varnostnih	ukrepih.

Kaja Avberšek

V Turčiji za tri mesece veljajo izredne razmere.

Danilo Türk je na prvem 
glasovanju za generalnega 

sekretarja ZN zaostal za 
Portugalcem.

Umrlo je devet ljudi, 21 je bilo 
ranjenih.

Prosilec za azil naj bi napadel, 
ker mu je grozila deportacija v 

Bolgarijo.

Vladal je strah pred napadi.

Nemška kanclerka je izrazila 
pretresenost zaradi zadnjih 

napadov v državi.

Borba za kandidaturo 
demokratske stranke na 

predsedniških volitvah v ZDA je 
bila v polnem razmahu.

Arhitekturni pohod  
v Barcelono

Velenje, 4. avgusta	–	Prihodnji	četrtek	ob	20.	uri	bo	v	Galeriji	Ve-
lenje	arhitekturno	predavanje	Zgodba	Sagrade	Familie	2025.	Po	
Temple	Expiatori	de	la	Sagrada	Familia,	ki	jo	je	zasnoval	znameni-
ti	španski	arhitekt	Antoni Gaudi,	bo	obiskovalce	vodila	mlada	arhi-
tektka	Janja Kotnik. Ta	je	v	sodelovanju	s	svetovno	priznanim	biro-
jem	EMBA	(Estudi	Massip	Bosch	Arquitectes) iz	Barcelone,	kjer	
je	imela	po	študiju	priložnost	pridobivati	izkušnje, pripravila	arhi-
tekturno	urbanistično	dokumentacijo.	Sodelovala	je	v	pripravi	ce-
lovite	urbanistične	študije	še	vedno	nedokončane	bazilike	Sagrade	
Familie.	Osrednja	naloga	projekta	je	bila	ustvariti	približek	bazilike,	
ki	bo	najmanj	vplival	na	obstoječo	stavbno	strukturo,	a	še	vedno	sle-
dil	zgledu	Gaudijevih	originalnih	načrtov.

🔲
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Uničilo ga je 
neurje
Natanko pet let po tistem, ko so šotor 
postavili prvič

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj – Kakšno naključje! 
Natanko pet let po tistem, ko so 
v Florjanu pri Šoštanju na sre-
čanju domačih ansamblov prvič 
uporabili prireditveni šotor, ki ga 
je nabavila Občina Šoštanj, so 
na Golteh 17. junija letos ostali 
brez njega. Uničilo, in to zelo, 
ga je neurje.

Šotor so uporabljala številna 
društva - kulturna, turistična, ga-
silska, humanitarna in druga, tu-
di krajevne skupnosti, občani, in-
stitucije, ko so prirejali dogodke. 

Občina Šoštanj se je za nakup 
prireditvenega šotora, velikega 
15 krat 40 metrov odločila, ker 
so zaradi slabega vremena odpa-
dle številne prireditve, ki so se 
odvijale na prostem, najem šo-
tora pa je tistim, ki so dogodke 
pripravljali, predstavljal izjemno 
velik strošek.

Zanj so odšteli 49 tisoč evrov. 
»Ves čas je dobro služil,« pravi 
župan Darko Menih. »Upora-

bljen je bil vsaj desetkrat na le-
to.« 

Nanj so skrbno pazili in z njim 
prav tako skrbno ravnali. Hra-
njen je bil v gasilskem domu v 
Topolšici. Ekipe, ki so zanj skr-
bele pa so pri kupcu opravile tu-
di potrebna izobraževanja o tem, 
kako šotor postaviti, na kaj je tre-
ba biti pozoren ... V petih letih je 
bil kos vročini, toči, dežju, popla-
vam. Vse to je zdržal, nepričako-
vanemu neurju pa žal ni bil kos. 

»Takoj smo se povezali z zava-
rovalnico, pri kateri imamo za-
varovanega, da ocenijo škodo, 
da vidimo, kako naprej. Ta po-
stopek še teče. Vsi si želimo do-
brega razpleta in tega, da ga do-
bimo čim prej. Popravljenega ali 
novega. Naša društva ga res po-
trebujejo.«

Župana žalosti, kot pravi, da 
se je v zvezi s tem nesrečnim do-
godkom napletlo tudi nekaj nere-
snic in očitkov. »Nesreča nikoli 
ne počiva. Lahko bi se zgodila 
tudi komu drugemu. Naključje 
je hotelo, da se je Planinskemu 
društvu Šoštanj na Golteh. A to 
je naše društvo.«

Občina bo tistim, ki so upora-
bo prireditvenega šotora rezervi-
rala pred nesrečo, skušala poma-
gati tako, da jim bo pri najemu 
drugega nekaj primaknila.

🔲

Podlubniki spet močno »udarili«
Namnožitev beležijo tudi v gozdovih v Zgornjesavinjski in Šaleški dolini – Letos posekali 
kar 21 % več smrekovih lubadark kot lani v istem času – Največja namnožitev v Šaleški 
dolini, Solčavi in Lučah

Bojana Špegel 

Nazarje, 22. julija – Lansko leto 
je zaznamovala izredna namno-
žitev podlubnikov, ki je bila po 
obsežnem žledolomu v februar-
ju 2014 pričakovana. Gozdarji 
pravijo, da namnožitev podlub-
nikov praviloma sledi vsaki ob-
sežnejši naravni ujmi, v kateri je 
poškodovana večja količina smre-
ke. Vendar je bil obseg poškodb 
zaradi podlubnikov, zlasti zaradi 
osmerozobega smrekovega luba-
darja, zaradi izredno toplega po-
letja in jeseni, večji od pričakova-
nega. Zaradi podlubnikov je bilo 
lani v Sloveniji posekanih dreves 
za 1,8 milijona kubičnih metrov 
(m3), kar je 2,4 več od do sedaj 
največjega evidentiranega letnega 
poseka zaradi podlubnikov iz leta 
2005. Žal pa se podlubniki, kljub 
temu da so lastniki lani pridno 
čistili napadene gozdove, hitro 
širijo tudi letos.

Anton Breznik, vodja Območne 
enote Zavoda za gozdove Nazar-
je, nam je v uvodu povedal, kje je 
bilo lani največ prizadetih smrek. 
»Tudi na našem področju smo la-

ni imeli rekorden posek smrek, ki 
so jih napadli podlubniki. Najve-
čji obseg smo beležili v nižinskih 
predelih, v gospodarskih enotah 
Nazarje, Velenje in Bele Vode. 
Lani smo zaradi napada lubadark 
posekali več kot 70 tisoč kubičnih 
metrov lesa.« Ob tem sogovornik 
poudari, da je večina lastnikov v 
rokih, ki so napisani v odločbi za 
posek lesa, odstranila napadene 
smreke iz svojih gozdov. »Seveda 
so povsod tudi izjeme, pri luba-

darju pa so te pogosto kritične. 
Če trije sosedje pravočasno po-
spravijo lubadarja, eden pa ne, je 
to skoraj enako, kot da ga ni nih-
če. Lubadar se hitro širi naprej, 
prizadevanja za njegovo zajezitev 

pa so bistveno manjša,« še pouda-
ri. Manj tovrstnih težav beležijo 
v Zgornji Savinjski dolini, kjer je 
gozdna posest na posameznega 
lastnika večja. Slabše je v Šale-
ški dolini, kjer je gozdna posest 
razdrobljena. Marsikateri mali la-
stnik niti ne pozna meja svojega 
gozda, poleg tega niso tako vezani 
na dohodke iz gozdov, večina jih 
tudi ni vajenih delati v gozdu, za-
to morajo poiskati izvajalce seč-
nje ... Vse to pa negativno vpliva 
na čiščenje prizadetih gozdov. 

Lubadarkam godi 
toplota

Skrb vzbujajoče je, da letos do 
15. julija na območju OE Nazar-
je beležijo za 21 % večji posek 
lubadark kot lani v istem času. 
Lani so na področju šaleške in 
Zgornje savinjske doline poseka-
li 12.931 kubičnih metrov napa-
dene smreke, letos pa že 15.706 
m3. Anton Breznik ob tem pou-
dari: »Če bi gledali le statistiko, 
bi lahko rekli, da je lubadark le-
tos še več kot lani. Vendar smo 

v spomladanskih mesecih iz goz-
dov odstranili veliko lubadark, ki 
so bile napadene že lani pozno 
jeseni. Posek beležimo letos, ta-
kih smrek pa je bilo 30 %.« Sogo-
vornik zato oceni, da je namno-
žitev lubadark letos približno ta-
ka kot lani, vendar pa gozdarje 
skrbi, kaj bodo prinesli topli po-
letni dnevi. Lani so se namreč 
lubadarke najbolj namnožile po-
zno poleti in zgodaj jeseni, ko je 
bila porast eksplozivna.

Na področju OE Nazarje je 
19 gozdnih revirjev in tri krajev-
ne enote. Trenutno slika kaže, 
da je v Nazarjah, kjer je bil lani 
obseg lubadark rekorden, letos 
manj prizadetih dreves. To velja 
tudi za Gornji Grad. V Solčavi, 
Lučah, Belih Vodah, Velenju in 
ostalih revirjih pa beležijo veliko 
večjo namnožitev podlubnikov 
kot lani v istem času. Primerja-
va kaže, da je povečanje največje 
prav v Šaleški dolini, v okolici 
Velenja in Šoštanja. 

Lastniki bi morali 
večkrat v gozd

Vsaka lastnina pomeni obve-
znost, kar še posebej velja v ča-
su širjenja lubadark. Gozdarji za 

prizadete smreke izdajo odločbo 
o sanitarni sečnji, roke v njej je 
treba spoštovati. Nadzirajo jih 
tako gozdarji kot gozdarska in-
špekcija. »Žal je gozdarjev na na-
šem območju premalo, da bi lah-
ko pregledali vse. Zato bi morali 
lastniki gozdov obhode po njih 
opravljati vsakih 14 dni, saj se 
lubadar pojavlja zelo nepredvi-
dljivo. Zato bi morali lastniki v 
tem času, ko se podlubniki naj-
bolj širijo, vsaj vsakih 14 dni v 

svoj gozd. Če 
opazijo kaj su-
mljivega, naj 
takoj obvesti-
jo revirne goz-
darje,« pouda-
ri Breznik. Kot 
tudi, da mora-

jo biti zelo skrbni pri gozdnem 
redu. Vse veje napadene smreke 
je treba po poseku zložiti v kupe 
in jih prekriti s tanjšimi vejami in 
iglicami. Tako se v ostankih ne 
razvije mali smrekov lubadar. Še 
bolj pomembno je, da je les po 
poseku pravočasno spravljen iz 
gozda. Breznik poudari: »Nič ne 
pomaga, če smo prizadete smre-
ke pravočasno posekali, a jih po-
tem pustili ležati v gozdu ali ob 
gozdni cesti. Les je treba odpe-
ljati, saj sicer lubadar nadaljuje z 
razvojem pod lubjem. Ko je ra-
zvoj končan, pa izleti in napade 
nove smreke.«

🔲

Kupovali smo na šoštanjski tržnici
Eni pravijo, da se ni šoštanjska tržnica ni prijela, da ni kupcev, a naš petkov obisk in to 
opoldne pa kaže, da temu ni ravno tako – Prodajalci so zadovoljni, torej kupci prihajajo

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 22. julija – V petek 
opoldne sem se namenili na šo-
štanjsko tržnico. Zakaj nisem 
prišla zjutraj, ko je tam najbolj 
živahno, so me spraševali pro-
dajalci. Da, kaj pa vem? Mogo-
če sem pa želela, da jih ne bi bi-
lo, da bi lahko potrdila tisto, kar 
pravijo eni? Čeprav – roko na sr-
ce – na kateri tržnici v še večjih 
mestih, kot je Šoštanj, se pa tare 
ljudi sredi dneva in pri 30 stopi-
njah Celzija? 

Najprej zagledam Tomaža Im-
perla iz Florjana pri Šoštanju. 
Vsak petek pride na šoštanjsko 
tržnico, v drugih dnevih, razen 
nedelje, ga je srečati na velenj-
ski. Prodaja lastno zelenjavo, ti-
sto, ki jo pridela sam. Pravi, da 
je s prodajo v Šoštanju zadovo-
ljen. Znak, da kupci so. Dokaz 
za to pa Franc Oblak, ki prihaja 
iz okolice Šoštanja na to tržni-
co enkrat tedensko. Včasih, če 
je take volje, tudi dvakrat. »Ku-
pim sadje, takega, ki ga nimam 
doma. Rad pridem,« pravi. Tudi 
zaradi druženja. »Tu se srečam 
s prijatelji, kolegi čebelarji ... In 
rečemo kakšno. Tržnica je za Šo-

štanj prava stvar. Nekateri sicer 
kritizirajo, da to ni v redu, pa 
ono ni v redu. Pravijo tudi, da ni 
dobro, ker je zidana ... Zdaj pa 
vi povejte? Če je tržnica urejena, 
tako kot je naša, a je ni lepo tudi 
pogledati?« 

Marija Habe iz Raven pri Šoš-
tanju je upokojenka, ki na tržni-
ci - 40 ur na mesec ob petkih in 
sobotah - prodaja za hčerko, ki 
ima s. p. »Prihajajo redne stran-
ke, vsakič pa tudi kdo na novo.« 
Njen mož, ki je prokurist v hčeri-

nem podjetju, ob sobotah proda-
ja na Velenjski tržnici. »Vse ima-
mo prijavljeno,« pove. Za vsak 
slučaj. Gojijo in predelujejo šam-
pinjone in to že pol stoletja, po 

tem so znani daleč naokoli.
Anica Čanč iz Šoštanja je po-

nujala med in medene izdelke. 
»Kupci se še privajajo na tržni-
co, ampak prihajajo. Zame si-
cer to obdobje ni najboljše, ker 
gre med v promet bolj pozimi. 
Lahko pa bi kupci pri meni iz-
brali kakšno darilo,« si mimogre-
de naredi malo EPP-ja. Primož 
Sušec (znano vam zveni, kaj?) 
iz Podkraja je prodajal meso in 
mesne izdelke. Z njimi je na tej 
tržnici tudi ob sobotah. Iz nje-
gove vitrine je dišalo, da je kaj. 
Prekajena rebra pa tudi niso bi-
la premastna. »Z enim stavkom 
– zadovoljen sem. Obisk je. Pro-
daja teče ...«.

🔲

Anton Breznik: »Če trije sosedje pravočasno pospravijo lubadarja, 
eden pa ne, je to skoraj enako, kot da ga ni nihče.«

❱Primerjava z lanskim letom kaže, 
da se letos podlubniki najhitreje 
širijo na območju Velenja in v 
okolici Šoštanja.

❱Lani so v prvem 
polletju na območju 
Zgornje Savinjske 
in Šaleške doline 
posekali skoraj 
13 m3 napadene 
smreke, letos že 
skoraj 16 m3.

Mimogrede se pomenimo še o tem, zakaj eni kupcu izdajajo ra-
čun, drugi pa ne. Da je to preprosto, izvem. Če gre za kmetijsko 
dopolnilno dejavnost, poudarek je na dopolnilni, potem je račun 
treba izdati. Če pa gre za kmetijsko dejavnost in prodajaš pri-
delke, računa ni treba izdati. Razen, če ne gre na primer za pre-
delano zelenjavo, se pravi za kislo zelje, kislo repo, za vložnine.

Marija Habe: »Ker smo 
podjetje, moramo imeti bla-
gajno. Vse, kar pripeljem na 
tržnico moram imeti skrbno 
spisano in stehtano. Ko pri-
dem domov, moram vse, kar 
nisem prodala, znova steh-
tati, zapisati in prešteti de-
nar ...« 

Marija Habe: »Vse je zapisano, 
vse je stehtano.«

Franc Oblak: »Rad pridem tudi 
zaradi druženja.«

Šoštanjsko tržnico smo 
obiskali v petek opoldne.

❱Prvič uporabljen 
17. junija 2011 v 
Florjanu, nazadnje 
17. junija 2016 na 
Golteh.
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V kipih poudarja ženskost, rodnost
Ljubiteljski kipar Bernard Sešel je ob 70-letnici pripravil tri razstave – Vsaka je bila 
drugačna – Zadnjo si lahko ogledate v Vili Bianca

Bojana Špegel 

Velenje, 22. julija	–	V	petek	
popoldne,	ko	je	vročina	še	moč-
no	pritiskala,	se	je	v	Vili	Bianci	
zbralo	veliko	ljubiteljev	umetno-
sti	in	prijateljev	umetnika	Ber-
narda Sešla.	Ta	je	ob	svojem	ži-
vljenjskem	jubileju,	70-letnici,	v	
razstavišču	vile	odprl	razstavo	z	
naslovom	»Rojstvo	Zemlje«.	Po-
leg	realističnih	kipov,	v	katerih	
je	zemeljska	krogla	pogost	mo-
tiv,	je	tokrat	razstavil	tudi	novej-
še	črno-bele	risbe,	ki	jih	je	lani	
začel	spet	ustvarjati	po	26	letih.

Velenjčan	Bernard	Sešel	je	že	
vse	od	začetka	ustvarjanja	član	
Društva	šaleški	likovniki,	ki	mu	
je	tudi	pripravilo	razstavo	v	Vili	
Bianca.	Po	hudi	nesreči	je	na-
mreč	prav	v	likovnem	ustvarja-
nju	našel	svoj	novi	smisel	življe-
nja.	»Željo	po	ustvarjanju	sem	v	
sebi	začutil	že	kot	otrok,	a	sem	
jo	rahlo	potlačil.	Leta	1985	pa	
me	je	prijatelj	Oskar Sovinc pre-
pričal,	da	sem	se	pridružil	šale-
škim	likovnikom.	To	je	bil	zače-
tek	moje	nove	življenjske	poti.«	
Najprej	je	risal,	potem	pa	je	po	
dveh	letih	šel	na	kiparski	tečaj	
pod	vodstvom	akademskega	ki-
parja	Cirila	Cesarja.	Kiparjenje	
je	postalo	ne	le	njegova	strast,	
po	poškodbi,	v	kateri	si	je	trajno	
poškodoval	roko,	je	bilo	gnetenje	
gline	zanj	tudi	terapija.	Drugih	
materialov	ne	uporablja,	saj	so	

pretrdi.	Osnov	kiparjenja	se	je	
naučil	na	tečaju,	sam	pa	je	mo-
ral	»naštudirati«	tehniko	žganja	

gline,	ki	zanj	še	danes	niso	eno-
stavne,	predvsem	pa	patiniranja	
in	barvanja	kipov.	»Teh	tehnik	ti	
ne	izda	nihče,	to	sem	se	moral	
naučiti	sam,«	mi	pove.	Kot	tudi,	
da	se	mu	še	zgodi,	da	med	žga-
njem	kipov	kateri	poči	in	mora	
delo	začeti	znova.	

Prisega na realizem
Prvo	razstavo	skulptur	je	Sešel	

pripravil	na	Velenjskem	gradu	

leta	1994.	Takrat	so	bile	njegove	
skulpture	drugačne.	»Bile	so	bolj	
tanke	in	dolge.	Sedaj	v	svojih	

skulpturah	poudarjam	ženskost,	
rodnost.	Velikokrat	upodabljam	
Zemljo,	saj	se	mi	zdi,	da	je	v	ži-
vljenju	vse	»okroglo«.	To	mi	je	bil	
navdih.	Vsa	leta	pa	mi	je	najbolj	
blizu	realizem,	saj	sem	prepri-
čan,	da	lahko	abstraktno	dobro	
kipariš	šele,	ko	obvladaš	tega.	Tu	
in	tam	naredim	kakšen	poskus	
bolj	abstraktnega	kiparjenja,	a	
imajo	skulpture	še	vedno	moj	
razpoznavni	pečat,«	doda	ume-

tnik.	Večina	kipov,	ki	si	jih	lahko	
ogledate	v	Vili	Bianca,	je	nastala	
v	zadnjem	času.	Svoj	avtoportret	
je	končal	le	dva	dni	pred	razsta-
vo.	»Ni	ga	bilo	enostavno	nare-
diti,	moral	sem	se	gledati	v	ogle-
dalo,	kjer	je	slika	obrnjena.«	A	
mu	je	uspelo	prezrcaliti	samega	
sebe	tako	dobro,	da	je	za	to	pre-
jel	številne	pohvale	obiskovalcev	
na	otvoritvi	razstave.

Bernard	Sešel	 se	umetnosti	
veliko	posveča,	a	ima	kot	vsak	
umetnik,	svoja	obdobja.	»To	je	
kot	akumulator.	Ko	je	poln,	de-
laš,	ko	se	izprazni,	čakaš,	da	ga	
spet	napolniš,«	pravi	umetnik,	
ki	je	letos,	ob	življenjskem	jubi-
leju,	v	domači	dolini	pripravil	tri	
razstave.	Prvo	je	imel	januarja	v	
razstavišču	Gorenje,	drugo	v	šo-
štanjski	galeriji,	tretjo	pa	si	lah-
ko	ogledate	do	17.	avgusta	v	Vili	
Bianca.	»Nikoli	moje	razstave	ni-
so	enake,	vedno	poskrbim,	da	se	
ne	ponavljam,«	k	temu	še	doda	
Sešel,	ko	se	skupaj	z	njim	spre-
hodimo	med	kubusi	s	skulptura-
mi.	Ob	vsaki	ima	svojo	zgodbo.	
Zato,	ker	je	kiparjenje	zanj	veli-
ko	veselje,	zato	so	tudi	zgodbe,	
ki	jih	ob	njih	pripoveduje,	zani-
mive.	In	da,	njegove	skulpture	
krasijo	marsikateri	dom,	pisarno	
…	Občutek	je	dober,	a	ustvarja	
jih	predvsem	iz	notranje	potre-
be.	Je	pa	vesel,	če	najdejo	pot	
med	ljudi.

🔲

Kipar Bernard Sešel navdih za svoja dela išče ob razmišljanju o 
življenju in naravi. »Vse se vrti v krogih, zato zadnje čase pogosto 

upodabljam Zemljo.« 

Martin Krpan v 
družbi znanja
Aleš Ojsteršek

Po	tem,	ko	so	se	združenja	založnikov	in	avtorjev	na	eni	strani	
in	šol	na	drugi	dve	leti	pogajala	o	pogojih	in	višini	denarnega	
nadomestila	za	namen	fotokopiranja	zaščitenih	del	za	rabo	pri	
pouku,	je	sporazum	zdaj	na	mizi	in	pripravljen	na	podpis.	V	pre-
hodnem	triletnem	obdobju	bo,	v	skladu	z	dogovorom,	vzgojitelju	
in	učitelju	omogočeno,	da	podajanje	snovi	obogati	z	gradivom,	
ki	ni	del	učbenika,	založnik	in	avtor	pa	prejmeta	denarno	na-
domestilo	v	pavšalnem	znesku.	Enostavneje	povedano,	fotoko-
piranje	različnih	gradiv	za	potrebe	pouka	bo	s	tem	dogovorom	
zdaj	lažje,	predvsem	pa	pravičnejše	–	založnik	in	avtor	se	lahko	
nadejata	plačila.	Šolski	del	bo	plačala	država.

Pozabimo	šolo,	tu	je	počitniški	čas!	Vendarle	pa	je	na	rešitev	
šolskega	polja	mogoče	gledati	tudi	s	stališča	razvijajoče	se	druž-
be	znanja,	v	kateri	avtorsko	delo	šteje	in	ima	dodano	vrednost	
tudi	v	denarnem	smislu.	V	razviti	družbi,	kjer	je	večina	menja-
ve	opravljena	na	trgu	storitev	in	se	proizvodni	delež	manjša,	je	
prihodek	iz	naslova	avtorstva	element	v	proračunu	posamezni-
ka,	ki	v	gospodinjskem	smislu	šteje.	Če	seštevek	dohodkov	na	
koncu	leta	raste	tudi	v	tem	segmentu,	govorimo	o	prerazpore-
ditvah,	ki	nas	v	tem	smislu	lahko	opogumljajo.	Še	posebej,	ker	
želijo	založniki	in	avtorji	podoben	dogovor	še	z	drugimi	veliki-
mi	deležniki	–	gospodarstvom	in	javno	upravo.	

V	tej	fazi	velikost	slovenskega	trga	v	absolutnem	smislu	domnev-
no	ne	more	imeti	potenciala,	kjer	bi	število	tistih,	ki	bi	jim	bilo	
omogočeno,	da	od	zbranih	nadomestil	ugodno	živijo,	doseglo	
kakšno	zavidljivo	številko	–	več	kot	ducat	npr.	Pomembnejša	je	
vloga	dogovora	za	zavest,	da	je	avtorjevo	delo	ščiteno,	da	avtorstvo	
šteje,	da	neodgovorno	fotokopiranje	teh	del	ruši	trg	in	zavira	rast.	
Kazalnik	stanja	zavesti	svoje	vrste	so	nedavne	afere	v	zvezi	s	citi-
ranjem,	kjer	so	odkriti	primeri	vidnih	javnih	osebnosti	pokazali	
na	problem	kršenja	pravil	in	nespoštovanje	avtorstva.	Predstave	
o	tem,	kakšen	je	obseg	tovrstnih	kršitev,	si	niti	ni	smiselno	gradi-
ti.	Vsaj	vsi	dosedanji	poskusi	so	se	izkazali	za	metodološko	tako	
pomanjkljive,	da	si	z	ocenami	ni	bilo	mogoče	resneje	pomagati.	

Avtorji	in	založniki	bodo	razmerja	glede	medsebojne	delitve	
prihodkov	z	naslova	vplačanih	»šolskih«	nadomestil	iz	naslova	
fotokopiranja	urejali	sami.	Kot	je	mogoče	zaznati,	se	jim	je	glede	
tega	uspelo	sporazumeti	in	so	delež	na	skupščini	potrdili.	Vendar	
je	zaznati	tudi	oporekanja	temu	in	ker	gre	za	dvom	v	pravičnost,	
ki	jo	izraža	velik	in	vpliven	založnik,	bo	razvoj	v	prihodnje	rele-
vanten	tudi	za	to	področje.	Dvom	je	zasejan	z	načinom,	ki	velja	v	
prehodnem	triletnem	obdobju,	kjer	šolniki	ne	bodo	poročali	kaj	
in	koliko	katerega	avtorja	»fotokopirajo«	temveč	velja	dogovor	o	
pavšalnem	plačevanju	v	zameno	za	»nič	povratnega	poročanja«.	
Namesto	tega	bo	izvedena	mnenjska	analiza	na	strani	uporabni-
kov,	ki	naj	bi	pokazala	na	dejanski	obseg	in	naravo	potreb.	Če	se	
bo	izkazalo,	da	vzgojitelji	in	strokovni	delavci	na	šolah,	posegajo	
po	katerem	od	gradiv	statistično	gledano	pogosteje,	bo	sistem	v	
prihodnje	mogoče	nadgraditi	v	smer	zbiranja	metapodatkov,	pri	
čemer	pa	si	danes	tega	še	ne	znamo	predstavljati.

Fotokopiranju	ob	bok	se	je	že	postavilo	avtorstvo	v	digitalnem	
okolju,	ki	si	bo	prav	tako	prizadevalo	za	pravičnejše	upoštevanje.	
Gre	za	področje,	kjer	lahko	avtor	prav	tako	upravičeno	zahteva	va-
rovano	obravnavo	in	gre	za	polje,	kjer	smo	na	lestvicah	držav,	kjer	
se	državljani	požvižgamo	na	spoštovanje	avtorstva	ponovno	visoko	
v	vrhu	kršenja.	Kar	je	lahko,	ni	težko!	Razlog,	zakaj	te	dogovore	z	
avtorji	v	Sloveniji	sklepamo	tako	pozno,	mogoče	res	domuje	v	mitu	
tihotapca	Martina	Krpana,	ki	naj	bi	bil	po	malega	v	vsakem	od	nas.

🔲

Rave kulturo vračajo v Velenje
Na Velenjskem 
gradu bo ponovno 
potekal dogodek z 
elektronsko glasbo 
Electronic Fortress

Tina Felicijan

Po	tem	ko	je	bila	plesna	elektro-
nika	eden	bolj	zastopanih	glas-
benih	žanrov	v	Velenju,	saj	so	na	
prelomu	tisočletja	tu	potekali	De-
sign	of	Love,	na	katerem	je	med	
drugimi	prvič	v	Sloveniji	nastopal	
Carl	Cox,	pa	Kunigundin	party	v	
stari	elektrarni,	jo	razna	glasbena	
društva	vračajo	v	mesto.	Tako	je	
letos	društvo	Universe	v	Letnem	
kinu	izvedlo	goa	in	psy	trance	
party.	Društvo	Overload	prireja	
partyje	v	klubu	eMCe	plac,	pred	
kratkim	pa	so	ga	izvedli	na	Velenj-
skem	jezeru.	Društvo	COGO	je	v	
sklopu	festivala	Kunigunda	prire-
jalo	Green	Land,	pred	desetimi	
leti	pa	na	grajski	grič	prvič	po-
neslo	techno.	Letos	je	prevzelo	
projekt	Electronic	Fortress,	s	ka-
terim	je	ŠŠK	lani	organiziral	prvi	
'party	na	Velenjskem	gradu'.	»Po	
svetu	je	prirejanje	dogodkov	s	ple-
sno	elektroniko	na	gradovih	ali	
v	drugih	zgodovinskih	objektih,		
galerijah	in	podobno,	ustaljena	
praksa.	Velenjski	grad	je	izjemno	
prizorišče	različnih	kulturnih	do-
godkov,	koncertov.	Zato	smo	si	
želeli,	da	bi	bil	tudi	za	tovrstno	
glasbo,«	je	povedal	predsednik	
društva	COGO	Josip	Križnič.

Povezati dve različni 
kulturni dediščini

Člani	društva	producentov	ele-
ktronske	glasbe	se	že	desetletje	
trudijo	dvigniti	kulturo	plesne	
elektornike	v	Velenju.	»Z	Elec-
tronic	Foortress	pa	ne	želimo	
le	povezati	ljubiteljev	te	glasbe	
in	širši	javnosti	predstaviti	rave	
kulturo,	do	katere	ima	žal	veliko	
predsodkov.	Priložnost	vidimo	
v	tem,	da	na	tako	privlačno	lo-
kacijo	z	zanimivim	programom	
privabimo	ljudi	od	drugod.	Že-
limo	si,	da	bi	s	sodelovanjem	in	
povezovanjem	mladinskih	orga-
nizacij,	kulturnih	ustanov,	turiz-
ma	projekt	zrasel	in	postal	pre-
poznaven	del	tistega,	kar	Velenje	
ponuja,«	pravi	Križnič,	ki	poseb-
no	dodano	vrednost	Electronic	
Fortress	vidi	v	promociji	loka-
cije.

Direktorica	Muzeja	Velenje	
Mojca	Ževart	meni,	da	je	prav,	

da	je	Velenje	odprto	do	različnih	
kultur	in	tudi	subkultur.	»Prav	ta-
ko	pa	se	mi	zdi,	da	je	lahko	do-
bro,	če	kulturno	dediščino	tudi	
na	kak	tak	morda	manj	konven-
cionalen	način	približamo	različ-
nim	skupinam	ljudi,	tudi	tistim,	
ki	'na	prvo	žogo'	niso	muzejska	
publika.	Moramo	biti	dostopni,	
odprti,	a	premišljeni	in	previdni,	
da	kdaj	ne	bi	prišlo	do	razvre-
dnotenja	kulturne	dediščine,«	
je	opozorila.	Mestna	občina	Ve-
lenje	prek	mladinskih	razpisov	
podpira	različne	zvrsti	(mladin-
ske)	kulture,	da	zagotavlja	kul-
turno	pestrost,	zato	je	priložnost	
dala	tudi	elektroniki.	»Organiza-
torji	so	poleg	občinskih	pridobili	
dodatna	sredstva,	kar	je	bil	tudi	
pogoj,«	je	povedal	vodja	urada	
za	družbene	dejavnosti	Dragan	
Martinšek.	Elecrtonic	Fortress	
bo	namreč	potekal	tudi	v	sode-
lovanju	z	Veleposlaništvom	ZDA	

v	Sloveniji,	ki	redno	podpira	ra-
znolike	projekte,	ki	predstavlja-
jo	pestro	ameriško	kulturo,	še	
posebej	glasbene	zvrsti,	ki	izvi-
rajo	iz	ZDA.	Prvič	pa	je	podpr-
lo	projekt	z	elektronsko	glasbo,	
ki	ima	korenine	na	srednjem	za-
hodu	ZDA	v	80-ih	letih,	danes	
pa	je	priljubljena	po	vsem	svetu.	
»Navdušeni	smo,	da	smo	med	
podporniki	Electronic	Fortress	
projekta,	v	sklopu	katerega	v	Slo-
venijo	prihaja	znani	DJ	Ryan	El-
liott	iz	Detroita,	tudi	v	prihodno-
sti	pa	bomo	na	veleposlaništvu	
iskali	nove	priložnosti	za	širjenje	
ameriške	kulturne	pestrosti,«	je	
sporočil	Izaak	Martin	z	ameri-
škega	veleposlaništva.	V	društvu	
COGO	zato	upajo,	da	bodo	v	Ve-
lenju	te	priložnosti	ustvarjali	tudi	
v	prihodnosti.

🔲

Electronic Fortress bo za obzidjem Velenjskega gradu potekal 29. 
julija. Ryan Elliott iz Detroita je tudi redni gost kultnega kluba 

Berghain iz Berlina, nastopali pa bodo še slovenska DJ-ka Marta ter 
Tonske in Qub iz društva Cogo. 

Muniju še Minerva
Lecce	–	Pisali	smo	že	o	leto-

šnjih	priznanjih,	ki	jih	je	prejel	
velenjski	slikar	Iztok - Šmajs Mu-
ni.	Za	njim	je	očitno	res	zelo	raz-
veseljivo	in	plodno	leto,	saj	je	
skoraj	na	vseh	predstavitvah	svo-
jih	likovnih	del	prejel	pomemb-
na	priznanja,	največ	v	 Italiji,	
verjetno	tu	tudi	zato,	ker	se	je	v	
tem	okolju	tudi	najpogosteje	po-
javljal.	K	tej	njegovi	usmeritvi	so	
sicer	botrovale	predvsem	njego-

ve	finančne	možnosti,	saj	je	bilo	
povabil	iz	bolj	oddaljenih	koncev	
Evrope	in	sveta	veliko.

18.	junija	mu	je	bilo	v	mestu	
Lecce	na	jugu	Italije	podeljeno	
tudi	visoko	priznanje	v	 svetu	
umetnosti	Minerva	(rimska	bogi-
nja	modrosti,	umetnosti,	vojne)	
za,	kot	je	zapisala	komisija,	ki	
so	jo	sestavljali	znani	italijanski	
umetniki	in	ljubitelji	umetnosti,	
za	njegovo	posredovanje	znanja	

in	razširjanje	kulture	v	svetu	ter	
za	edinstveno	in	neponovljivo	
razlago	»penssiero	sempliifica-
to«	in	moderne.

Muniju	vse	te	letos	in	že	lani	
podeljene	častne	nagrade	pome-
nijo	veliko,	vendar	pa	ga	ne	rešu-
jejo	finančnih	težav,	ki	mu,	kot	
še	številnim	drugim	kakovostnim	
ustvarjalcem,	ki	se	srečujejo	s	
podobnimi	težavami,	otežujejo	
uspešnejše	ustvarjanje	in	še	po-
membnejšo	uveljavitev	v	širšem	
prostoru.

🔲
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Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno 
skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat 
dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30.

1. MINEA & GARCIA - U malenoj vali
2. ANU - Brez besed
3. RONAN KEATING - As long as we're in love

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas
1. Zadetek - Tisti večer
2. Unikat - Greva počasi
3. Zaka' pa ne - Ma daj ne bluzi
4. Ognjeni muzikanti - Se ti kdaj zgodi
5. Rosa - Pravi prijatelj
6. Fantje z vseh vetrov - Skupaj zapuščava mladost
7. Lisjaki & Neli & Barbara - Kdr bwš rat'la mama
8. Raubarji - Čez polanske griče
9. Špica - Gora ni nora
10. Urok - Začaral te bom

www.radiovelenje.com

Flosfest 2016
Ta petek in soboto bo na 
Ljubnem ob Savinji pote-
kal dvodnevni glasbeni 
festival Flosfest. 29. julija 
bodo nastopili Made in 
Yugoslavija, Pop Design 
in Crvena jabuka, 30. julija 
pa Jackson Official, Mi2, 
Magnifico in Modified. 

Tekmovanje 
harmonikarjev
Na prvem harmonikarskem 
tekmovanju za veliki pokal 
Krvavca je meh na 1600 
metrih nadmorske višine 
raztegnilo 23 harmonikar-
jev vseh starosti, absolutni 
zmagovalec pa je bil Luka 
Mlakar iz Brezij.

Katalena
Doma in na tujem dobro 
znani slovenski crossover 
etno bend Katalena letos 
obeležuje petnajst let, 
odkar je začel raziskovati 

zakladnico slovenskih 
napevov skozi fuzijo rocka, 
funka in jazza.

Tantadruj
Slovenska akustična 
zasedba, ki kombinira 
izvirno glasbo in besedil-
nost, ohranja prvinski duh 
ljudske pesmi ter aktuali-
zira poezijo v sodobnem 
prostoru in času, bo 4. 
avgusta ob 21. uri nastopila 
pred velenjskim kulturnim 
domom. 

Bled Golden 
Microphone 
2016
Na 3. mednarodnem 
tekmovanju mladih pevcev 
Bled Golden Microphone 
za veliko nagrado Grand 
Prix, ki se ga je udeležilo 
kakih 80 pevcev iz cele 
Evrope, je zmagal slovenski 
operni pevec Žiga Lakner.

Počitniške razglednice
Ste med tistimi, ki s svojega dopusta po-

šiljate svojim najdražjim, pa tudi prijatel-
jem in znancem razglednice? Dejstvo je, 
da jih je vedno manj, zato pa se jih toliko 
bolj razveselimo. V naše uredništvo sicer še 
redno prihajajo, pošiljajo nam jih poslušal-
ci, še posebej našega nočnega programa in 
to tudi iz zelo oddaljenih krajev, tudi Kana-
de, Avstralije, Brazilije, da o Rezki, Velenj-
čanki, ki živi na Dunaju, nas redno bere in 
posluša, ter nas občasno tudi obišče (pa še 
kakšen dar in kašno novinarsko idejo prine-
se), sploh ne govorimo. Ona nas res redno 
spremlja in je z vsem v Velenju na tekočem. 
Noči, ko poteka skupni nočni program lo-

kalnih radijskih postaj iz našega studia, pa 
večinoma kar prebedi. »A mi ni žal,« mi je 
dejala pred dnevi, ko nas je obiskala v stu-
diu in naštevala, kaj vse je slišala, kaj je bi-

lo dobro in česa bi si še želela. Sicer pa je 
klicev iz tujine, kjer naši rojaki spremljajo 
naš program preko interneta (radiovelenje.
com) še posebej v nočni program veliko. V 
naslednjem mesecu bodo Karolina Destov-
nik, Mitja Švener in Ambrož Kvartič gosti-
telji SNOP-ovih oddaj 4., 5., 6.; 19.; 20.; in 
21. avgusta. Seveda, vabljeni k poslušanju. 
Pa tudi k pošiljanju razglednic. Vse, ki pris-
pejo na Radio Velenje, preberemo v eter, 
saj menimo, da so namenjene tudi vsem 
poslušalcem. Predvsem pa priznamo, da 
nam laska, da tudi tako na dopustu pomis-
lite na nas!

🔲 mz

GLASBENE novice

Kevin 
Koradin 
zbolel od 
prepovedane 
ljubezni?

Po daljšem premoru sta Kevin 
Koradin in Matej Batelič, usta-
novna člana in jedro skupine Ti-
de, ponovno šla v akcijo in za-
čela pripravljati material za novi 
album. Oboževalci so že nekaj 
časa čakali na kakšen nov single, 
zato so se Tide odločili, da izda-
jo še enega in hkrati zadnjega s 
svoje zadnje plošče, ki je tudi ne-
ke vrste napovednik naslednjega 
albuma in bo jasno začrtal stil in 

žanr, v katerem bodo nastajale 
nove pesmi. Single Make me feel 
je udaren in melodičen rockerski 
komad v tipičnem Tide stilu, ki 
govori o 'prepovedanem' ljube-
zenskem razmerju, nekakšni Ro-
meo in Julija ljubezenski zvezi 
modernega časa. Pesem je takoj 
dvignila veliko prahu, saj je pevec 
Kevin Koradin izdal, da gre za av-
tobiografsko besedilo. Kdo je to-
rej njegova Julija? »Ko ti notranji 
glas pravi, da nekaj ni prav, am-
pak se ne moreš upreti skušnjavi, 
saj se ob nekom tako dobro po-
čutiš in za trenutek pozabiš na 
preostali svet … No, to je rdeča 
nit pesmi,« je povedal Kevin, ki je 
med snemanjem pesmi v Amster-
damu dobil močno virozo. Glas-
beni producent Cliff Goilo meni, 
da je bila plod vseh čustev, ki so 

med snemanjem privrela na po-
vršje. Morda pa je bilo krivo le 
mrzlo in sivo Nizozemsko vreme.

Erazem in 
Bejba z obale

Postojnski ansambel Erazem 
ima že precej dolgo tradicijo. 
Člani od leta 2003 nanizajo na-
stope na veselicah, porokah, za-
sebnih zabavah, pa tudi na fe-
stivalih, na katerih so še poseb-
no uspešni. Čeprav si v največjo 
čast štejejo, da jih njihovi poslu-
šalci vedno znova povabijo v go-
ste na različne zabavne priredi-
tve, se radi pohvalijo tudi z na-
stopi na festivalih v Števerjanu, 
na Slovenski polki in valčku in 
na mednarodnem festivalu Al-
pen Grand Prix. Te dni pa po-
slušalce razvajajo z novo sklad-
bo Bejba z obale, ki napeljuje 
na prepuščanje poletnemu spro-
ščanju. Zato so videospot zanjo 
posneli v idilični Stari Baški na 
otoku Krk ter v domači Postoj-
ni. Poskočno in svežo skladbo je 
napisal Alen Klepčar, za aranž-
ma pa je poskrbel vodja ansam-
bla Vili Marinšek. 

V Slovenijo 
prihaja Ryan 
Elliott 

V Michiganu rojeni Ryan El-
liott je mednarodno priznan 
ustvarjalec in izvajalec elektron-

ske glasbe, ki je svoje umetniško 
delovanje začel v znamenitem 
techno megalopolisu Detroitu. 
Tako kot pionirji, ki so v zgo-
dnjih 90-ih na glasbenih platfor-
mah krojili avtohtoni detroitski 
techno zvok, denimo Axis in M 

Plant, se tudi Elliott stilsko osre-
dotoča na samo bistvo plesne 
elektronike, ki ga sam prepro-
sto opredeljuje kot »Kick Drum. 
Basseline. High Hat.« Leta 2009 
se je kot glasbeno utrjeni pred-
stavnik nove Motown generaci-
je odločil za premik v glasbeno 
cvetoči Berlin, ki je v navezi z 
Detroitom bistveno vplival na 
razvoj omenjene kulture. Kmalu 
je postal rezident svetovno zna-
nega techno hrama Berghain ter 
varovanec ene bolj pomembnih 
založb v svetu stripped-down 
plesne elektronike Ostgut Ton. 
Ryan Elliott je glasbenik široke-
ga razpona, kar potrjujejo njego-
ve konceptualne solo izdaje in 
razgibane kompilacije, ki vklju-
čujejo esencialen house in tech-
no. »Kar je najbolj pomembno, 
je tisto, kar prihaja iz zvočnikov,« 
pravi. V Sloveniji bo prvič gosto-
val 29. julija na prireditvi Elec-
tronic Fortress 2016, ki bo pote-
kala na Velenjskem gradu. 

V Bowiejevi 
zbirki tudi 
še neizdani 
album

Izšla bo nova zbirka izdaj janu-
arja preminulega kultnega glas-
benika z naslovom David Bowie 
– Who Can I Be Now? Skupaj 
z glasbeno dediščino, ki jo je 
ustvaril med leti 1974 in 1976, 
bo izšel tudi še neizdan album 
The Gouster, na katerem bo se-
dem skladb. Bowie jih je posnel 
v 70-ih letih prejšnjega stoletja, 
ko je eksperimentiral s soulom. 
Njegov dolgoletni producent 

Tony Visconti je povedal, da sta 
ob oboževala soul in vedno žele-
la posneti »ubijalsko dober soul 
album,« in dodal še, da bo na-
slednja zbirka Davida Bowieja 
Five Years (1969–1973) izšla 
septembra.

Le črno kavo 
in cigaret

Članov ansambla Biseri iz Ma-
le Pristave pri Pivki, vasice na 
meji med primorsko in notranj-
sko, ne povezujeta le prijateljstvo 
in ljubezen do glasbe, ampak tu-
di družinske vezi. Ustvarjajo in 
nastopajo že več kot deset let in 
svoje poslušalce najraje razvaja-
jo z avtorskimi skladbami. Prav-
kar so predstavili valček z naslo-
vom Črno kavo in cigaret, izje-
mno čustveno zgodbo o fantu, 
ki je doživel razočaranje in nesre-
čo, a ga upanje vleče v nov dan. 
Na skladbo so še posebej pono-
sni, saj sta tako glasba kot vide-
ospot v celoti njihovo delo. Av-
tor skladbe je harmonikar Alen 
Klepčar, ki je tokrat poskrbel tu-
di za avdio produkcijo v svojem 
novem snemalnem studiu. Video 
podobo pa je ustvaril basist San-
di Morel.
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Dobrodušnost
Slovenci smo po svoje ze-
lo dobrodušen narod. Oni 
zgoraj nam na žalost ne-
prestano na različne nači-
ne pijejo kri, na krvodajal-
skih akcijah pa je še vedno 
razveseljivo veliko daroval-
cev krvi.

Več energije
Zaradi zahtevnega odko-
pa porabijo knapi veliko 
več energije za odkop pre-
moga. Je pa res, da koplje-
jo premog višje energetske 
vrednosti. A ne zato, ker pri 
kopanju »vlagajo« več svoje 
energije.

Iskanje 
denarja
Vlada razmišlja, da bi ob-
davčila tudi napitnine. Lah-
ko, pravijo natakarice in na-
takarji, da bi nam bi jih go-
stje le dajali!

Vsaj nekaj
Ob številnih kritikah o trasi 
in odmikajočem se začet-
ku gradnje hitre ceste 3. ra-
zvojne osi je dobro vsaj ne-
kaj. »Merodajni« zagotavlja-
jo, da denar za gradnjo ni 
problem. Da le ne bo pro-
blem tedaj, ko bodo zasadi-
li lopate. No, do tedaj pa je 
res še zelo daleč.

Vabilo na tuje
Zadnji čas lahko zasledimo 
vse več medijskih prispev-
kov o Slovencih, ki so se 
dobro uveljavili na tujem. 
Menda ne zato, da bi čim 
več mladih spodbudili, da 
gredo v tujino.

Vse za razvoj
Šalečani so žrtvovali zemlji-
šča in objekte za premog. 
Zdaj bodo nekateri spet žr-
tvovali zemljo in objekte za 
hitro cesto. Vedno se najde 
kdo, ki »pridiga«, da se mo-
rajo posamezniki žrtvovati 
za skupno dobro.

Atrakcija
Kaže, da Velenjčani ne bo-
do znali izrabiti izjemne pri-
ložnosti. Da bi vsaj novo 
malo skakalnico uredili ta-
ko, da bi jo lahko brez po-
sebnih »dopolnil« upora-
bljali tudi poleti. Pri gradnji 
so namreč naleteli na graj-
sko ledenico; a so raje spre-
menili projekt, kot da bi to 
posebnost izrabili.

Bog ne daj
Slišim, da nekateri »desni« 
nikakor nočejo obiskovati 
ljubenskega flosarskega ba-
la. Ker da tam preveč čisla-
jo splav!

Odmev
Odmev »Slovenije« na zah-
teve malih delničarjev ob 
odločitvi evropskega so-
dišča v zadevi »reševanje 
banke«: ne slišim dobro!

frkanje
» Levo & desno «

ZANIMIVOSTI

Gostje jedo na in iz 
straniščne školjke

V	mestu	Semarang	v	Indoneziji	
je	pred	nekaj	meseci	vrata	odpr-
la	restavracija	Jamban	(indone-
zijsko	ime	pomeni	stranišče),	v	
kateri	gostje	sedijo	na	odprtih	
straniščnih	školjkah,	prav	tako	
pa	jim	v	straniščih	servirajo	hra-

no.	Gostom	juho	na	primer	po-
strežejo	v	krožniku	v	obliki	stra-
nišča	na	počep,	tistim,	ki	bi	jih	
morda	zaradi	vsega	skupaj	zajela	
slabost,	pa	so	ob	vhodu	namenje-
ne	vrečke	za	bruhanje.	A	v	resta-
vracijo	ne	morete	brez	predho-
dnega	naročila;	morda	tudi	zato,	
ker	njen	lastnik	Budi	Laksono	
goste	razsvetljuje	o	vprašanjih	
javne	higiene,	jim	prek	računal-
nika	predvaja	videoposnetke,	ki	
pozivajo	k	uporabi	stranišča	in	
tako	opozarja,	da	naj	tudi	v	tej	
južnoazijski	državi	s	tropskim	
podnebjem	uporabljajo	strani-
šča.	Budi	je	bil	nekdaj,	kot	sani-
tarni	strokovnjak,	zaposlen	pri	
lokalnih	oblasteh	in	še	kako	do-
bro	ve,	da	ima	država	eno	naj-
višjih	stopenj	opravljanja	potreb,	
velikih	in	malih,	v	naravi.	

Tiger ubil 
obiskovalko

V	živalskem	parku	v	Pekingu,	
ki	je	zasnovan	tako,	da	se	obi-
skovalci	z	avtomobili	vozijo	med	
živalmi	(in	je	seveda	strogo	do-
ločeno,	da	vozil	ni	dovoljeno	za-
puščati),	je	prišlo	do	nesreče.	
Ženski,	ki	sta	se	pripeljali	v	sku-
pnem	avtomobilu,	sta	se	namreč	
hudo	sprli	in	mlajša	od	njiju	je	
v	svoji	jezi	storila	prav	to,	česar	
se	ne	sme:	izstopila	iz	avtomo-
bila.	Nemudoma	jo	je	napadel	
tiger	ter	jo	odvlekel	stran,	zato	
je	izstopila	še	starejša	ženska,	

ki	je	želela	pomagati,	vendar	jo	
je	pri	tem	napadel	drugi	tiger	
ter	ji	prizadejal	smrtne	rane.	Na	
pomoč	je	takoj	priskočilo	tudi	
osebje	parka,	a	je	bilo	za	žensko	
prepozno.	Mlajša	od	obiskovalk	
je	napad	preživela,	je	pa	ranjena.	

Prepoved ploskanja 
na šolskih 
zborovanjih

Šola	Elanora	Heights	Public	
School	v	Sydneyju	je	na	šol-
skih	zborovanjih	prepoveda-

la	ploskanje,	novico	o	tem	pa	
objavila	v	svojem	zadnjem	bil-
tenu.	»Če	ste	bili	nedavno	na	
kakšnem	šolskem	zborovanju,	
ste	morda	opazili,	da	naši	učen-
ci	tiho	spodbujajo,«	so	zapisali	
pri	šolski	upravi.	»Namesto	plo-
skanja	učenci	udarjajo	v	zrak,	
kažejo	navdušene	obraze	ali	se	
gibljejo	na	mestu.	Prakso	smo	
sprejeli	v	znak	spoštovanja	do	
članov	učiteljskega	zbora,	ki	so	
občutljivi	na	hrup,«	so	še	zapi-
sali.	Učitelji	so	že	ugotovili,	da	
se	je	ukrep	izkazal	kot	odličen	
način	za	zmanjševanje	nemira.	

Maska, pod katero 
se lahko tudi 
pogovarjate

Poletne	vodne	radosti	so	tisti	
čas,	ko	iz	svoje	shrambe	običaj-
no	 izbrskamo	tudi	podvodno	
masko,	s	pomočjo	katere	naj	
bi	odkrivali	lepote	globin.	Ne-
ko	podjetje	je	razmišljalo	o	čim	
boljšem	doživetju	tovrstnih	rado-
sti	in	pripravilo	masko	H20	ni-
nja,	ki	ne	prekrije	zgolj	oči	in	no-
su,	temveč	cel	obraz.	Ker	zasno-

va	omogoča,	da	dihamo	
skozi	nos	in	usta	hkrati,	
maska	ne	zahteva	ni-
ti	dihalke.	Še	več:	ker	
so	usta	pri	potaplja-

nju	zato	prosta,	se	
lahko	pod	vodo	

celo	pogovar-
jate,	a	je	pri	

tem	vseeno	vredno	biti	pozoren,	
saj	brez	zraka	vseeno	ni	mogoče	
govoriti	prav	dolgo.	Pa	saj	verje-
tno	tudi	ni	treba;	maska	ima	na-
mreč	veliko	lečo,	skozi	katero	je	
mogoče	okolico	opazovati	v	raz-
ponu	180	stopinj.	Tako	verjetno	
vidimo	sliko,	ob	kateri	ostanemo	
brez	besed.	Nikakor	pa	ne	sme-
mo	ostati	brez	sape;	še	vedno	
gre	namreč	za	masko,	s	katero	se	
lahko	potapljamo	zgolj	na	dah.	

Ogradil Trumpovo 
zvezdo slavnih

Losangeleški	ulični	umetnik,	ki	
je	poslušal	razmišljanje	republi-
kanskega	predsedniškega	kandi-
data	Donalda	Trumpa	(Trump	
je	med	svojo	kampanjo	večkrat	
dejal,	da	bo	v	primeru	zmage	na	
volitvah	med	Mehiko	in	ZDA	
postavil	zid),	 je	okoli	njegove	
zvezde	na	Pločniku	slavnih	v	
Hollywoodu	zgradil	manjši	zid.	

Decimeter	in	pol	visok	zid	iz	le-
senih	desk,	ki	je	bil	na	vrhu	ob-
dan	z	bodečo	žico,	so	opazili	v	
torek	zvečer,	v	sredo	pa	so	ga	že	
odstranili.	»Zid	sem	zgradil	in	
plačal	sam.	Brez	mehiškega	de-
narja,«	je	na	enem	od	družbenih	
omrežij	zapisal	umetnik.	Trum-

pova	zvezda	na	pločniku	slavnih,	
ki	jo	je	newyorški	mogotec	dobil	
leta	2007	za	svoj	uspešni	resnič-
nostni	šov	Vajenec,	v	katerem	
so	se	tekmovalci	potegovali	za	
delo	pripravnika	v	Trumpovih	
družbah,	tokrat	ni	bila	prvič	tar-
ča	razburjenih	državljanov:	La-
ni	so	nanjo	odvrgli	iztrebke,	v	
zadnjih	mesecih	so	neznanci	na	
tistem	mestu	narisali	tudi	svasti-
ko	in	simbol	za	tišino.

⏫ »Tega se je pa 
dobro držati,« 

si misli Franc Špegel, 
predsednik Turistične 
zveze Velenje. »Ko pri-
rejamo prireditve, je 
vedno dobro imeti ko-
ga, ki lahko prinese s 
seboj harmoniko. Če 
je to svetovni prvak v 
igranju na harmoni-
ko kot Aljaž Sedovnik, 
pa imaš pa pri obisko-
valcih še aduta več v 
rokavu.« Zato tudi ni 
okleval, ko mu je šel za 
pričo. Pa ne na pravi 
poroki. Na prikazu sta-
rih običajev povezanih 
z njo.

⏪ Rok Potisek je 
inovativen go-

stinec. V soboto je svo-
jo malo kavarno pri-
peljal kar v središče 
mesta. In to s kolesom. 
Čeprav v njej nima ele-
ktrike, je znal pripraviti 
dobro turško in espres-
so kavo, tudi mlečno 
penico je zmešal roč-
no. Mimoidoči so bili 
navdušeni, Rok pa za 
prvi obisk centra me-
sta z njegovo premič-
no retro kavarno ni 
postavil cen. »Če vam 
je všeč, lahko v škatlo 
vržete prostovoljni pri-
spevek. Ali pa nič. Lah-
ko pa tudi samo gleda-
te,« je komentiral. Po-

čeli smo vse, zado-
voljni, ker je bila 
kava res dobra.

⏩ V društvu šaleških likovnikov je Franc Klan-
fer tisti, ki točno ve, kje je kakšno orodje in 

material za ustvarjanje, zato pomaga tudi pri po-
stavljanju razstav. Ker je tudi sam slikar, mu je vse 
jasno. Tajnica društva Tatjana Vidmar ne slika, pa 
zato gnete glino. Ji je Franc pokazal velikost kipa 
ali orodja? Morda pa je šel še med ribiče, saj je po-
letje pravi čas zato. Če je kazal velikost ujete ribe, 
je pretiraval ali pa ni šlo za začetniško srečo.
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Tina Felicijan

Da mladi zapuščajo Slovenijo 
in odskočne deske za samostoj-
no življenje iščejo drugje, je že 
večletna praksa. Tudi veliko Ve-
lenjčank in Velenjčanov se je raz-
selilo na razne konce sveta. Tako 
sta Živa Čonkaš in Tamara Šaru-
ga šli po svojo srečo na Otok, od 
koder poročata o vzdušju med 
ljudmi ob aktualnih dogodkih, 
njihovem odnosu do tujcev ter 
življenjskem standardu. 

Služb ne primanjkuje
Mladi Velenjčanki poročata, 

da je v Londonu preprostih del, 
kot so strežba, delo v trgovinah, 
v kavarnah, na pretek. Veliko 
mladih ljudi začne delati v pubu, 
preden najdejo drugo zaposlitev. 
Sicer pa po teh delih posegajo 
predvsem tujci, ki brez brezma-
dežnega znanja angleščine težko 
dobijo strokovno delo. »Britanci 
so na jezik zelo občutljivi. Takoj 
prepoznajo naglas. Sploh če de-
laš z ljudmi, ga moraš obvlada-
ti. Če imaš cambriški certifikat 
o znanju angleščine, si precej v 
prednosti,« pravi Tamara. Kljub 
temu veliko tujcev opravlja izre-
dno specifična, zelo zahtevna in 
dobro plačana dela.

Živa, ki trenutno živi v mestu 
Colchester, dobrih sto kilome-
trov oddaljenem od Londona, 

se je že doma ukvarjala z multi-
medijsko produkcijo. Zaradi iz-
kušenj s filmom, videom in me-
diji se je zaposlila v majhnem 
podjetju, ki se ukvarja s preno-
si dogodkov v živo na internet. 
Čeprav ima veliko odgovornost, 
saj sama vodi celotno tehnično 
izvedbo dogodkov, je vzdušje 
v podjetju izredno sproščeno, 
pravi. »Ko v Londonu iščeš de-
lo, potrebuješ dobro ozadje. Pro-
blem mojega področja kot veči-
ne kreativnih področij je, da je 
zaposlitev odvisna od tega, ko-
ga poznaš, s kom si že delal. Ne 
bom rekla, da se delo najde, če si 
dober, ker to po navadi ni edini 
pogoj. Delo se najde, če si vztra-
jen, pogumen, velikokrat pripra-
vljen poprijeti za vse, da zaslu-
žiš denar,« pravi Živa in dodaja, 
da njeno podjetje najema veliko 
kamermanov in tehničnih delav-
cev, ki so tujci. 

Tamara pa po končanem študi-
ju teologije doma ni našla svoji 
izobrazbi in željam primernega 
dela. Zato je sledila vzoru svo-
je prijateljice, ki je priložnost že 
poiskala v Londonu, spremem-
ba okolja pa ji je zelo spremeni-
la življenje. Do sedaj je pri go-
spe iz Nizozemske pazila otroka 
in pomagala pri gospodinjskih 
opravilih. Po njenih izkušnjah 
so v Londonu bolj kot izobrazba 
pomembne izkušnje. »Kot tujec 

se moraš bolj angažirati, poma-
gajo ti zveze z ljudmi, ki so se 
tam že dokazali, da te priporo-
čijo in potegnejo zraven. Imaš 
pa možnost dela in napredova-
nja. Če si dober v tem, kar delaš, 
če izkažeš trud in zanimanje, se 
ti ni treba riniti, ampak ti sami 
ponudijo napredovanje. Tu imaš 

možnost, da nekaj ustvariš, am-
pak ogromno delaš. Kdor ima 
doma dobro službo, naj dobro 
premisli, če bi kam šel. Včasih 
moramo biti zadovoljni s tem, 
kar imamo,« pravi. 

Ju kot tujki obravnavajo 
drugače?

»Sama sem s tem imela veli-
ke probleme, saj sem pričakova-
la, da me bodo ljudje resnično 
obravnavali drugače. Na začet-
ku sem se ravno zato izogibala 

prijateljem svojega fanta. Vendar 
sem kasneje ugotovila, da je to v 
moji glavi in me niso obravnava-
li drugače. Verjetno sem imela 
srečo, da sem se začela družiti s 
takšnimi ljudmi in sem tudi v po-
slovnem svetu obkrožena s pro-
fesionalci, pri katerih šteje samo 
to, da svoje delo opravljaš dobro. 
Slišim pa veliko žalostnih novic 
o tem, kako slabo obravnavajo 
ljudi. Meni se to ni nikoli zgodi-
lo, seveda pa ljudje opazijo, da 
sem tujka, in to tudi omenijo,« je 
zapisala Živa, s katero smo inter-
vju opravili na daljavo. 

Tamaro pa smo ujeli na poči-
tnicah v domačem Velenju. Nje-
ne izkušnje so nekoliko drugač-
ne. »Sicer je odvisno od vsake-
ga posameznika, kako te sprej-
me, a splošen odnos do tujcev 
je vedno slabši. Mislim, da se 
begunska kriza oziroma strah 
pred njo občuti. Pristni Angle-
ži znajo biti zelo striktni, čeprav 
so izredno prijazni in olikani. 

Svojo skupnost hočejo voditi v 
miru in tradiciji. Iz izkušenj z 
delom z njimi lahko povem, da 
so lahko zelo pikri, kar me vča-
sih užalosti. Ne rečem, da bi bi-
la kdaj do koga nesramna, da bi 
se izpostavljala, vsiljevala. Samo 
lepšo prihodnost iščem in niko-
mur nočem nič slabega. Seveda 
pa imam tudi dobre izkušnje,« 
zatrjuje Tamara, ki ne pričakuje 
večjih težav zaradi izstopa drža-
ve iz EU. »Dokler imam redno 
službo in plačujem davke, dvo-
mim, da bom morala domov,« 
je karikirala.

Doživetja kar čakajo, 
ampak …

Življenjski standard samske 
osebe je v Londonu precej po-
doben našemu, je občutila Tama-
ra. »V Sloveniji res dobiš manjšo 
plačo, a imaš manjše stroške z 

najemnino in osnovnimi potreb-
ščinami. Tu je osnovna plača za 
neko preprosto (a vseeno napor-
no!) delo okrog 1200 funtov, na-
jemnina za sobico v Londonu pa 
stane med 500 in 900 funtov. Tu 
se dela. Družabnega življenja je 
malo, ker je zelo drago. Doživiš 
lahko marsikaj, infrastruktura je 
zelo razvita, a moraš imeti de-
nar,« pravi Tamara, ki je občutila 
tudi razlike v značajih ljudi. »Po 
mojih izkušnjah smo Slovenci 

bolj odprti. Dokler si z Britanci 
v bežnem stiku, so dostopni, če 
pa želiš globlji odnos, pa so ze-
lo zaprti. Doma je lažje sklepati 
prijateljstva. S sodelavci se je laž-
je dogovoriti za pijačo po službi. 
Tu pa je to malo težje. Lažje se 
je družiti s tujci.«

Strinjata se, da London ponuja 
ogromno, a vse to je le maloko-
mu dostopno. »Ko sem delala v 
pubu, je bil moj življenjski stan-
dard občutno nižji kot v Sloveni-
ji. Privoščila sem si lahko samo 
najemnino ter hrano in občasno 
pivo. Sedaj, ko za zmerno delo 
zaslužim neko normalno plačo, 
je moj življenjski standard kar 
visok. Še vedno sem velikokrat 
brez denarja, vendar je to bolj 
posledica vseh večerij in pijač,« 
je priznala Živa, ki se domov ne 
namerava vrniti, čeprav na Oto-
ku pozna veliko manj ljudi kot 

doma. »Torej, če ti zmanjka de-
narja za tisto pivo ali kavo, ne 
moreš iti v svoj najljubši lokal in 
upati, da bo nekdo poznan prišel 
mimo in te počastil,« je hudomu-
šno zapisala in dodala še: »Moje 
življenje je sedaj v UK. Kar se pa 
tiče brexita in njegovih posledic 
na moje življenje, pa bo potreb-
no vprašati Borisa Johnsona.« 

🔲

V živo iz Londona
Dela je veliko, denarja in prostega časa 
pa ne – Da si tujec, ne moreš zatajiti – Klic 
domovine je vedno tišji

Živa Čonkaš: »Biti reven v 
Londonu je težje kot biti reven 

kjerkoli drugje.« Tamara Šaruga: »Vsakomur 
svetujem: bodi tam, kjer se 

najdeš, a ne pozabi, da si 
povsod, kamor prideš, tujec.« 

Domačini so razdvojeni
»V Londonu je pogled na izstop Združenega kraljestva iz Evro-

pske unije drugačen kot drugje po državi. Sama sem se udele-
žila protestov proti brexitu, kjer sem čutila veliko solidarnost z 
državljani EU,« pravi Živa, Tamara pa dodaja: »Eni so bili zelo 
razburjeni, drugi pa so slavili zmago. Za zdaj izstop name še 
nima vpliva, bom videla, kako bo čez pol leta, leto.«

Počitniško, a aktivno
PDK ne spodbuja le mednarodne mobilnosti mladih, ampak tudi k športnim in drugim 
prostočasnim aktivnostim ter neformalnemu izobraževanju

Tina Felicijan

Počitniško društvo Kažipot 
ima med velenjskimi mladinski-
mi društvi eno najdaljših tradi-
cij, saj ima korenine že v 50-ih 
letih, ko se je na nižji gimnaziji 
in vajenski šoli oblikovala druži-
na počitniške zveze, ki je organi-
zirala letovanja v Sečovljah pri 
Portorožu, Medveji pri Lovranu, 
v Zadru, Makarski, Pelješcu, Pe-
trovcu na morju, Ulcinju na me-
ji z Albanijo, kjer si postavljali 
tabore. V naslednjih desetletjih 
je zveza obogatila to dejavnost z 
aktivnostmi na področju mladin-
skega popotništva, Velenje pa je 
dobilo tudi prvi mladinskih ho-
tel. Spletli so se tesni stiki s par-
tnerskimi mesti, po tem, ko se 
je zveza leta 1989 preimenova-
la v počitniško društvo, pa je to 
začelo prirejati še številne pro-
stočasne aktivnosti na domačem 
terenu. 

Popotništvo, šport, 
zaposlovanje

Danes vedno bolj spodbuja 
individualno popotništvo. Tako 
prodaja popotniške izkaznice, 
izposoja priročnike, zemljevide 
in potovalne slovarčke. Mladim 
pa poskuša pomagati iz družbe-
ne izključenosti preko aktivnosti 
Mladinskega sveta Velenje ter z 

njihovim vključevanjem v pro-
grame neformalnega izobraže-
vanja, kot je Evropska prosto-
voljna služba. Tako pravkar po-

tekajo dogovori s parterjem iz 
francoskega mesta Vienne, da 
bi si izmenjali prostovoljce. Z 
mladimi iz Pljevlja v Črni gori 
pa se dogovarjajo za klasično 
mednarodno izmenjavo v Vele-
nju na temo športa, saj so Ve-
lenjčani že gostovali pri njih. Pr-
votna ideja srečevanja mladih iz 

različnih držav se tako nadaljuje 
in nadgrajuje. »Mednarodne iz-
menjave, kakršne so bile včasih, 
želimo razširiti. Tako konkretno 

načrtujemo strokovno izmenja-
vo na temo zaposlovanja, vklju-
čevanja tistih mladih, ki so izpa-
dli iz procesa izobraževanja, se 
ne usposabljajo in so dolgotraj-
no brezposelni. Torej, da bi jih 
vključili nazaj v aktivno življenje 
in jim omogočili nov razvoj,« je 
povedal član nadzornega odbo-

ra Uroš Ivančič in dodal, da je 
osnovni namen društva druže-
nje, zabava mladih, izmenjava 
stališč, spoznavanje tujih kultur, 

v zadnjem času pa so se usmerili 
predvsem v športne in strokov-
ne izmenjave. »Tisti, ki smo ves 
čas v Velenju in ne gremo nika-
mor drugam, ne vemo, kakšna 
kultura je v drugih krajih in dr-
žavah. Tam so načini življenja, 
hrana, vzdušje drugačni. Spo-
znavanje drugih ljudi, kultur, 

nam pomaga pri spoznavanju 
samih sebe«, je povedala pred-
sednica Katja Pogorelc.

Ker je društvo zgradilo športne 
površine, bo veliko (poletnih) 
aktivnosti potekalo na igrišču 
na Konovem, ki ga lahko v času 
počitnic brezplačno uporabljajo 
vsi mladi iz Velenja, na voljo pa 
so jim tenis in odbojka na miv-
ki, mali nogomet, žoge, lopar-
ji. »Priredili bomo športne igre, 
prireditve, predstavitve športnih 
klubov, da se bodo lahko otro-
ci družili in navdušili za šport,« 
napoveduje Katja in dodala, da 
bodo organizirali tudi družinske 
športne dneve za mlade družine, 
ko se bodo na enem igrišču re-
kreirali starši, na drugem pa igra-

li otroci, saj želijo mlade spodbu-
diti k športnim aktivnostim. Po-
vabili bodo tudi mlade športnike 
iz Vienne, Esslingena in Pljevlja, 
da se bodo družili v Velenju, s 
tem pa spodbudili uporabo špor-
tnih površin v Velenju za športne 
izmenjave. 

To poletje načrtujejo še en 
mednarodni projekt, namenjen 
zaposlovanju mladih, zato ga 
preko mladinskih razpisov sofi-
nancira tudi MO Velenje. »Ime-
nuje se Go Neets: v treh kora-

kih do zaposlitve. Vabimo vse 
brezposelne mlade v Velenju, ki 
tu iščejo zaposlitev. V treh kora-
kih jim bomo pomagali do zapo-
slitve – najprej preko aktivnosti 
v društvu, nato bomo enega ali 
dva najbolj prizadevna udeležen-
ca zaposlili prek javnih del, nato 
pa bomo preko naših partnerjev, 
podjetij pomagali poiskati zapo-
slitev pri njih ali mladim poma-
gali do samozaposlitve. V sklopu 
projekta želimo izvesti praktične 
prikaze poklicev, povečati zapo-
slitvene možnosti mladih v Vele-
nju ter občutek pripadnosti me-
stu, dvigniti njihovo psihosocial-
no zdravje ter starejšim iskalcem 
zaposlitve nuditi pomoč na tem 
področju, spodbujali pa bomo 
tudi prostovoljno delo. Tako smo 
pripravili konkreten projekt s te-
snimi partnerstvi od zavoda do 
podjetij, zato mlade vabimo, da 
svoje težave pri zaposlovanju na-
slovijo na društvo, kjer jim lah-
ko pomagamo,« nagovarja Uroš. 

Kratkoročni načrti društva so 
dokončati športno igrišče na Ko-
novem, da bo mesto dobilo še 
eno površino za tiste športne 
aktivnosti, ki v Velenju še niso 
razvite, nato pa vključiti čim 
več družin v športno preživlja-
nje prostega časa. »Prispevati že-
limo tudi k temu, da bi čim več 
mladih ostalo v Velenju in pripo-
moglo k razvoju. Hkrati pa, da bi 
mladi veliko potovali in domov 
prinesli sveže ideje,« je še pove-
dal Uroš, Katja pa dodala, da ne 
bodo vodili le resnih projektov, 
ampak tudi zabavne, ki so prav 
tako tradicionalni del programa 
društva. 

🔲

Člani društva Kažipot (Katja Pogorelec levo in Uroš Ivančič v sredini) in njihovi prijatelji iz drugih 
evropskih mest se bodo poleti družili na konovskem igrišču. 

❱13. avgusta ter 
zadnji teden v 
avgustu bodo na 
igrišči na Konovem 
potekale družinske 
športne igre in 
druge rekreativne 
aktivnosti. 
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Rudarji niso ponovili jeseni
V prvem polčasu igrali preveč spoštljivo, v nadaljevanju samozavestneje, a vseeno je 
Maribor zmagal z 2:0

Domači trener Darko Milanič 
je tekmo začel brez svojih nosil-
cev igre, Milivoja Novakovića, 
Aleša Mertlja (ostala sta na klo-
pi) in Marcosa Moralesa Tavare-
sa (vstopil v igro v drugem pol-
času). V gostujoči pa med osem-
najstimi ni bilo Mateja Eterovića 
in Leona Črnčiča. Gostje so po-
kazali dva obraza. Podobnega 
kot na njunem zadnjem medse-
bojnem srečanju na prejšnjem 
prvenstvu na Ljudskem vrtu. Ta-
krat so se po zaostanku ne le dvi-
gnili na rob prepada, ampak pov-
sem iz njega ter z zmago Mari-
boru dokončno preprečili, da bi 
morda znova osvojili državni na-
slov. Prav zaradi takšnega teda-
njega razpleta so mnogi njihovi 
ljubitelji upali, da bodo tudi v ne-
deljskem 2. krogu novega držav-
nega prvenstva zaigrali odločno 
in znova skušali presenetiti. 

Toda v prvem polčasu so igrali 
preveč spoštljivo in dovolili do-
mačim, da so vseskozi nizali na-
pade. Rudarji niso v prvem delu 
niti enkrat nevarno zapretili do-
mačemu vratarju Jasminu Han-
danoviću. V 33. minuti pa so vi-

joličasti njihovo obrambno igro 
kaznovali z vodstvom. Po kotu, 
ki ga je izvedel Dare Vršič z de-
sne strani, je gostujoči branilec 
Darko Zec sicer žogo odbil, a na-
zaj do izvajalca kota. Sledil je Vr-
šičev visoki predložek na drugo 

vratnico, kjer jo je Sunny Omo-
regie u udarcem z glavo poslal 
za hrbet Rudarjevega vratarja 
Borivoja Ristića. To je bil tudi 
rezultat prvega polčasa. Na za-
četku drugega je trener Slobo-
dan Krčmarević na igrišče poslal 
rezervista Stjepana Babića in Mi-
tjo Lotriča, po dvajsetih minutah 
igre še Bojana Vručino, ki so zelo 

poživili igro gostov. Bil je obču-
tek, kot da je na zelenici drugi 
Rudar, pogumen, samozavesten, 
napadalen. Sicer pa mu po za-
ostanku drugega, kot napadati, 
tudi ni preostalo. Domači pa so 
v tem delu tekme igrali previdne-

je, gostom prepustili pobudo ter 
čakali in upali na njihove more-
bitne napake, po katerih bi hi-
tro krenili v napad. Že po treh 
minutah igre v nadaljevanju je 
Dominik Glavina (na sliki) ru-
darjem priigral prvi udarec s ko-
ta. Po njem (izvedel ga je Anže 
Pišek) je žoga priletela na glavo 
Darko Zecu, ki je s približno še-

stih metrov dobro zadel z glavo, 
a je sledila odlična obramba vra-
tarja Handanovića. Takoj zatem 
bi domačim skoraj uspeh hitri 
nasprotni napad, na srečo je že 
premaganega vratarja Ristića re-
šila leva vratnica, v katero je žo-

go poslal Gregor Bajde. V 81. so 
bili Velenjčani najbliže izenači-
tvi. Mario Babić je imel pred sa-
bo le še vratarja, ki pa je bil za 
pol koraka hitrejši od njega ter z 
odbijanjem žoge preprečil verje-
tno izenačenje.

Proti koncu tekme so gostom 
začele pohajati moči, domači so 
spet postajali vse bolj nevarni. 

Zlasti to velja za Damjana Bo-
harja, ki je zamenjal Bajdeta. V 
89. so domači izvedli hiter na-
sprotni napad in po lepi podaji 
Boharja je Omoregie dosegel še 
drugi gol in končnih 2:0. 

Tako ima Maribor skupaj z 
Olimpijo po dveh krogih poln iz-
kupiček točk, Rudar pa je ostal 
pri eni. Se bo prve zmage veselil 
v soboto? Gostil bo Koper, ki jer 
bil v prvih dveh dvobojih uspe-
šnejši od njih – ima tri točke.

Darko Milanić 
je bil s takšnim 
razpletom seve-
da nadvse zadovo-
ljen:» Prvi polčas je 
bil fantastičen. Za-
čeli smo v izjemno 
visokem ritmu, po-
vedli, imeli še ne-
kaj lepih priložno-
sti. Drugi polčas je 
Rudar zaradi svoje 
kakovosti začel ve-
liko bolje; to smo 
tudi pričakovali, a 
vendarle smo zma-
gali z 2:0. Jasno ze-
lo smo zadovoljni.«

Slobodan Krčma-
rević: »Dobro smo 
igrali do domačega 
šestnajstmetrskega 
prostora, manjkal 
pa nam je zaklju-
ček. Maribor je 
prevladoval v pr-
vem polčasu, tudi 

zadel. Prizadevali smo si izena-
čiti. Vse sem storil za to. Tvegal 
sem tudi z menjavami, napadal-
ci. V drugem polčasu smo igra-
li zelo dobro. Žal smo bili kljub 
temu na koncu kaznovani. Mari-
bor je pač izkušeno moštvo in je 
zasluženo zmagal. Proti Kopru 
moramo ponoviti igro iz drugega 
polčasa te tekme in seveda tudi 
zadeti. Pričakujem prvo zmago.«

🔲 S. Vovk

Prvi cilj: uvrstitev v ligo prvakov
Rokometaši Gorenja začeli priprave na zelo zahtevo sezono – Niko Medved znova 
kapetan – Za uspeh bodo storili vse 

Pred aktualnimi slovenskimi 
podprvaki, rokometaši velenjske-
ga Gorenja, je zelo zahtevna no-
va tekmovalna sezona. Nastopili 
bodo kar na štirih tekmovanjih 
in na vseh se želijo čim bolje iz-
kazati. V ponedeljek so se prvič 

zbrali po počitnicah. 
Moštvo je dokaj spre-
menjeno, odšlo je ne-
kaj nosilcev igre, med 
njimi tudi Staš Skube 
in Mario Šoštarič (v 
madžarski Pick Sze-
ged), med novimi pa 
sta tudi zelo izkušena 
Alem Toskić in Matjaž 
Brumen, ki sta naza-
dnje igrala za skopski 
Vardar. Na prvem tre-
ningu so za novega ka-
petana izbrali Nika Medveda, za 
njegovega pomočnika pa Toski-
ća, ki je v Velenje prišel iz make-
donskega Vardarja.

Medved je bil že pred tem, do 
lanskega decembra, kapetan mo-
štva. Tedaj pa so se v klubu od-

ločili, da to dolžnost zaupajo 
Stašu Skubetu, ki pa je skupaj z 
Marijem Šoštaričem odšel k ma-
džarskemu Pick Szegedu. 

Vodstvo kluba ima tudi letos 
velike ambicije. Upajo, da bodo 
po nekaj sezonah le premagali 

večne tekmece Ce-
ljane in postali prva-
ki. Na vrh želijo tudi 
v domačem pokalu, 
kjer so lani izpadli 
zgodaj (v šestnajsti-
ni finala so jih izloči-
li prav Celjani), veli-
ke ambicije pa imajo 
tudi v Evropi. Zave-
dajo se, da bo sezo-
na zelo zahtevna, saj 
bodo nastopali kar na 
štirih tekmovanjih, ob 

domačem državnem prvenstvu 
in pokalu, bodo sodelovali tudi v 
ligi Seha, velika njihova želja pa 
je, da bi se prek kvalifikacijske-
ga turnirja uvrstili v ligo prvakov, 
najmočnejše klubsko tekmova-
nje na stari celini. Turnir bo 3. 

in 4. septembra v slovaškem Pre-
šovu. V njihovi skupini so poleg 
slovaškega Tatran Prešova, finski 
Cocks Riihimäki ter luksembur-
ški Red Boys Differdange. 

O novi sezoni je ob začetku 
priprav trener dr. Marko Šibila 

takole razmišljal: »Letos želimo 
pokazati več kot lani. Prvi velik 
preizkus naše pripravljenosti na 

novo sezono bo kvalifikacijski 
turnir v Prešovem, kjer se lahko 
uvrstimo ponovno v ligo prva-
kov; to je naša velika želja. S tem 
mislim, da bi se Gorenje spet vr-
nilo tja, kamor spada in si zaslu-
ži. Storili bomo vse, da uspemo. 

Torej bomo morali dokaj hitro 
uloviti vrhunsko formo. Ob tem 
se bomo seveda osredotočili tudi 
na tekmovanje v regionalni med-
narodni Seha ligi in nato tudi na 
državno prvenstvo, v katerega se 
bomo vključili šele spomladi ter 
na tekmah za pokal. Prvi cilj pa 
je – kot sem že omenil – uvrsti-
tev v ligo prvakov. Imamo dva 
zelo zahtevna nasprotnika, naj-
prej v polfinalu prvaka finske 
Cocks; to je moštvo, ki je sesta-
vljeno tudi iz mnogih tujcev in 
gotovo imajo enako visoke želje 
kot mi oziroma drugi v tej naši 
kvalifikacijski skupini. Če nam 
jih uspe premagati, bomo najver-
jetneje v finalu igrali z domačini, 
organizatorji turnirja, moštvom 
Prešova, ki so še mnogo zahtev-

nejši nasprotnik od Fincev. So 
tako rekoč stalni udeleženci lige 
prvakov. Na tem dvoboju bomo 
morali pokazati še nekaj več.«

Dobili ste nekaj zelo izkuše-
nih igralcev? »Imamo širok iz-
bor igralcev glede na lani. Ver-
jamem, da smo za igralce, ki so 
odšli, dobili enakovredne zame-
njave. Dobili smo nekaj igralcev, 
ki niso anonimi. Tu so seveda še 
naši igralci, ki so ostali in ki bo-

do imeli prav tako velike ambici-
je kot doslej. Skratka, pred nami 
so sedaj zahtevne priprave. De-
lali bomo trdo, zavzeto, hkrati 
pa tudi pametno, da dočakamo 
nastope brez poškodb in vseka-
kor čim bolje pripravljeni. Verja-
mem, da bomo konkurenčni na 
vseh ravneh.«

🔲 Stane Vovk

Bodo obrazi trenerja Slobodana Krčmarevića in njunih pomočnikov Branka Čavića in Živojina 
Vidojevića (z desne) v nedeljo zvečer bolj  veseli?

Trener Marko Šibila 

Prva liga Telekom Slovenije, 
2. krog

Maribor - Rudar 2:0 (1:0)
Strelec: Omoregie (33., 89.)
Maribor: Handanović, Pušaver, Šuler, 
Defendi, Viler, Pihler, Vrhovec, Sallalich, 
Vršič, Bajde, Omoregie. Trener: Darko 
Milanič.
Rudar: Ristić, Bolha, Zec, Kašnik, Mužek, 

Tolimir, Pišek, M. Babić, Krcić, Grbić, Gla-
vina. Trener: Slobodan Krčmarević. 
Drugi rezultati: Luka Koper - Alumi-
nij 1:0 (0:0), Kalcer Radomlje - Olimpija 
0:2 (0:0), Celje - Gorica 1:0 (0:0), Krško – 
Domžale 1:1 (1:0).
Vrstni red: 1. Maribor 3 (3:0), Olimpija 6 
(3:0), 3. Domžale 4 (3:1), 4. Gorica 3 (2:1), 
5. Celje 3 (1:1) Koper 3 (1:1), 7. Krško 2 
(2:2), 8. Rudar 1 (1:3), 9. Aluminij 0 (0:3), 
10. Radomlje 0 (0:4).

 TAKO so igrali

Rekli so ❱ Matjaž Brumen o prihodu v 
Gorenje: »Želel sem se spet vrniti domov, v 
Slovenijo. Gorenje ima velike ambicije. Ver-
jamem, da lahko odigram še nekaj vrhunskih 
tekem, pokažem mlajšim, kaj znam, kar sem 
se naučil v svoji dosedanji dolgoletni rokome-
tni karieri in da dam temu moštvu neko doda-
no vrednost. Vemo, da je pred nami zahtevna 
sezona. Samo, da priprave minejo brez poškodb, potem … Vsi 
vemo, kakšne so želje kluba.«

Matej Avanzo, direktor kluba: »Želimo se 
prebiti v ligo prvakov, biti v Seha ligi čim bolj 
konkurenčni drugim klubom in se uvrstiti v 
sklepni del, v obeh domačih tekmovanj pa 
želimo osvojiti oba naslova. To so želje, nobe-
den izmed teh ciljev pa ni postavljen ultima-
tivno. Zavedamo se, da smo proračun zmanj-
šali, da smo v obdoju dolgoročne sanacije klu-

ba. V naslednjih letih se želimo prestrukturirati v produkcijski 
center. Rezultati zaradi tega ne smejo trpeti. Umetnost bo ob 
tem zvoziti med zmožnostmi in stvarnostjo. Verjamem, da bo-
do novinci dobra zamenjava za igralce, ki so odšli. Dobili smo 
dva igralca z ogromno izkušnjami. Mislim, da bo prav to tisti 
jeziček na tehnici, da bo ta ekipa v ključnih trenutkih delovalo 
bolj zbrano in unovčila vse tiste izkušnje, ki so prej manjkale.«

Novi kapetan Niko 
Medved
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Velenje, 25. julija - Ekipa špor-
tnikov Mestne občine Velenje se 
je kot že vrsto let doslej, udele-
žila poletnih mednarodnih iger 
šolarjev, ki so bile letos leto v 
mestu Tajpej na Tajvanu. Le-
tošnje igre so bile 50. po vrsti, 
kar jim je dalo dodaten pečat. 
»V ekipi je bilo letos 11 mladih 
športnikov in športnic, starih od 
11 do 15 let in štirje spremljeval-
ci. Otrokom s sodelovanjem na 
igrah damo priložnost, da doživi-
jo prvi stik s svetovno konkuren-
co. Gre za mini olimpijado, saj 
imajo igre šolarjev isti protokol; 
od olimpijskega ognja, do pred-
stavitve ekip,« po vrnitvi domov 
pripoveduje strokovna sodelavka 
Športne zveze Velenje Katja Ger-
šak. Velenje so na igrah zastopa-
li atleti in plavalci.

Na igrah so sodelovale atletinje 
Nina Kovačević, Nea Meh, Ne-
ža Gorišek, Alja Trupej in atleta 
Matevž Sušec in Timotej Šala-
mon, skupaj s trenerko Sabino 
Alihodžić. Iz Plavalnega kluba 
Velenje so se iger udeležile pla-
valke Tamara Logar, Nina Jakop 
in Nika Geršak ter plavalca Ma-
tija Pohorec in Jaša Jernej Ra-
kun Kokalj s trenerjem Markom 
Krstićem. »Preživeli smo resnič-
no čudovit teden, ki je poleg ne-
katerih odličnih rezultatov špor-
tnikom prinesel nove izkušnje, 
nova spoznanja in nova prijatelj-
stva. Igre so bile zelo dobro or-
ganizirane, prostovoljci so nas 
spremljali na vsakem koraku, 
vsako mesto je ob prihodu pri-
čakala navijaška skupina. Sku-
pina srednješolcev je tako navi-
jala za naše športnike na bazenu 
in atletskem stadionu. Resnično 
smo se počutili dobrodošli, v ce-
lotnem mestu  je bilo čutiti, da 

se nekaj dogaja,« izvemo. Špor-
tniki so bili izredno zaželeni tu-
di za slikanje »selfijev«, dajanje 
podpisov … »Lahko bi rekli, da 
so se s takšno popularnostjo ne-
kateri srečali prvič v življenju;« 
pripoveduje Geršakova, ki pou-
dari, da je bilo v ekipi zelo do-
bro vzdušje.

Dali so vse od sebe
Čeprav je bilo pomembno 

predvsem sodelovati, ne toliko 
zmagati, so bili predstavniki MO 
Velenje veseli vsakega uspeha. 
»Vsakič, ko domov prinesemo 
medaljo, smo veseli. Naši špor-
tniki so se tudi letos trudili po 
svojih najboljših močeh. V svojih 
disciplinah so dali vse od sebe. 
Tekmovali so zelo dobro, ne gle-
de na težke pogoje tekmovanja, 
ki so jih krojile visoke temperatu-
re in visoka vlažnost zraka. Atle-
ti so se izkazali z dvema uvrsti-
tvama v finale A in eno uvrstitvi-
jo v finale B. Plavalci pa so imeli 
pet uvrstitev v B finale. »Najbolj 
nas je razveselila atletinja Nea 
Meh z osvojitvijo 2. mesta v te-
ku na 400 m, kjer je zgolj za sto-
tinko sekunde zgrešila zlato. Vsi 
smo bili zelo veseli in ponosni, 
da je Nei uspelo v kraljici špor-
tov po kar nekaj sušnih letih, ko 
v atletiki nismo osvojili medalje, 
to priboriti na letošnjih medna-
rodnih igrah šolarjev.«

V tednu dni, ki so ga preživeli v 
Tajvanu, so športniki, trenerji in 
spremljevalci delovali kot celota. 
Navijali so drug za drugega, bili 
so ekipa Velenja. »Zelo smo lah-

ko ponosni na naše športnike, za 
katere verjamemo, da bodo imeli 
na treningih še večjo motivacijo 
za delo in ob dobrem delu v ma-
tičnih klubih se lahko nadejamo, 
da bomo koga izmed njih videli 

na pravih olimpijskih igrah,« še 
izvemo. Ko so bile igre končane, 
so si ogledali del dežele, ki jih je 
gostila. Tudi to je bilo posebno 
doživetje.

🔲

ŠPORT

Milena Krstič - Planinc

Vztrajen je, pravi zase Tadej 
Enci, gluhi atlet. Tudi, če tega 
ne bi rekel, bi vedeli. Športno 
javnost je na najbolj bleščeč na-
čin opozoril nase na evropskem 
prvenstvu v dvoranski atletiki 
gluhih, kjer je v teku na 400 me-
trov letos spomladi osvojil zlato 
medaljo. »Ogromno mi pome-
ni,« preprosto pravi. V svoji so-
bi v Pesju, kjer je doma, jo ima 
shranjeno na posebnem, dobro 
vidnem mestu.

Za atletiko so ga navdušili star-
ši. »Preden sem začel s trenin-
gi, sem razmišljal o nogometu. 

Na podlagi 

dobrih rezulta-
tov na atletskih 
tekmovanjih pa 
sem se odločil za 
slednje. Všeč mi je 
bilo, da pri atletiki 
nisi odvisen od dru-
gih, temveč le od se-
be.«

Rad se smeje. Rad 
je v naravi. Tam si 
spočije misli in napol-
ni baterije. »Sovražim 
pa laži in sem iskren, 
ne glede na to, kako lahko resni-
ca boli.«

Je član Atletskega kluba Vele-
nje. Zadnja štiri leta trenira pod 
vodstvom Gregorja Doberška. 
»Treningi potekajo šestkrat te-
densko, dve do tri ure. Vsaj en-
krat na leto se odpravimo na 
atletske priprave, kjer skupaj z 
ostalo ekipo treniramo. Letos 
smo bili dva tedna v Medulinu 
in Pulju.« 

Kako se sporazumevata s tre-
nerjem, ga vprašam. »Večinoma 
ustno, kadar pa je komunikaci-
ja otežena in so v okolici priso-
tni hrup ali kakšni drugi moteči 
dejavniki, mi za lažje komunici-
ranje daje pisna navodila preko 
mobilnega telefona ali pa mi na-
piše na papir. Na srečo hitro pi-
še, tako da mi ni treba dolgo ča-
kati njegovih navodil.«

Pri startu na tekmovanju glu-
hih in naglušnih uporaba slušnih 
aparatov ni dovoljena. »Start je 
izpeljan preko svetlobnih signa-
lov, v obliki semaforja. To mi je 
lažje kot na tekmovanjih sliše-
čih. Tam imam veliko težav, ker 
ne razumem oziroma ne slišim 
starterjevih znakov za na mesta 
in pozor. Zato si pred vsakim 
startom na slušnem aparatu na-
stavim najvišjo možno glasnost 
in zraven spremljam atleta na 
sosednji progi. Pri poku pištole 

pa še kar dobro slišim, da lahko 
dokaj normalno startam. Se je 
pa že zgodilo, da poka pištole 
nisem slišal.«

Želi si nastopiti na kakšnem 
večjem tekmovanju slišečih in 
tam tudi dobro nastopiti. »Po-
trebno pa bo še veliko treningov 
in trdega dela. Glede na to, da 
sem še mlad, želim iti korak za 
korakom.«  

Sanje vsakega športnika so 
osvojitev olimpijske medalje. Tu-
di Tadejeve. Priložnost za to bo 
že prihodnje leto, ko bodo v Tur-
čiji potekale poletne olimpijske 
igre gluhih in naglušnih. Prej-
šnji teden se je na uradni sple-
tni strani začelo odštevanje 365 

dni do dogodka. »Nor-

mo imam že 
narejeno in tudi že-
lja po nastopu in bor-

bi za najvišja mesta je 
velika. Vsekakor pa 
se zavedam, da bo to 
vse prej kot lahka na-
loga, saj po preteklih 
rezultatih vidim, da 

je konkurenca na De-
aflympic zelo močna. 
To se od tako velikega 
tekmovanja tudi priča-

kuje in tudi to mi predstavlja ve-
lik izziv.«

Poleg atletike, ki je del njegove-
ga življenja zadnjih dvanajst let, 
ga veseli ribolov. Skupaj z brat-
cem se nanj odpravita večkrat 
poleti. Prosti čas tega ima sicer 
zelo malo, pa najraje preživi v 
družbi šestnajstmesečne neča-
kinje Lare. Ta mu polepša prav 
vsak dan.

Želi si uspešno dokončati di-
plomsko nalogo in se kot vsi 
mladi zaposliti in opravljati de-
lo, ki ga veseli. Še pred tem pa 
želi izpolniti nekatere športne 
cilje. »Vsekakor bo treba v krat-
kem sprejeti nekaj pomembnih 
odločitev o tem, kam me bo vo-
dila življenjska pot.« Glede tega 
ostaja še malo skrivnosten, am-
pak, ko bo treba, bo to že po-
vedal.

🔲

Teče sanjam 
naproti
Sanje vsakega športnika so osvojitev 
olimpijske medalje – Čez slabo leto jim 
bo na olimpijadi gluhih in naglušnih tekel 
naproti član AK Velenje Tadej Enci

Tadej Enci ima 
normo za poletne 

olimpijske igre 
gluhih in naglušnih 

že doseženo. 

Poletje bo 
izkoristila za 
treninge

Nea Meh, ki je tek začela treni-
rati že v prvem razredu osnovne 
šole, je na 50. športnih igrah mla-
dih dokazala, da je odlična teka-
čica. Čeprav so bili pogoji za tek-
movanje slabi, saj je bila na dan 
tekmovanja visoka tako tempera-
tura zraka kot vlaga v njem, je na 
teku na 400 metrov osvojila sre-
brno medaljo. Nea, ki bo jeseni 
devetošolka na OŠ Miha Pintar-
ja Toleda, je bila uspeha izjemno 
vesela. »Konkurenca je bila huda. 
Zato sploh nisem mogla verjeti, 
ko sem po tem, ko sem pritekla v 
cilj, pogledala na tablo z rezultati. 
Potem sem se res iskreno veselila, 
nekaj časa pa sploh nisem mogla 
verjeti, da je medalja moja.«

Še toliko bolj vesela je bila, ker 
to niso bile njene prve športne 
igre mladih. Bila je že na lanskih, 
a ker je takrat še sanirala poškod-
bo, na njih ni bila tako uspešna. 
»Letošnje igre mi bodo zagotovo 
ostale v večnem spominu, rezul-
tat pa je zame velika spodbuda 
za naprej. Na morje verjetno le-
tos sploh ne bom šla, poletje bom 

izkoristila za treninge. Moja želja 
je, da se uvrstim na Mladinske igre 
EOF, ki bodo prihodnje leto,« do-
da. Kot tudi, da se ji forma neneh-
no dviguje, je pa tudi državna pr-
vakinja v teku na 300 metrov, do-
bre rezultate pa dosega tudi v teku 
na 400 in 200 metrov, zato veliko-
krat stoji na stopničkah. Trenira 
šestkrat tedensko pod vodstvom 
Tomislava Popetrova. Uspešna pa 
je tudi v šoli, saj si skrbno razpo-
reja prosti čas. Tega nima veliko, 
a ji ni žal niti minute, ki jo preživi 
na treningu. V teku preprosto uži-
va, narava pa jo je obdarila s hi-
trostjo. Zaveda se, da to ni dovolj. 
Brez trdega dela pač ni vrhunskih 
rezultatov. In teh si iskreno želi.

Nea Meh na podelitvi medalj 
za tek na 400 metrov. Srebra 

je bila izjemno vesela.

Janja premagala tudi dež
Briancon, 23. julija - Slovenska športnople-

zalna junaka Janja Garnbret in Domen Ško-
fic na tretji tekmi svetovnega pokala v težav-
nostnem plezanju v francoskem Brianconu 
nista ugnala le vseh tekmecev, ampak tudi 
dež, ki je močno otežil plezanje v finalu. 23. 
julija zvečer sta že drugič v tej sezoni skupaj 
stopila na najvišjo stopničko, 17-letna Koro-
šica, članica Šaleškega alpinističnega odse-
ka, je prepričljivo zmagala že tretjič zapored. 

Neusmiljeni dež je otežil plezanje naju-
spešnejših v finalu, a ni zmedel slovenske 
šampionke Janje Garnbret, trdno odloče-
ne, da po vrhovih v kvalifikacijah in polfi-
nalu doseže tudi vrh finalne smeri. »Smer 
je bila enkratna in ravno prav težka. Med 
smerjo sem zelo uživala ne glede na to, da 
so bili oprimki vlažni, stena pa na nekate-
rih delih mokra. Čeprav mi je dva oprim-
ka pod vrhom zmanjkalo časa, sem se še 
vseeno veselila neuradnega vrha. Zmaga pa 
je še boljša, ker nama je z Domnom pono-

vno uspelo skupaj stati na najvišji stopnič-
ki,« je bila navdušena, ko si je priplezala še 
tretjo zaporedno zmago v svetovnem po-
kalu v težavnostnem plezanju. Potem ko je 
vso konkurenco ugnala že na uvodnih dveh 
tekmah sezone v Villarsu v Švici in franco-
skem Chamonixu, je 17-letnica zmagala tu-
di v francoskem Brianconu v Franciji. Na 
drugo in tretje mesto sta se uvrstili Avstrij-
ki Jessica Pilz in Magdalena Röck. Janjini 
najresnejši tekmici, Južnokorejka Jain Kim 
in Belgijka Anak Verhoeven, s katerima je 
na prvih dveh tekmah skupaj stala na zma-
govalnih stopničkah, sta ostali brez odličij.
Slovenska reprezentanca v športnem plezanju 
je v letošnji sezoni v težavnostnem plezanju 
daleč vodilna po zmagah, saj jih je na treh 
tekmah zbrala že pet od šestih. Janja Garn-
bret je zmagala na vseh treh tekmah, na prvi 
in tretji pa je na najvišji stopnički stal tudi 
Domen Škofic. 

🔲 bš

Janja Garnbret ob razglasitvi rezultatov. Že 
tretjič zapored je, tokrat v težkih razmerah, 

premagala vso svetovno konkurenco. 
(foto: Luka Fonda)

Ekipa mladih športnikov, ki je Velenje zastopala v daljnem Tajvanu. 

11 mladih športnikov 
predstavljalo Velenje 
na 50. Športnih igrah 
mladih v Tajvanu 
– Domov prinesli 
srebrno medaljo in 
kup izkušenj – Po 
igrah tudi čas za 
spoznavanje dežele

Ko se srebro sveti kot zlato

na pravih olimpijskih igrah,« še 

ši. »Preden sem začel s trenin-
gi, sem razmišljal o nogometu. 

Na podlagi 

dobrih rezulta-
tov na atletskih 
tekmovanjih pa 
sem se odločil za 
slednje. Všeč mi je 
bilo, da pri atletiki 
nisi odvisen od dru-
gih, temveč le od se-
be.«

igre gluhih in naglušnih. Prej-
šnji teden se je na uradni sple-
tni strani začelo odštevanje 365 

dni do dogodka. »Nor-

mo imam že 
narejeno in tudi že-
lja po nastopu in bor-

bi za najvišja mesta je 
velika. Vsekakor pa 
se zavedam, da bo to 
vse prej kot lahka na-
loga, saj po preteklih 

Ekipa mladih športnikov, ki je Velenje zastopala v daljnem Tajvanu. 
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Spirala terorizma 
in terorja
V zadnji kolumni, ki se je nanašala na 
varnost v času počitnic, sem v zadnjem 
odstavku poudaril in opozoril na var-
nost v počitniškem kraju. Od takrat do 
današnjega dne, ko pišem te vrstice, se 
je žal znova potrdilo vse bolj izstopajoče 
dejstvo, da stoodstotne varnosti ni več ni-
kjer. V teh štirinajstih dneh smo bili priča 
terorističnim napadom na kriznih žariščih, 
ki sploh ne pridejo v svetovne medije, razen 
takrat, ko umre več deset ali sto ljudi. Zara-
di vsakodnevnega nasilja v Iraku, Afganista-
nu, Siriji in drugih kriznih žariščih marsikdaj 
prezremo te krvave in tragične novice, čeprav 
tega ne bi smeli, saj tudi tam umirajo ljudje. 

Povsem drugače je, ko se takšni dogodki zgo-
dijo v Evropi ali v bližnjih državah. Takrat se zdrznemo in se za-
vemo nevarnosti terorizma, terorja, vojne in posamičnih nasilnih 
dejanj, ki načnejo in ogrozijo naš lastni občutek varnosti. Obču-
tek negotovosti in strahu pa se vse bolj zajeda v naš vsakdan in 
vpliva na kakovost našega življenja.

V teh štirinajstih dneh so se zgodili številni krvavi in kruti dogod-
ki. Napad afganistanskega mladeniča z nožem in sekiro na po-
tnike na vlaku v Nemčiji je sprožil veliko ogorčenje tamkajšnjih 
prebivalcev, novica pa je odmevala tudi v ostalih evropskih drža-
vah. Storilec naj bi bil begunec, ki je v Nemčijo prišel in zaprosil 
za zatočišče pred vojnimi grozotami in razsulom v oddaljeni do-
movini. Njegovo dejanje je bilo v primerjavi z dejanjem osemnaj-
stletnika, ki je v nakupovalnem središču v Münchnu streljal na 
mimoidoče in pri tem ubil devet in ranil šestnajst ljudi, povsem 
nedolžno. Storilec je bil osemnajstletnik, nemški državljan iran-
skih korenin, ki po ugotovitvah preiskovalcev ni ubijal v imenu 
teroristične organizacije ali vere, ampak zaradi kombinacije an-
ksioznih motenj in depresije, ki je vplivala na njegovo razsodnost 
v življenju. Čeprav je ugasnilo devet življenj naključnih žrtev in 
življenje storilca, ki si je življenje vzel sam, njegovo dejanje v pri-
merjavi s pokolom v Nici izgubi vso razsežnost. 

Razglašene izredne razmere in strožji varnostni ukrepi po pari-
ških terorističnih dejanjih, ki so bili še dodatno okrepljeni v času 
evropskega nogometnega prvenstva, niso preprečili nove brezob-
zirne in brutalne morije na francoskih tleh. Množični pokol na 
znameniti Promenade des Anglais v enem izmed najbolj monde-
nih mest v svetu je pokazal, da za teroristično dejanje ni potreben 
eksploziv. Po podatkih francoske policije je francoski državljan 
tunizijskega porekla umoril štiriinosemdeset ljudi, več kot sto lju-
di je ranil, od tega je bilo več kot petdeset v kritičnem stanju. Pre-
iskava je pokazala, da so mu pri dejanju pomagali sostorilci in 
da je njegovo dejanje imelo značilnosti terorističnih dejanj, ki jih 
teroristi izvajajo pod okriljem teroristične organizacije ISIS. 

Teror in strah so doživljali tudi prebivalci Turčije, ki so bili priča 
neuspelemu vojaškemu udaru, ki so ga izvedli vojaki turške voj-
ske z namenom rušenja izvoljenih predstavnikov države. V državi 
so razglašene izredne razmere in po mnenju številnih strokovnja-
kov glede na množične aretacije, med katerimi so poleg častni-
kov in vojakov turške vojske tudi sodniki, tožilci, policisti, deka-
ni fakultet, profesorji, učitelji, novinarji … ter »začasno zamrzni-
tev« evropske konvencije o človekovih pravicah se v Turčiji uvaja 
diktatura, ki bo državo prej ali slej še globlje potisnila v socialni 
in politični konflikt. In slednji bo zagotovo ustvaril posledice, ki 
bodo pljusknile čez turške meje in jih bomo čutili tudi v tem delu 
Evrope. 

Spirala terorizma in terorja se nezadržno širi predvsem zara-
di (svete) vojne proti terorizmu od 11. septembra 2001. Namesto 
orožja in sile bi bilo treba dati prednost temeljnim družbenim 
vrednotam in človečnosti, toda vprašanje je, ali si to glavni akter-
ji želijo. Kruta dejanja posameznikov pa številnim predstavljajo 
vzorec, ki ga izkoriščajo za reševanje lastnih stisk in beg pred svo-
jim življenjem. Žrtve pa so vedno in samo ljudje.

🔲

Iz POLICIJSKE beležke

V prisotnosti otroka kadijo marihuano?
Velenje, 19. julija – V torek v jutranjih urah je policist na Gori-
ški cesti preverjal informacijo, če v stanovanju, kjer živi najemni-
ca z enoletnim otrokom, v njegovi prisotnosti res večkrat kadijo 
marihuano. Policisti so o tem obvestili center za socialno delo, ki 
bo zadeve prav tako preveril.

Grozil, da bo slike objavil 
na socialnih omrežjih
Velenje, 20. julija – V sredo je policistom grožnje po elektron-
ski pošti, češ da bo njene fotografije objavil na socialnih omrež-
jih in da bo posiljena, bivšega fanta prijavila Velenjčanka. Polici-
sti bodo napisali odločbo o prekršku.

Motil peke, prespal pri policistih
Velenje, 21. julija – V četrtek okoli ene ure je pri pekarni Pre-
sta vinjen moški motil nočno delo pekov. Namesto da bi mesili, 
so se morali ukvarjati z njim. Policisti so ga skušali prepričati, naj 
jih ne moti, a se ni dal, zato smo mu odredili pridržanje do stre-
znitve. Zjutraj, ko so ga prebudili, so mu izročili plačilni nalog z 
več prekrški.

Treznil se je v posebnih prostorih
Velenje, 24. julija – V nedeljo zvečer so policisti pridržali vi-
njenega voznika. Ta najprej na njihove znake ni ustavil, potem 
pa jih je le počakal v bližini Foitove. Zaradi suma, da bo vožnjo 
nadaljeval, so se odločili za treznjenje v za take primere urejenih 
prostorih na policijski postaji. 

kjer. V teh štirinajstih dneh smo bili priča 
terorističnim napadom na kriznih žariščih, 

Adil Huselja
varnostno 

ogledalo

Šoštanj – Že od lanskega leta 
nekdo okolico stadiona pod vi-
lo Široko v Šoštanju spreminja 
v smetišče. Odpadke prinese in 
odloži, čeprav ima za to, da jih 

pusti na pravem mestu veliko 
drugih možnosti.  Ta, ki to poč-
ne, vsekakor nekaj sporoča. Veli-
ko o sebi, svojem odnosu do lju-
di in objektov, ki služijo športu. 

Je pa zanimivo, da skrbno ločuje 
in da je embalaža, ki jo odstrani 
čista. Občina Šoštanj je o tem, 
kaj se dogaja, obvestila tudi in-
špektorje.                           🔲 mkp

Tole pa ni na pravem kraju. (foto: R.K.)

Številni trki in 
padci

Velenje, 19. julija – V zadnjem 
tednu se je na območju Policij-
ske postaje Velenje zgodilo več 
prometnih nesreč. V torek se je 
nesreča zaradi prekratke varno-
stne razdalje voznika osebnega 
avtomobila zgodila na vinsko-
-gorskem klancu. K sreči jo je v 
njej skupila le pločevina.

V sredo, 20. julija popoldan, 
se je pri padcu v bližini pokopa-
lišča v Podkraju, lažje poškodo-
val voznik kolesa z motorjem. 
Vozil je neregistrirano enosle-
dno vozilo, bil pa je tudi pod 
vplivom alkohola. Že pred to 
nesrečo je istega dne zaradi ne-
prilagojene hitrosti pri gostišču 
Harlt nizozemski državljan trčil 
v kolesarko. Ta je utrpela lažje 
telesne poškodbe, z reševalnim 
vozilom so jo odpeljali v slove-

njegraško bolnišnico.
V soboto, 23. julija, se je pro-

metna nesreča, v njej je odrgnine 
utrpel voznik skiroja, pripetila 
pri jezeru. Voznik osebnega av-
tomobila ga je prehitel, potem 
pa mu zaprl pot, tako da je pa-
del. 

V ponedeljek, 25. julija popol-
dan pa je voznik kolesa z motor-
jem zaradi nepravilne smeri vo-
žnje, ko mu je napoti pripeljalo 
drugo vozilo, močno zavrl, padel 
in utrpel lažje telesne poškodbe.

Nasilen že po dveh 
mesecih

Velenje, 19. julija – V torek po-
poldan so policisti obravnavali 
kaznivo dejanje nasilja v druži-
ni v Velenju na Cesti X, kjer je 
do sporov v družini prišlo že po 
dveh mesecih. Najprej z udar-
cem, potem pa s psihičnim na-
siljem moža nad ženo. 

Razbil ekran na 
bankomatu

Velenje, 20. julija – V sredo je 
neznanec poškodoval ekran na 
bankomatu na bencinskem ser-
visu na Celjski cesti. Povzročil 
je za okoli 1.000 evrov gmotne 
škode.

Mož izvajal nasilje 
tri leta

Velenje, 22. julija – V petek so 
policisti obravnavali še en pri-
mer nasilja v družini. Dogajalo 
se je v petek zjutraj na Stante-
tovi, zaradi česar so tudi posre-
dovali. Kot se je izkazalo, pa do 
tega ni prišlo prvič, ampak se je 
dogajalo že tri leta. Ženo so pre-
ko centra za socialno delo spre-
jeli v Varni hiši, osumljenemu 
možu pa so policisti izrekli pre-
poved približevanja, sledi pa tudi 
ovadba za kaznivo dejanje.

Ukradli golfa
Žalec, 25. julija – Na Čopovi 

v Žalcu so v ponedeljek ukradli 
osebni avto znamke VW Golf, 
serije V, črne barve, letnik 2008, 
registrskih številk CE KA 815. 

Pet poškodovanih
Šoštanj, 26. julija - Popoldan 

sta na Cesti Lole Ribarja v Šoš-
tanju trčili osebni vozili. Reše-
valci NMP Velenje so oskrbeli 
pet poškodovanih oseb. Gasilci 
PGD Velenje so zavarovali me-
sto nesreče, odklopili akumula-
torja, nudi pomoč reševalcem in 
počistili razlite tekočine.

V nesreči umrl 23-letni sopotnik
Kriva je bila neprilagojena 
hitrost, voznik je vozil pod 
vplivom alkohola

Topolšica, 24. julija – V nedeljo ob 21.50 se 
je na lokalni cesti Topolšica – Lom v naselju 
Topolšica zgodila huda prometna nesreča. 
V njej je umrl 23-letni sopotnik v osebnem 
avtomobilu, voznik in sopotnik na zadnjem 
sedežu sta se v prometni nesreči lažje poško-
dovala. Do nesreče je prišlo zaradi vožnje z 
neprilagojeno hitrostjo.

38-letni voznik je vozil iz smeri Topolšice 
proti Lomu. V Topolšici je v blagem levem 
ovinku najprej zapeljal na bankino in nato 
na travnik ter trčil v steber večjega lesenega 
kozolca ob desni strani ceste. Po trčenju je 
celotni del vozila ostal zagozden pod kozol-
cem, ki se je nato podrl na cestišče lokalne 
ceste ter na vozilo.

Voznik je po trčenju kraj prometne nesre-
če zapustil, a so ga policisti kmalu po ne-
sreči izsledili v bližini. Opravili so preizkus 
alkoholiziranosti, ki je potrdil prisotnost 

alkohola v krvi. To je letos deseta smrtna 
žrtev prometnih nesreč na območju Policij-
ske uprave Celje. Lani v enakem obdobju 

je v prometnih nesrečah umrlo enajst ljudi.
🔲 foto: PGD Velenje

Ne nasedajte prevarantom!

Velenje, 20. julija – V sre-
do so v bližini okrepčevalnice 
Mladost policisti obravnavali 
drzno tatvino. Neznana žen-
ska (višje postave s svetlejši-
mi lasmi) in moški (močnej-
še postave, po glavi pobrit), 
stara med 25 in 30 let, sta v 
dopoldanskih urah prosila ob-
čanko, da daruje denar za glu-
honeme. Ko jima je izročila 
3 evre in podpisovala seznam 
darovalcev, je v levi roki drža-
la odprto denarnico, moški pa 
ji je izredno spreten način – 
objel jo je in se ji zahvalil - iz 

denarnice ukradel 50 evrski 
bankovec.

Podoben primer, z osebama, 
ki ustrezata opisu, se je zgodil 
tudi v Slovenskih Konjicah in 
Levcu.

S Policijske uprave Celje ob 
tem dogodku znova opozarja 
občane, naj ne nasedajo preva-
rantom, ki na ulicah na ta na-
čin prosijo za denar. Če bodo 
naleteli na osebi, ki bi ustreza-
li opisu, pa naj takoj obvestijo 
policijo. 

🔲

Drzna tatvina na Prešernovi

Kdo smeti po športu?
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
Nemirni boste, nenehno boste begali sem in tja. Ob tem dobro veste, kaj vam najbolj 
manjka. Potrebni ste spremembe okolja. To čutite že nekaj časa, a se ne morete odločiti, 
da bi tudi ukrepali. Družina vas bo podprla v vsem, kar si boste zaželeli, zato imate tokrat 
idealne pogoje, da vsaj za nekaj dni zbežite daleč stran. Na vas pa je, da se odločite, kam 
boste šli in kdaj boste odpotovali. Ne obotavljajte se preveč, tarnanja je bilo dovolj. Kar 

se zdravja tiče, boste lahko srečni, saj se boste v teh dneh odlično počutili. Sparina vam sicer ne bo godila, a se 
boste znali spopasti z njo. Sicer pa ste v zadnjih tednih spoznali, kaj vas spravlja v slabo počutje. Če se boste držali 
navodil in poslušali notranji glas, bodo naslednji poletni tedni zdravi. Tudi energije boste imeli vsak dan več. 
Če boste poskrbeli, da boste kmalu več v družbi prijetne osebe nasprotnega spola, bodo vaše sanje uresničene.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Vsi okoli vas se bodo pritoževali nad vremenom, vam pa bo vseeno, kakšno je. Tudi zato, 
ker dobro veste, da od lepih dnevov še nekaj časa ne boste imeli kaj veliko. Čaka vas namreč 
veliko dela, kar se v času največje počitniške mrzlice čudno sliši. A tako bo. Še najhuje bo, 
da tega niste pričakovali, zato boste morali dnevno spreminjati in prilagajati načrte. Tudi 
tiste, ki so se prejšnji teden še zdeli izvedljivi. Težko vam bo, ker boste morali razočarati 

dobro prijateljico, ki se je že veselila vajine dogodivščine. Ne obljubljajte ji, da bosta akcijo poskušali kmalu 
ponoviti. Kot kaže, še nekaj tednov ne boste imeli pravega časa za poležavanje na počitnicah. V zakup vzemite, 
da resnično potrebujete denar, ki pa ga boste imeli, ko delo končate, več kot ste vajeni. Raje naredite načrt, kako 
ga boste porabili. Sploh tisti, ki vas vleče v tujino, boste zato potrebovali kar nekaj časa. Vse dvakrat preverite, 
preden karkoli podpišete! Nekdo vas bo hotel prevarati.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Čeprav je bil partner proti, bo v teh dneh več kot zadovoljen z vami. Ujeli ste izjemno 
ugoden trenutek in veliko privarčevali. To vaju bo osrečilo, žal pa le za kratek čas. Še pred 
koncem tedna boste izvedeli, da boste morali spet na široko odpreti denarnico. Izdatek 
bo povsem nenačrtovan, zato je lahko ogrožen tudi dopust. Nikar si ga ne pustite vzeti. 
Raje spremenite lokacijo in poskušajte najti cenejšo različico. Če se mu boste odpovedali, 

vam bo kmalu žal, saj ste z močmi in energijo čisto na koncu. Vse, kar se vam dogaja, bo žal vplivalo tudi na 
vašo storilnost. Ne boste najbolj učinkoviti, zato boste še najbolje prišli skozi tisti, ki ste že na dopustu. Tistim, 
ki še niste, šefi ne bodo dolgo gledali skozi prste. Zato se vsak dan znova vzemite v roke. Že zjutraj si recite, da 
boste dan preživeli kar se da dobro. Če boste v to verjeli, bo zaleglo. Če bodo misli negativne pa bo le še slabše.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Težave, ki se vam oglašajo zadnje dni, niso od včeraj. Predolgo ste jih potiskali na stranski 
tir in jih poskušali spregledati, sedaj pa ne bo šlo več. A kaj, ko v teh dneh ne boste najbolj 
učinkoviti pri njihovem reševanju. Vsi, ki jih boste zato potrebovali, bodo na dopustu. 
Vdajte se v usodo, saj z glavo skozi zid ne boste mogli. Lahko pa razprete denarnico in 
poiščete samoplačniško pomoč. Račun ne bo majhen, a boste vsaj vedeli, kaj se dogaja 

z vami, saj bodo vse skrbi povezane z vašim slabim počutjem, ki ne bo in ne bo minilo. Pomaga lahko tudi več 
počitka in zelo premišljena prehrana. Če boste to upoštevali, se boste sicer počutili bolje, nikakor pa ne dobro. 
Ob vsem tem bo še nekdo iz vaše ožje družine zelo nestrpen, ker ne boste zanj skrbeli tako kot je vajen. Skrajni 
čas je, da mu poveste, kar mu gre. In da naj tokrat on poskrbi za vas! Včasih je resnico, ki boli, najlažje povedati, 
ko smo čustveno ranjeni. Vi je drugače niste sposobni.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Športne aktivnosti vam bodo pomagale prebroditi čudne občutke, s katerimi se borite 
zadnje čase. Le voljo, da se jih začnete res lotevati, morate končno zbrati. Časa imate 
namreč v tem poletju dovolj in to bo veljalo tudi za naslednje dni. Morda najprej izberite 
športe, ki so povezani z vodo. Tako boste v teh poletnih dneh ubili dve muhi na en mah; 
osvežili se boste, pa še za telo boste dobro poskrbeli. Potem pa se začnite postopno lotevati 

tudi drugih športnih podvigov. Če želite preoblikovati svoje telo, ne bi bilo napak, če poiščete pomoč strokovnjaka. 
Če se boste vključili v večjo skupino ljudi, ki si želi isto, boste daleč najbolj uspešni. Pred septembrom se zato raje 
ne odločajte, a si že med poletjem naredite načrt, kako se boste zadeve lotili. Konec tedna bo točno takšen, kot 
ste si želeli. Nekdo vas bo osrečil, pa se tega sploh ne bo zavedal. Tega mu tudi ni treba izdati. 

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Nihče ne bo mogel omajati vaše odločitve, da boste srečni. Da, točno zato ste se odločili 
pred nekaj dnevi, ob tem pa uspešno vsem kažete zadovoljen obraz. Kako dolgo boste še 
zmogli? To ni odvisno od vas, ampak od vašega partnerja. Prav on je kriv, da ste se morali 
odločiti za velike spremembe, ki si jih v resnici ne želite. Zna vam pripraviti še kakšno 
neprijetno presenečenje. Najbolj verjetno je, da bo to storil v soboto in vam s tem prekrižal 

načrte po mirnem, sproščenem vikendu. Ne pokažite mu, kako močno vas vse, kar počne, prizadene. Na to namreč 
računa. Če ne bo dobil vetra v jadra, bo morda prenehal z nagajanjem. Da, med ljubeznijo in sovraštvom je zelo 
tanka črta. Vidva se še vedno gibljeta po robu. Na katero stran se bosta prevesila, pa je težko reči. Sploh, ker 
vaša čustva še niso mrtva. Partnerja imate še vedno iskreno radi, želja, da bi se med vama vse uredilo, še vedno 
vztraja. To žal ne bo odvisno od vas. Tokrat ima vse karte v rokah vaš partner.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Končno boste rekli. In to na glas. V teh dneh bo namreč vse postalo bolj jasno. Veliko 
pričakovanje je za vami, zavrtelo pa se bo točno tako, kot ste si želeli. Čeprav se vaše želje 
ne bodo v celoti uresničile, bodo težavice, s katerimi se trenutno ubadate, prehodne narave. 
Razrešili jih boste v prvih dneh avgusta. Takrat boste tudi spoznali nekoga, ki vam bo več 
kot simpatičen, zato se boste vse pogosteje zalotili pri misli, kako všeč vam je. Tega si ne 

boste upali priznati niti sebi, kaj šele drugim. Partner bo malo čudno gledal, ko boste večkrat zasanjani. Tudi 
veliko bolj molčeči boste kot sicer. Če mu ne boste vsaj malo razložili, kaj se dogaja z vami, se bo začel bati, da 
je kaj narobe z vašim zdravjem. Izdajte mu toliko, da ga pomirite, več pa raje ne. Lahko bi postal ljubosumen. 
Tokrat celo upravičeno, kajne? In zato je prav, da ste vsaj do takrat, da se odločite, kako naprej, previdni tako 
v besedah kot dejanjih.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Končno bo za večino škorpijonov prišel čas poletnega počitka. Na poti znate imeti nekaj 
težav, a hujšega ne bo. Tudi zato, ker boste vse jemali z dobro mero humorja in dobre 
volje. Tudi kar se čustev tiče, bo teden prijeten in topel. S partnerjem bosta spet našla 
iste interese in poglobila vajina čustva. Sploh, ker so se težave, ki jih je imel nekdo od 
svojcev, umirile, to pa dobro vpliva tudi na vajin odnos. Precej boste sanjarili, kar vam bo 

v teh dneh res dovoljeno. Nikomur ne boste s tem nič škodovali, vi pa se boste počutili bolje kot zadnjih nekaj 
mesecev. V sanjah znate najti kakšen dober poslovni namig. Ko se vrnete z dopusta, vas čaka precej naporno 
obdobje, česar se zavedate že v teh dneh. Če boste imeli nove ideje, ki ne bodo veliko stale, boste dobili podporo 
nadrejenih, drugače pa ne. Zdravje bo solidno, če vas bo bolela glava, bo krivo le sonce. Vodo imejte vedno s seboj!

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Zadnje čase imate spet radi svoje življenje, zato boste znali uživati v prav vsakem dnevu 
naslednjega tedna. Manjše zdravstvene težave, povezane s sklepi, vam bodo sicer malce 
pokvarile počutje. Tudi gibanje ne bo takšno, kot si želite, a se boste odločili, da se ne boste 
ustavili in obležali. Ravno zato bodo težave vsak dan manjše. Zakaj ste tako zadovoljni s 
poslovnim življenjem, pa za zdaj veste vi in le še nekdo, ki pa za zdaj ostaja malce zadržan. 

Razumite ga, njemu je tokrat težje kot vam, saj lahko tudi izgubi več kot vi. Čeprav se ne bo zgodilo čez noč, se 
boste kmalu spet imeli česa veseliti. Sreča bo na vaši strani tudi kar se financ tiče. Višek dajte na kupček, saj veste, 
da se lahko stanje na računu že kmalu spremeni. Čeprav ste že sicer varčni, bo letos to nujno potrebno. Še pred 
jesenjo boste potrebovali več kot sicer. In nato boste pripravljeni. Partner bo čisto v svojem svetu. Pustite ga pri 
miru, saj tokrat niste vi vzrok njegovih težav.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Pred vami je nekaj netipičnih dni, ki vas bodo precej izželi. V veliki dilemi boste, saj ne boste 
vedeli, ali naj požrete veliko žalitev in projekt, ki je nastajal kar nekaj mesecev, izvedete 
do konca, ali ostanete ponosni in načelni. Zadeva je tako vroča, da bo najbolje, ali jo dobro 
prespite. Včasih se dan ne pozna po jutru in tokrat zna to držati kot pribito. Bodite bolj zviti 
kot nasprotna stran, ki vas očitno podcenjuje. Če boste znali začutiti pravi trenutek, ko bo 

res treba odreagirati, boste vi glavni zmagovalec. Sploh, ker vas nasprotna stran očitno podcenjuje, kar vam gre 
tokrat v korist. Partner vam bo ves čas stal ob strani, imel bo tudi nekaj dobrih idej. Poskušajta skupaj poiskati način, 
kako boste zadevo speljali na vajin mlin. Ker bo dogajanje burno, znate že v ponedeljek čutiti utrujenost, ki bo bolj 
povezana s psihičnim stanjem kot pa kakšno resno telesno okvaro. Če ne bo kmalu bolje, vseeno obiščite zdravnika.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Letos ste se odločili, da bo julij vaš mesec. V teh dneh se zdi, da vam ni uspelo. Če v naslednjih 
dneh ne boste na dopustu, vas bodo zagotovo zasuli z delom. Ker bo večina takega, ki vam 
prinaša tudi radost, to ne bo zelo jezno. Tudi zato ne, ker boste znali poskrbeti, da si v redkih 
prostih urah naberete novo energijo. Tisti, ki ste na počitnicah, boste brezskrbno uživali v 
njih. Veliko vam bo pomenilo, kdo bo z vami. A družba bo letos več kot odlična. Še sami se 

boste večkrat sprostili in razživeli, kar ni več prav pogosto. Nekdo, ki vam je blizu, se bo naenkrat začel umikati iz 
vaše bližine, česar si ne boste znali razložiti. Odgovor je jasen in enostaven, a ga nočete videti. Tudi zato, ker slutite, 
da ste prav vi tisti, ki ste ga prizadeli. Zakaj, pa vam še ni jasno. Izvedeli boste prej kot v tednu dni. Ker bo šlo za laž, 
vam ne bo lahko ponovno pridobiti njegovega zaupanja. Najbolje bo, če mu poveste, kaj se je zgodilo. Če vam zaupa, 
vam bo verjel. Če ne, pa ste izgubili človeka, na katerega ste vedno lahko računali. In takih v vaši okolici ni več veliko.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Tudi tisti, ki vas dobro poznajo, bodo opazili, da že nekaj časa niste »pravi«. Umikate se 
v samoto, v družbi niste tako razigrani, kot ste bili. Da, vsega se je nabralo preveč, da bi 
lahko ostali takšni, kot ste bili. Bojite se prihodnosti, ob tem pa tokrat res ne pretiravate. 
Čeprav že dolgo čakate na neko za vas dobro novico, je namreč v naslednjih dneh še ne 
boste dočakali. Zato ne boste mirni. Boste pa začeli iskati tudi nove življenjske poti. In nove 

priložnosti. Teh res ni veliko, a eno od njih ste skoraj spregledali. Jutri boste odkrili, kaj je skrito za njo. Zvenelo 
bo zanimivo. Ne oklevajte, prijavite se in poskušajte izvedeti še več. Pri tem pozabite na osebne simpatije do 
ljudi, s katerimi boste imeli opravka. Nikjer ne bodo okoli vas le taki, ki so vam všeč. Tega se premalo zavedate. 
Zato pa tudi predolgo capljate na mestu. Ljubezen? Imeli je boste dovolj, a pravih iskric ne bo. Krivi boste sami, 
saj boste premalo dojemljivi za partnerjeve namige. Nikar ne bežite od njega!

Skoraj 280 uradnih udeležen-
cev ter še veliko drugih gostov 
iz 42 društev starodobnih vozil 
iz Slovenije in treh sosednjih dr-
žav ter Nemčije, se je minulo ne-
deljo zbralo v na prireditvenem 
prostoru na Ljubnem ob Savinji 
na deseto srečanje ljubiteljev-la-

stnikov starodobnih vozil. Pripe-
ljali so kar 207 vozil, od tega 112 
osebnih in celo nekaj kamionov, 
80 motornih koles ter 15 traktor-
jev. Velik obisk, kljub sezoni do-
pustov, je bil presenečenje tako 
za organizatorje kot udeležence. 
Tokrat z novim konceptom so se 
Zgornjesavinjčani spet izkazali. 

Vrhunska razstava na 
osnovni šoli

V tamkajšnji osnovni šoli so 
pred petimi leti, tako pa tudi le-
tos, vrli in zares zagnani člani 
Društva ljubiteljev kulturne in 

tehnične dediščine Zgornjesa-
vinjski starodobniki, uredili raz-
stavo z več kot stotimi razstavlje-
nimi eksponati. Vozila, označe-
na po tipih in lastništvu, ter ure-
jena v skupine po znamkah vozil 
koles, koles z motorji, motornih 
koles ter agregatih ter starodob-

ne opreme) bo-
do  na  og led 
skoraj tri tedne. 
Ob krajši slo-
vesnosti so ob 
odprtju razsta-
ve predstavili tu-
di zbornik dese-
tletnega dela Od 
Krištofovih stezic 
do asfaltnih cest. 
Pri zbiranju gra- diva, 
urejanju ter tisku in financiranju 
so imeli najpomembnejšo vlogo 
ustanovitelj društva Zgornjesa-
vinjski starodobniki Ivo Sovin-

šek, publicist in fotoreporter 
Franjo Atelšek ter sedanji pred-
sednik Matej Coklin. Na 290 
straneh je v njej najpomembnej-
še o Ljubnem in Ljubencih, o 
članih in starodobnih vozilih ter 

p o -
menu delovanja društva v Zgor-
nji Savinjski dolini, Sloveniji ter 
onkraj meja.

V preteklih letih se je medna-
rodno srečanje prijateljev sta-

rodobnih vozil na 
Ljubnem dogajalo 
z različnimi sliko-
vitimi turami vo-
žnje od Spodnje 
savinjske in Šale-
ške doline do Čr-
nivca in Logar-
ske doline s šte-
vilnimi postanki 
na slikovitih tu-
rističnih točkah. 
Tokrat so se or-
ganizatorji od-
ločili prikazati 
vse, kar lepega 

premore domači kraj Ljubno 
ob Savinji. Najbolj zahtevnim 
in radovednim pa so omogoči-
li vožnjo do čudovite Logarske 
doline. 

🔲 Jože Miklavc 

Bleščalo se je na Ljubnem ob Savinji 
Ob jubileju obsežna razstava starodobnikov ter predstavitev velikega zbornika desetletja

Rekli so  ❱  Emil 
Šterbenk;»Z velikim veseljem 
spremljam to dvojno priredi-
tev prijateljev entuziastov, ki 
so spravili na Ljubno toliko 
izjemno dragocenih vozil ter 
pripravili enkratno praznič-
no druženje ljudi, ki so našli 
v tem tehnično-etnografskem 
poslanstvu pravi odnos do 
zgodovine prevoznih sredstev, 
do vzdrževanja in ohranjanja 
tehnično-kulturne dediščine 
in seveda veliko veselje do vse-
ga tega. Prav iz srca čestitam 
sosedom in prijateljem od par-
tnerskega društva izpod Gore 
oljke ter Šaleške doline«. 

Zaslužnim članom in sodelavcem so podelili 
priznanje in vročili dragoceni zbornik desetletja 

Emil Šterbenk v sinovem malem 
tovornjaku Chevrolette 

Tudi v Judo klubu Velenje si 
prizadevajo, da bi mladi kar naj-
bolje preživeli dolgo počitniško 
obdobje, zato so se v svoji špor-
tni šoli Judo Jaka odločili, da le-
tos organizirajo poseben počitni-
ški tabor. Na športnem igrišču 
Laze blizu Kokarij so postavili 
tabor z velikimi vojaškimi šoto-
ri. Aktivnosti v taboru pa niso 
bile predvsem namenjene trenin-
gu juda, ampak različnim dejav-
nostim, ki odlikujejo taborniško 
življenje. 

Vseh pet dni tabora je bilo za-
polnjenih do zadnje ure. Vrstile 
so se dejavnosti, kot je jahanje

Judo tabor 
Kokarje

Informacije in rezervacije vstopnic:
051 61 61 51  051 61 41 41  www.studenec.net
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konjev v Venišah, vsakodnevno kopanje v mrzli Dreti, učenje orien-
tacije ter orientacijsko tekmovanje, gimnastika, kvizi, iskanje talen-
tov ter igre brez meja.

Šestdeset osnovnošolcev iz Šaleške in Savinjske doline v starosti 
od sedem do petnajst let je bilo razdeljenih v tri skupine, za katere 
je skrbelo deset mentorjev. Aktivnosti in tekmovanja so se vrstila od 
sedmih zjutraj z jutranjim tekom, do desetih zvečer, ko so najmlajši 
zaključili s kino projekcijo risank, starejši pa z igranjem šaha. Ker 
je bila na taboru prepovedana uporaba mobitelov in računalnikov, 
se je hitro pokazala iznajdljivost mladih, ko so na novo odkrivali 
družabne igre.

Dejavnosti so bile načrtovane, poleg veliko gibanja in pridobivanja 
kondicije, pa so mladi pridobivali nekatera uporabna znanja. Tako 
so jih obiskali tudi gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Gorica-
-Dreta in jim prikazali načine gašenja. Svojo opremo in izurjenost 
so prikazali tudi policisti specialne enote. Največ navdušenja je bil 
deležen prikaz delovanja službenega psa.

V taboru so se mladi učili tudi skupnega bivanja, saj so morali skr-
beti za redno urejenost kuhinje, wc-jev in bivalnih prostorov. Čeprav 
ni bilo vedno lahko, so na koncu spoznali, da jim je življenje v tabo-
ru olajšalo le medsebojno sodelovanje in strpnost.

Po petih napornih, a veselih dnevih so se zelo zadovoljni razšli. 
Vodstvo kluba pa je zaradi veliko pozitivnih izkušenj sklenilo, da bo-
do podoben tabor ponovili prihodnje leto. 

🔲 Zdenko Slatnar
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05.45 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Neustrašni 

Bine
07.15 Biba se giba, ris. nan.
07.35 Smrkci, ris. nan.
08.00 Studio kriškraš: Delfini
08.25 Ribič Pepe
08.45 Firbcologi
09.10 Male sive celic, kviz
10.00 Poročila
10.05 Veliki rop slike, igrani film
10.20 Infodrom, poletje 2016
10.30 V svojem ritmu: Metal, 6/7
11.00 TV arhiv
11.55 Tednik, ponov.
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 O živalih in ljudeh
13.50 Na vrtu, svet. odd.
14.30 Vodni krog srednje Save
15.10 Sedem dob v življenju zvezd, 2/2
16.00 Zaljubljeni v življenje, izbor: 

Obup(a)na gospodinja
17.00 Poročila, vreme, šport
17.20 Čez planke: Flamska, ponov.
18.15 Z vrta na mizo, ponov.
18.30 Ozare
18.40 Zu, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Umori na podeželju (XVIII.): 

Pretrgana veriga, 3/6
21.35 Babičar (I.): Zapornica, 3/6
22.00 Poročila, šport, vreme
22.25 Poletna scena
22.45 Zlato, kanad. film
00.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.50 Dnevnik, ponov.
01.45 Info-kanal

06.10 Točka, glasb. odd.
07.00 Najboljše jutro
09.15 Bela sužnja, 10/62
10.00 Bela sužnja, 11/62
11.00 Ferdo Krota, danski film
12.35 10 domačih
13.10 Polnočni klub: Umetnost zdravi
15.50 Golica, dok. film
17.00 Bloški asi, dok. film
17.45 Gala koncert iz Ria ob zaključku 

SP v nogometu
20.00 Pot v Rio, odd. pred olim. igrami
20.25 Magazin Fifa – Pot v Rusijo, odd. 

o športu
20.55 Odbojka na mivki: Ljubljana 

Beach Volley Challenge, prenos
23.15 Koncert Jana Plestenjaka s 

spremljevalno skupino in 
Simfoniki Rtv Slovenija, ponov.

01.05 Zabavni kanal
03.05 Odbojka na mivki, posn.
05.15 10 domačih
05.45 Polnočni klub: Umetnost zdravi, 

ponov.

06.00 24ur
07.00 OTO čira čara
07.01 Chuck in prijatelji, ris.
07.20 Robocar Poli, ris.
07.50 Radovednica Bibi, ris.
08.20 Gospodična Žuža, ris.
08.40 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
09.05 Winx klub, ris.
09.30 Lovci na zmaje, ris.
09.55 Transformerji, ris.
10.20 Tv prodaja
10.35 Naša mala klinika, nan.
11.30 Naša mala klinika, nan.
12.25 Tv prodaja
12.40 Glavna sestra Hawthorne, nan.
13.35 Vrhunske usluge na Beverly 

Hillsu, am. ser.
14.00 Odločilni trenutek, am. ser.
14.55 Princesa in marinec, am. film
16.40 Mala črna knjižica, am. film
17.00 Putin v Sloveniji
17.05 Mala črna knjižica, nadalj. filma
18.00 Putin v Sloveniji
18.05 Mala črna knjižica, nadalj. filma
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Potovanje v središče Zemlje 2, 

am. film
21.40 Jesenska pripoved, am. film
00.10 Grimm, nan.
01.00 Glavna sestra Hawthorne, nan.
01.50 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, Kaj je bonton
09.45 O polžu, ki je kupoval hišo, 

gledališka predstava Vrtca 
Velenje

10.15 Ustvarjalne iskrice (126), Alfred 
in Ficko

10.35 Brainobrain (17), Leti leti 
heliokopter

10.40 Napovedujemo
10.45 Popotniške razglednice: Južna 

Italija
11.45 Videospot dneva 
11.50 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain (20) Telovadba 

možgančkov
18.45 Pikin studio 4 / 2015 
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna
20.20 Jutranji pogovori
21.20 V pomlad s Smehom, posnetek 2. 

dela koncerta
22.30 Strokovnjak svetuje: Kajje 

bonton?
23.00 Iz glasbenega arhiva: Plava trava 

zaborava, 2. del
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 To naše življenje (I.), 9/13
11.40 Moj vrt ima načrt, 3/5
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport
13.30 Intervju: Igor Bavčar
14.25 Projekt Na deželi, dok. ser.
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 14/15
15.45 Male sive celice, kviz
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Kulturni vrhovi: Trška gora nad 

Novim mestom, dok. odd.
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Dolenja Podgora
18.05 Sara in Raček, ris.
18.15 Medo in Mica, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Visoka družba, franc. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Zaljubljena v mir, avstrijski film
00.40 Opus: Akademija za glasbo v 

Ljubljani
01.05 Kulturni vrhovi: Trška gora nad 

Novim mestom
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Dnevnik, ponov.
03.00 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Avtoserviser, 
dok. ser.

06.30 Zapeljevanje pogleda, dok. ser.
07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli, Poli, Oli, ris.
7.25 Neli in Cezar, ris.
07.30 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Skrivalnice, 

ris.
08.20 Zgodbe iz školjke: Najboljše 

počitnice na svetu, igrani film
08.55 Točka, glasb. odd.
09.55 Dobro jutro
12.00 10 domačih
12.45 Velika imena malega ekrana: 70 

let Big Banda Rtvs
13.55 Paliativna oskrba, svet. odd.
15.00 Slovensko olim. stoletje, 10/12
16.15 Kangčendzenga, dok. film
17.20 V divjini z Benom Foglom: Nova 

Zelandija, 3/4
18.00 Bela sužnja, 16/62
18.50 Neli in Cezar, ris.
19.00 Medvedek, ris.
19.10 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.20 Fletni Gaji, ris.
19.30 Ribič Pepe
20.00 Pozabljeni Slovenci: Branimir 

Tuma, dok. film
20.50 Žrebanje Lota
20.55 Bela sužnja, 17/62
21.45 Čas za Manco Košir: Lenoba
22.35 Na utrip srca: Sprehodi z Erikom 

Satiejem, glasb. film
23.35 Paliativna oskrba, svet. odd.
00.25 Točka, glasb. odd.
01.10 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Tačke na patrulji, ris.
07.25 Čebelica Maja, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Mozart v džungli, nan.
23.05 Nepremagljivi dvojec, nan.
00.00 Na robu znanosti, nan.
00.50 24ur zvečer, ponov.
01.25 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Nanovo, Zakaj na študij v tujino?
10.50 2406. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
11.10 Kultura, informativna oddaja
11.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.35 Videospot dneva 
11.40 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Čas za nas, tabornike! Škalska 

liga ka te briga 2016
19.10 Ustvarjalne iskrice (130), 

Jesenski odtisi
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Pop Corn: Pop dizajni, Gušti
22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 Skrbimo za zdravje: Imate 

bolečine v križu?
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 To naše življenje (I.), 8/13
11.25 Obzorja duha
12.00 Zapeljevanje pogleda: Aleksij 

Kobal in Silvester Plotajs Sicoe
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Čez planke: Spodnja Saška
14.45 Ljudje podeželja: Pujsi na 

internetu, dok. ser.
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 13/15
15.45 Muk, ris.
15.55 Ribič Pepe
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Vodni krog Bolske, potopisna 

odd.
17.55 Novice
18.00 Utrinek: Zoofa, izob. odd.
18.05 Jani Nani, ris.
18.10 A veš, koliko te imam rad, ris.
18.15 Šampion Jon, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Doktor Martin (VII.), 7/8
20.55 Studio 25: Zakaj smo v vojni za 

Slovenijo zmagali?
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Pričevalci: Bruno Tekavc, pogov. 

odd.
00.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.10 Dnevnik, ponov.
02.05 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Medijski 
tehnik, dok. ser.

06.30 Zapeljevanje pogleda: Oto 
Rimele in Dušan Kirbiš, dok. ser.

07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Neustrašni 

Bine
08.40 Točka, glasb. odd.
09.40 Dobro jutro
11.45 Glasovi strahu, koprod. ser.
12.25 Tv arhiv
13.35 Števerjan 2016, 1. del
15.05 Slovensko olimp. stoletje, 9/12
16.20 Mount Everest, dok. film
17.25 V divjini z Benom Foglom: 

Aljaska, 2/4
18.10 Bela sužnja, 15/62
19.00 Medvedek, ris.
19.10 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.20 Fletni Gaji, ris.
19.30 Studio kriškraš: Delfini
19.50 Vetrnica: Opica
20.00 Generacija Zemlja, 3/3
20.50 Bela sužnja, 16/62
21.35 Igra s hudičem, 6/6
22.25 Za zadnjim vogalom … je 

tralala, ponov.
23.15 Slovenska jazz scena
23.50 Točka, glasb. odd.
00.35 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Tačke na patrulji, ris.
07.25 Čebelica Maja, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 Preverjeno
22.45 24ur zvečer
23.20 Mozart v džungli, nan.
23.55 Kralji bega, nan.
00.45 Na robu znanosti, nan.
01.35 24ur zvečer, ponov.
02.10 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 Vila Malina, gledališka predstava 

Vrtca Velenje 
09.35 Žogarija 5 
10.05 Brainobrain (20), Telovadba 

možgančkov
10.15 Ustvarjalne iskrice (128), Minioni
10.35 Napovedujemo
10.40 Vem, da zmoreš, Darja
11.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.05 Videospot dneva 
12.10 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain (21), optična prevara
18.45 Nanovo, Zakaj na študij v tujino?
19.25 Ustvarjalne iskrice (129), Sovica 

iz lubja
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice: Od 

Himalaje do Smrekovca
21.00 2406. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
21.20 Kultura, informativna oddaja
21.25 Napovedujemo
21.30 Jesen življenja: Dom Sv. Jožefa 

Celje, dr. Metka Klevišar
22.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.25 Veliki koncert najboljših 

dalmatinskih klap, 2.del
00.10 Videospot dneva
00.15 Videostrani, obvestila

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
10.30 To naše življenje (I.), 5/13
11.40 Moj vrt ima načrt, 2/5
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Studio 25: A smo se za to borili?
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 12/15
15.45 Jani Nani, ris.
15.50 Firbcologi
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila ob petih
17.25 Zdravje Slovencev: Aditivi v živilih, 

dok. odd.
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Mlaka
18.05 Zajček Belko, ris.
18.10 Poldi, ris.
18.20 Vem! kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Življenje Tomaža Kajzerja, 5/6
20.50 Od blizu: Jan Plestenjak
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Puščavska vojna: El Alamein, 2/2
00.00 Zdravje Slovencev: Aditivi v 

živilih, dok. odd.
00.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.50 Dnevnik, ponov.
01.45 Info-kanal

05.55 To bo moj poklic: Kemijski 
tehnik, dok. ser.

06.25 Moj vrt ima načrt: Zakaj pa?, 1/5
07.00 Krtji sestrici, ris.
07.05 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zlatko Zakladko: Palško jezero in 

grad Kalc. poučna odd.
08.40 Točka, glasb. odd.
09.40 Dobro jutro, poletni izbor
11.30 Alpe, Donava, Jadran
12.10 Čas za Manco Košir: Zavist
13.20 Muzikajeto: Rock Latino/Las 

Cuerdas
14.10 Na lepše
14.50 Slovensko olimpijsko stoletje, 

6/12
16.05 Široki vrh, Broad Peak, dok. odd.
17.10 Afrika: Rt dobrega upanja, 4/5
18.00 Bela sužnja, 12/62
18.50 Fletni Gaji, ris.
19.00 Simfonorije, ris.
19.05 Male sive celice, kviz
20.00 Slov. olim. stoletje, 11/12
20.55 Bela sužnja, 13/62
21.45 Moje življenje z Liberacejem, am. 

film
23.40 Točka, glasb. odd.
00.25 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Mozart v džungli, nan.
23.00 Kralji bega, nan.
23.50 Na robu znanosti, nan.
00.40 24ur zvečer, ponov.
01.15 Zvoki noči   

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 Čas za nas, tabornike! Šaleška 

zveza tabornikov
09.40 Brainobrain (15), Simetrično 

risanje
09.50 Ustvarjalne iskrice (123) Zvezde 

– opazujmo nebo 
10.10 Napovedujemo
10.15 Skrbimo za zdravje: Kaj pa moja 

prebava?
11.15 Pop Corn: Mary Rose, Čuki
12.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.35 Videospot dneva
12.40 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Brainobrain (17) Leti leti 

helikopter
18.45 Mojca in medvedek Jaka, 

Pingvinčki 
19.15 Ustvarjalne iskrice (125), Veseli 

urnik 
19.45 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Na obisku … pri mag. Nikolaju 

Žličarju 
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Naj viža: ans. Vikend, ans. Slučaj
22.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.45 Strokovnjak svetuje: Bonton pri 

rokovanju
23.15 Iz glasbenega arhiva: Plava trava 

zaborava, 1. del
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

06.15 Poletna scena
07.00 Živ žav
sledi Ozi bu, ris.
07.05 Poldi, ris.
07.10 Krtek, ris. nan.
07.40 Emilija, ris.
07.45 Timi gre, ris.
07.55 Kioka, ris.
08.00 Fifi in Cvetličniki, ris.
08.10 Nodi v Deželi igrač, ris.
08.20 Sara in Raček, ris.
08.30 Medo in Mica, ris.
08.35 Olivija, ris.
08.45 Peter Zajec, ris.
08.55 Traktor Tom, ris.
09.10 Zu, ris.
09.20 Robotki, ris.
09.30 Pujsa Pepa, ris.
09.35 Knjiga o džungli, ris.
09.45 Olivija, ris.
09.55 Bacek Jon, ris.
10.05 Nabriti detektivi, 9/13
10.50 Druga violina, drugačnost med 

nami, dok. odd.
11.20 Ozare, ponov.
11.25 Obzorja duha: Papež usmiljenja
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.25 Števerjan 2016, 1. del
15.15 Umori na podeželju (XVIII.): 

Pretrgana veriga, 3/6
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vse je mogoče, ponov.
18.45 Pujsa Pepa, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Modna hiša Velvet, 12/16
21.20 Intervju: Igor Bavčar
22.10 Poročila, šport, vreme
22.35 Poletna scena
22.55 Zaznamovani: Po sledeh 

srednjeamer. tolp, švic. dok. odd.
23.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.15 Dnevnik, ponov.
01.10 Info-kanal

07.00 Glasbena matineja
08.00 Bela sužnja, 12/62
08.40 Bela sužnja, 13/62
09.30 Bela sužnja, 14/62
10.10 Pesmi naše mladosti, koncert, 2. 

del
12.15 Za zadnjim vogalom … je 

ljubezen
13.25 Vodni krog srednje Save
14.05 Tehnika ljudstvu, dok. film
15.10 Zaljubljeni v življenje, izbor: 

Obup(a)na gospodinja
16.00 Zvezdana: Arhitekt zavesti
16.55 Zakaj te očka pušča smo?, am. 

film
18.30 Pot v Rio, odd. pred olimp. 

igrami
18.55 Nočemo belega kruha, dok. film
20.00 Turki, muslim. evropski vladarji, 

3/3
20.50 Žrebanje Lota
21.00 Sabotaža – Hitlerjeva atomska 

bomba, 3/3
22.30 DMP – 25 let s kitaro v roki, veliki 

koncert 25-letnikov  iz Novega 
mesta, ki slišijo na ime Društvo 
mrtvih pesnikov

00.10 Vse je mogoče
01.35 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Yoohoo in prijatelji, ris.
07.20 Robocar Poli, ris.
07.50 Radovednica Bibi, ris.
08.20 Gospodična Žuža, ris.
08.35 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
09.00 Winx klub, ris.
09.25 Lovci na zmaje, ris.
09.45 Slugterra, ris.
10.10 Transformerji, ris.
10.35 Tv prodaja
10.50 Naša mala klinika, nan.
11.45 Naša mala klinika, nan.
12.45 Tv prodaja
13.00 Glavna sestra Hawthorne, nan.
13.50 Vrhunske usluge na Beverly 

Hillsu, am. ser.
14.25 Mladi letalci, am. film
16.25 Harry Potter in jetnik iz 

Azkabana, am. film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Ljubezen je luštna stvar, am. film
22.20 Hčerka najboljšega prijatelja, 

am. film
00.05 Grimm, nan.
00.55 Glavna sestra Hawthorne, nan.
01.45 Zvoki noči

PONOVITEV ODDAJ TED. SPOREDA
08.55 Napovedujemo
09.00 Mojca in medvedek Jaka, 

Pingvinčki
09.45 Miš maš, Izdelaj si tangram
10.30 Ustvarjalne iskrice (127), Pika 

Nogavička
10.40 Napovedujemo
10.45 2405. VTV magazin, regionalni 

informativni program
11.05 Kultura, informativna oddaja
11.10 Župan z vami: mag. Branko 

Kidrič, župan Občine Rogaška 
Slatina

12.10 V pomlad s Smehom, posnetek 2. 
dela koncerta

13.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
14.10 Iz glasbenega arhiva: Plava trava 

zaborava, 2. del
15.10 Videostrani, obvestila 
18.30 Napovedujemo
18.35 Mladi za Veleje, Mladinska 

strategija v MOV do 2020
19.15 Dotiki gora: Turska gora
19.35 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop Corn: Mary Rose, Čuki 
21.00 Napovedujemo
21.05 Naj viža: ans. Vikend, ans. Slučaj
22.15 Jutranji pogovori
23.15 Skrbimo za zdravje: Kaj pa moja 

prebava?
00.05 Videostrani, obvestila

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav, narodnozab. 

odd.
10.30 To naše življenje (I.), 6/13
11.40 Na poti: z Markom Prezljem, dok. 

ser.
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Ilirske province, dok. film
14.20 Pisave: Spominska literatura – 

Janko Kos, Monika Žagar
15.00 Poročila, vreme, šport
15.10 Mostovi Hidak
15.40 Olivija, ris.
15.55 Studio kriškraš: Bratec
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Slovenski magazin
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.10 Kioka, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Števerjan 2016, 1. del
21.25 Osamljeni planet – 1000 

fantastičnih doživetij
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Puško na rame, am. film
23.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.10 Dnevnik, ponov.
01.05 Info-kanal

05.55 To bo moj poklic: Arhitekt, 
inženir gradbeništva, dok. ser.

06.25 Moj vrt ima načrt, 2/5
07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.25 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zgodba iz školjke: Ribič Pepe
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Dobro jutro, poletni izbor
11.30 Pozabljeni Slovenci: Karel 

Destovnik Kajuh, dok. film
12.20 Prisluhnimo tišini
13.00 O živalih in ljudeh, svet. odd.
13.40 Na vrtu, svet. odd.
14.20 Migaj raje z nami, odd. za razg. 

življenje
15.05 Slovensko olimpijsko stoletje, 

7/12
16.15 K2, dok. film
17.15 Afrika: Sahara, 5/5
18.05 Bela sužnja, 13/62
18.55 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.05 Fletni Gaji, ris.
19.15 Firbcologi
19.40 Infodrom, poletje 2016
20.00 Lepo je živeti, poljski film
21.45 Bela sužnja, 14/62
22.35 Polnočni klub: Umetnost zdravi
23.50 Točka, glasb. odd.
00.40 Zabavni kanal
05.45 Migaj raje z nami, ponov.

06.00 24ur
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.35 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24UR popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Eurojackpot
22.35 Princesa in marinec, am. film
00.20 Grimm, nan.
01.10 24ur zvečer, ponov.
01.45 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Mojca in medvedek Jaka, 

Pingvinčki
10.50 Naj viža: ans. Vikend, ans. Slučaj
12.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.30 Videospot dneva
12.35 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Miš maš, Kaj je bonton?
19.20 Ustvarjalne iskrice (126), Alfred 

in Ficko
19.40 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 V Ljubljano jo dajmo, gledališka 

spevoigra iz Poletnega gledališča 
Studenec 

23.10 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Utrip
06.10 Zrcalo tedna
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 To naše življenje (I.), 7/13
11.30 10 domačih
12.00 Zapeljevanje pogleda: Oto 

Rimele in Dušan Kirbiš,  dok. ser.
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Osamljeni planet – 1000 fantast. 

doživetij
13.55 Od blizu: Jan Plestenjak
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.50 Medo in Mica, ris.
15.55 Danov Dinosvet, nan.
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 V svojem ritmu: Kdo bo 

najboljši?, 7/7
17.55 Novice
18.00 Pogled na … Plečnikovo 

Narodno in univerz. knjižnico
18.15 Pavle, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
20.55 Čez planke: Spodnja Saška
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.05 Glasbeni večer: Poletni koncert iz 

Schoenbrunna 2016
00.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.00 Dnevnik, ponov.
01.55 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Vzgojitelj 
predšolskih otrok, učitelj 
razrednega pouka, dok. ser.

06.30 Na poti: z Markom Prezljem, dok. 
ser.

07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Čarli in Mimo, ris.
07.15 Roli Poli Oli, ris.
07.25 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.35 Muk, ris.
07.45 Knjiga o džungli, ris.
07.55 A veš, koliko te imam rad, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Mrožek dobi 

očala
08.10 Zgodbe iz školjke: Ptice
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Dobro jutro
11.50 Obrazi mest: Lizbona
12.30 Polnočni klub: Umetnost zdravi
14.00 Ljudje in zemlja
15.05 Slovensko olim. stoletje, 8/12
16.15 Daulagiri, dok. film
17.20 V divjini z Benom Foglom: 

Avstralija, 1/4
18.00 Bela sužnja, 14/62
18.55 Neli in Cezar, ris.
19.00 Palček Smuk v ribniku, ris.
19.10 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.20 Fletni Gaji, ris.
19.25 Jani Nani, ris.
19.30 Veliki rop slike, igrani film
20.00 Poskusiva znova, 7/8
20.20 Poskusiva znova, 8/8
20.45 Bela sužnja, 15/62
21.35 Darilo, 2/2, irska ser.
22.55 Spomini: Milan Levačič, pogov. 

odd.
00.10 To je bila naša vojna, 5/5
01.05 Točka, glasb. odd.
01.50 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Tačke na patrulji, ris.
07.25 Čebelica Maja, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Kuharski dvoboj tortic, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Sanjska ženska, am. ser.
14.35 Zdravnica malega mesta, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
21.00 Ljubezen po domače
21.55 24ur zvečer
22.30 Mozart v džungli, nan.
23.05 Kralji bega, nan.
23.55 Na robu znanosti, nan.
00.45 24ur zvečer, ponov.
01.20 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Miš maš, Ko lajna zaigra
10.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.35 Videospot dneva 
11.40 Videostrani, obvestila
18.20 Vabimo k ogledu
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Žogarija 5
19.05 Vila Malina, gledališka predstava 

Vrtca Velenje
19.35 Ustvarjalne iskrice (128), Minioni
19.50 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Vem, da zmoreš, Darja
22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 V pomlad s Smehom, posnetek 2. 

dela koncerta
23.40 Videospot dneva
23.45 Videostrani, obvestila

Sreda, 
3. avgusta

Torek, 
2. avgusta

Ponedeljek, 
1. avgusta

Nedelja, 
31. julija

Sobota, 
30. julija

Petek, 
29. julija

Četrtek, 
28. julija
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Vogrinc, Jože: 
Pojmovne prikazni: 
rešeto humanistike
Do – Domoznanski oddelek / 81- 
Jezikoslovje
Napačne rabe tujk, sposojenk in skovank v 
humanističnih in družboslovnih besedilih 
so spodbudile avtorja, ki je sicer profesor 
sociologije na ljubljanski Filozofski fakul-
teti, da je spisal geselnik teh pojmovnih 
prikazni, kot jih je poimenoval. Pojasnjuje 
pravilni pomen gesel, vendar kot poudarja, 
to ne počne kot jezikoslovec, ki bi predpiso-
val, ampak kot bralec in uporabnik jezika. 
Večina njegovih pojmovnih prikazni izvira 
iz uporabe angleških terminov. Avtorji in 
avtorice namreč v slovenščini namesto v 
znanstvenem in strokovnem pisanju zna-
nih in uveljavljenih terminov uvažajo nove 
in v slovenski terminologiji neznane tujke 
in skovanke. Ali pa v slovenski znanstveni 
terminologiji uveljavljenim tujkam in spo-
sojenkam dajejo pomene, ki jih v slovenšči-
ni nimamo, imajo pa jih v izvirnem jeziku.

Glavač, Bojan: 
Velenjske zgodbe
od – Odrasli /821.163.6-32 – 
Slovenska kratka proza
Po prigodnih pesmih z naslovom Pesmi iz 
klobuka je v knjižni zbirki Droben list, ki 
jo izdaja Knjižnica Velenje, pred kratkim 
izšlo še drugo, tokrat prozno delo Velenj-
čana Bojana Glavača. Velenjske zgodbe so 
literarno neoporečni in duhoviti, največ-
krat anekdotični spominski fragmenti na 
avtorjeve predvsem mladostne življenjske 
pripetljaje. Skoraj vse zgodbe so povezane 
z Velenjem, pisec pa v njih oživlja duh pol-

preteklega časa, kot ga je doživljal otrok 
in mladostnik, rojen desetletje pred začet-
kom druge svetovne vojne. Pred bralcem 
oživi idilična, vendar ne idealizirana, podo-
ba predvojnega trškega Velenja, njegovi 
prebivalci, za katerimi so ostali le napisi 

na nagrobnih ploščah, že zdavnaj izginu-
li mlini, žage in gostilne. Čeprav avtor ni 
imel nikakršnih ambicij zgodovinarja in je 
vseskozi zvest literarnemu slogu, je vsa-
ka njegova zgodba tudi svojevrstna mikro 
zgodovina vsakdanjega življenja v Velenju 
in okolici, zato je med drugim tudi pomem-
bno domoznansko besedilo.  
Kot je v predgovoru zapisal avtorjev vrstnik 
in prav tako Velenjčan Matjaž Kmecl … 
»bodo Glavačeve Velenjske zgodbe posta-
le priljubljeno besedilo starih in tudi manj 
starih Velenjčanov: o njihovi »identiteti« 
govorijo, o snovi iz katere so – in to na zelo 
prijazen, človeku blizek način, z malce bla-
gega humorja, malce nevsiljive modrosti, 
neceneno in z veliko mero ljudskosti.« Knji-
go je ilustrirala Juma Valenčak, pri tem ji 
je uspelo v podobe prenesti duha Velenj-
skih zgodb.

Utopije - še vedno: 
zbornik o utopijah 
v 21. stoletju 
Čo – Čitalnica odrasli / 13 Filozo� ja 
duha
Založba Studia humanitatis je ob tridese-
tletnici svojega obstoja izdala zbornik raz-
prav o utopijah. 38 domačih avtorjev pet-
sto let po izidu klasičnega in referenčnega 
dela Thomasa Mora Utopije, »inspirativne 
pripovedi o najboljši državni ureditvi in 
novem otoku Utopija«, v raznovrstnih pri-
spevkih, od razprav, esejev, pregledov in 

tudi krokijev in skic, razmišlja o utopijah 
v 21. stoletju. Zaradi preglednosti so pri-
spevki glede na tematsko sorodnost razpo-
rejeni v tri sklope. Prvi sklop so razprave o 
utopijah v zgodovini in utopijah kot takih, 
drugi obravnava novejša družbena doga-
janja, od anarhizma, študentkih uporov iz 
leta 1968 do neoliberalizma, tretji del pa 
tematizira utopične koncepte in prakse v 
literaturi, slikarstvu, glasbi in drugih zvr-
steh umetnosti.

🔲 Silvo Grmovšek

VELENJE  
Četrtek, 28. julij
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
18.00 Letni kino ob Škalskem jezeru
  Četrtkove miniature v letnem kinu 

ob Škalskem jezeru
21.00 pred Domom kulture Velenje
  Koncert Bilbi in Direktorji (32. PKP)
Petek, 29. julij
21.00 eMCe plac
  Klubski večer
Sobota, 30. julij 
7.00 Ploščad Centra Nova in Cankarjeva
  Mestna tržnica Velenje 
10.00 Plaža na velenjskem jezeru

  Jezerske kratkočasnice, poletne 
raziskovalno-umetniške delavnice 
Galerije Velenje

10.30 Travnik pri Domu kulture Velenje
  Talija Celje: Zbudi se ribica
12.00 Letni kino pri Škalskem jezeru
  6. Festival nasedlega kita
14.00 Atrij Velenjskega gradu
  Polfinale državnega prvenstva v 

diatonični harmoniki
Ponedeljek, 1. avgust
21.00 pred Domom kulture Velenje
  Romantična komedija Dajva se dol 

(Poletni kino Zvezde pod zvezdami)
Torek, 2. avgust
10.00 – 12.00 in 17.00 – 19.00
  Travnik pri Domu kulture
  Torkove igrarije – Podvodni svet z 

Galerijo Velenje
20.00 Velenjska plaža
  Beri z nami na velenjski plaži
Sreda, 3. avgust
10.00 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
  Zabavna sreda – Čokoladna 

zabava z Luciferjem
17.00 Plaža na Velenjskem jezeru
  Jezerske kratkočasnice, poletne 

raziskovalno-umetniške delavnice 
Galerije Velenje

ŠMARTNO OB PAKI

Petek, 28. julij
21.00   Prireditveni prostor pod kozolce 

pri Mladinskem centru (v primeru 
slabega vremena v dvorani Marof)

  Poletni kino pod kozolcem (v 
sodelovanju s KŠŠF)

CITY CENTER Celje
• Četrtek, 28.7., Biotržnica
• Petek, 29.7., od 14.00 dalje Kmeč-

ka tržnica
• Nedelja,31.7. Pravljične urice Čarob-

na školjka
• Preizkusite se v spretnostni vožnji 

z gokardom  na 
Citycentrovem kartingu na vrhnjem 
parkirišču: torek-petek od 14. do 21. 
, sobote od 10. do 21., nedelja od 
10. do 20. ure.

• Vsak dan v tednu Praznujte rojstni 
dan, pokličite 425 12 54 ali se ogla-
site na Info točki Citycentra.

ZVEZDNE STEZE: ONKRAJ
Star treck: Beyond (ZDA)
ZF akcijska pustolovščina, 120 minut (ZDA)
Režija: Justin Lin
Igrajo: Chris Pine, Zoe Saldana, Zachary Quinto, Simon 
Pegg, Karl Urban, John Cho, Idris Elba, idr.
Petek, 29. 7., ob 21.00 
Sobota, 30. 7., ob 21.00 
Nedelja, 31. 7., ob 18.00

LEDENA DOBA 5: VELIKI TRK 
Ice Age: Collision Course (ZDA) 
Animirana pustolovščina, sinhronizirana v slovenščino, 
100 minut 
Režija: Mike Thurmeier, Galen T. Chu
Glasovi: Sebastian Cavazza, Jernej Kuntner, Jure Ma-

stnak idr.
Sobota, 30. 7., ob 19.00 – 3D
Nedelja, 31. 7., ob 16.00 – otroška matineja

PUŠČAVSKA KRALJICA
Queen of the Desert (Maroko, ZDA) 
Biografska drama, 128 minut 
Režija: Werner Herzog
Igrajo: Nicole Kidman, Damian Lewis, James Franco, Ro-
bert Pattinson, Jenny Agutter, Holly Earl idr.
Nedelja, 31. 7., ob 20.30 

ROJENI ZA PLES
Born to Dance
Plesni film, 96 minut (ZDA)
Režija: Tammy Davis

Igrajo: Tia Maipi, Stan Walker, Kherington Payne, John 
Tui, Parris Goebel, Nathan Kara idr.
Petek, 29. 7., ob 19.00
Sobota, 30. 7., ob 20.30 – mala dvorana 
Nedelja, 31. 7., ob 19.00 – mala dvorana

DAJVA SE DOL
Sleeping with Other People (ZDA)
Komedija, 95 minut (ZDA)
Režija: Leslye Headland
Igrajo: Alison Brie, Jason Sudeikis, Natasha Lyonne, 
Adam Scott, Amanda Peet, Jason Mantzoukas idr.
Ponedeljek, 1. 8., ob 21.00 – Zvezde pod zvezdami 

Na ploščadi ob Domu kulture Velenje (v primeru slabega vremena v mali 
dvorani Kina Velenje)

Lunine mene

avgusta, ob 22.45, prazna 
luna - mlaj

2.

Kiti bodo nasedali šestič
Festival nasedlega kita nadaljujejo prijatelji ustanovitelja festivala Matevža Časa – Letos 
tudi nagrade za najbolj izvirne kite 

Velenje, 30. julija - Festival na-
sedlega kita je prav poseben fe-
stival. Ne le, da je izviren, je ta-
ko simpatičen, da nanj prihajajo 
tudi udeleženci iz dru-
gih koncev Slovenije. 
Pa ne le kot obiskoval-
ci, ampak kot ustvarjal-
ci kitov, ki jih ustvarja-
jo iz odpadnih materia-
lov. Organizatorji, Društvo nase-
dlega kita, ki ga sedaj vodi Luka 
Sever, tudi po prezgodnjem od-
hodu ustanovitelja festivala Ma-
tevža Časa skrbijo, da se tradicija 
nadaljuje. In da festival še raste. 
Letošnji bo to soboto od poldne-

va dalje, na njem pa bodo Mate-
vževi prijatelji poskrbeli za kar 
nekaj novosti.

Na obali Škalskega jezera se 
Festival nasedlega kita 
(FNK) dogaja že vse 
od leta 2010. Matevž 
Čas se je takrat odločil 
zapolniti vrzel v kultur-
nem dogajanju na vr-

huncu poletja in kolektivnih do-
pustov, ko po navadi zaradi letne-
ga remonta v mestu ni niti tople 
vode, z enodnevnim glasbenim 
dogodkom v zavetju takrat prav-
kar obnovljenega letnega kina. Iz 
prijateljskega druženja se je FNK 

že v nekaj letih razvil v pravi prav-
cati festival s prepoznanimi imeni 
slovenske alternativne glasbene 
scene. »Festival bomo tudi letos 
glasbeno obarvali, prvič z med-
narodnimi gosti, a glavno spre-
mljevalno dogajanje bo še vedno 
ustvarjanje kitov. Prijave ekip še 
zbiramo preko spletne strani dru-
štva, želimo pa si, da bi se nam le-
tos pridružilo še več družin. Zato 
smo kot novost uvedli ustvarjalne 
likovne delavnice za otroke, ki se 
bodo začele zgodaj popoldne. Fe-
stival se bo začel točno opoldne, 
ves čas pa bodo ustvarjalci kipov 
uživali tudi v dobri glasbi,« nam 

je povedal Luka Sever. Poleg tega 
bodo letos prvič ustvarjalce naj-
bolj izvirnih kitov nagradili. Naj-
boljši – po navadi kite ustvarjajo 
ekipe - bodo prejeli nagrado turi-
stične agencije, poskrbeli pa so še 
za nekaj manjših nagrad. Lahko-
tna glasbena spremljava festival-
skega dogajanja bo utihnila, ko 
bo padel mrak. Potem bodo na 
oder stopili domačini Toljo ter 
Mrigz 'n' Ghet, iz sosednje Hr-
vaške prihaja Maja Milich, tu pa 
so še skupine Karmakuma, Lu-
dovik Material, Čunfa, Šuljo, Fre-
verse … 

🔲 bš

❱30. julij 
od 12.00

- 29. julija 1976 se je v velenjskem 
premogovniku zgodila huda 
nesreča, ki je zahtevala štiri ži-
vljenja. Jalovina, zmes blata in 
zdrobljenega laporja je vdrla 
skozi strop in 300 kubičnih me-
trov brozge je zalilo rov, v kate-
rem so bili rudarji;

- leta 1893 je bil 31. julija v Vele-
nju rojen Gustav Šilih, pomem-
ben slovenski pedagog, pisatelj 
in pesnik. Vsem Slovencem, 
še zlasti pa Šaleški dolini in 
njenim prebivalcem je Gustav 
Šilih poklonil čudoviti knjigi: 
mladinsko povest Nekoč je bi-

lo jezero in mladinski roman 
Beli dvor. Šilih je bil tudi avtor 
številnih del, ki sodijo med naj-
vidnejše dosežke slovenske pe-
dagogike;

- 31. julija 1956 so začeli Velenj-
čani s prostovoljnim delom pri 
urejanju pomožnega športnega 
igrišča, igrišča za odbojko, ko-
šarko in mali nogomet nad sta-
dionom Ob jezeru, otroškega 
igrišča v Novem Velenju ter pri 
urejanju naselja Jezero in poti 
okoli takratnega velenjskega Tu-
rističnega jezera;

- 1. avgusta 1969 so svečano od-
prli novo cesto med Velenjem 
in Šentiljem, ki je bila v okviru 
akcije »Mesto – vasi« narejena 
z udarniškim delom;

- leta 1993 so 1. avgusta začeli 
za asfaltiranje pripravljati 1200 
metrov dolg odsek magistralne 
ceste med Zavodnjami in Črno 
na Koroškem;

- v dneh od 1. do 10. avgusta 
1997 je ob Velenjskem jezeru 
potekal zlet tabornikov Slove-
nije z mednarodno udeležbo 
na temo Energija. Na zletu, ki 
ga je odprl predsednik Sloveni-
je Milan Kučan, je sodelovalo 
okoli 800 tabornikov iz 6 evrop-
skih držav;

- na začetku avgusta leta 1974 so 
začeli graditi velenjsko Rdečo 
dvorano;

- 2. avgusta 1920 se je v Škalah 
pri Velenju rodila slovenska 
akademska slikarka Majda Kur-
nik, ki je večino življenja ustvar-
jala v Beogradu. Slikala je fi-
guralne kompozicije, tihožitja, 
portrete in krajine;

- 2. avgusta 2000 je v Šoštanju 
umrl Viktor Kojc, ki je šele po 
svoji smrti postal častni občan 
mesta, ki mu je v njegovem ži-
vljenju pomenil skorajda vse;

- 3. avgusta 1994 se je v velenj-
skem premogovniku zgodila 
huda delovna nesreča, v kateri 
so se težko poškodovali trije de-
lavci, od katerih je eden kasne-
je umrl.

🔲 Damijan Kljajič

Majda Kurnik (Foto Arhiv 
Muzeja Velenje) 

od 29. 7. do 4. 8.

Ko se odpravljamo na kratek 
dopust, »zaposleni« itak nima-
mo časa do zadnjega, da bi se na 
to dobro pripravili, da bi že kak 
dan pred tem pogledali v lanski 
seznam … In tako vedno kaj po-
zabimo, recimo dobro knjigo, 
brez katere pa itak ni dopu-
sta. O tem so tudi tokrat raz-
mišljali v Knjižnici Velenje in 
za tiste, ki lovijo zadnje tre-
nutke ali sploh še niso razmi-
šljali, kaj od branja vzeti s se-
boj na dopust, pripravili po-
potno torbo Poletno branje. 
»A smo zmenjeni, odprite še-

le, ko prispete, spakirate, srknete 
nekaj osvežilnega in nato … sezi-
te po našem naključno izbranem 
čtivu,« pravijo. Dobra ideja in re-
šitev zadrege v stiski s časom. Pa 
prijetno branje.

🔲 Jože Miklavc

Paket presenečenja 
Knjižnice Velenje
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 28. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz 
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 29. julija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 30. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 31. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 1. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 2. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 
18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

SREDA, 3. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

Nagrajenci nagradne križanke Jeruzalem Ormož, objavljene v 
tedniku Naš čas, 14. julija 2016 so: 
• Ivan Jeraj, Subotiška cesta 19, 3320 Velenje
• Stanka Šmon, Topolšica 47, 3326 Topolšica
• Irena Kozmel, Partizanska pot 12, 3325 Šoštanj 
Nagrajenci  bodo obvestila o nagradi prejeli po pošti. Nagrade prevzamejo v info 
pisarni tednika Naš čas, Kidričeva 2a, Velenje z obvestilom, ki ga prejmejo.
Rešitev nagradne križanke – Legendarni Jeruzalemčan.

Nagradna križanka Radia Velenje

Radio Velenje vam 
razvedri življenje!
• Nudi informativne vsebine in hitre 

servisne informacije s poudarkom 
na regionalnih temah, ki jih pripra-
vljajo novinarji,

• kontaktne oddaje,
• javljanja s terena,
• pokriva celotno Šaleško in Savinj-

sko dolino ter Koroško,
• prisluhne mu lahko do 360.000 

poslušalcev na frekvencah 107,8 
MHz in 88,9 MHz.

Radio Velenje je na tem območju oral ledi-
no, bil dolgo časa edini, vendar se mu tudi 
s pojavom novih radijskih postaj, izrazito 
komercialnih, število poslušalcev ni zmanj-
šalo. Prav nasprotno, vedno več jih je, ki 
radi prisluhnejo programu Radia Velenje. 
Med drugim tudi zato, ker program radia 
ohranja informacijo kot pomembno tržno 
blago. Veliko poslušalcev je tudi iz drugih 
regij, ki pa radiu Velenje prisluhne tudi 
ponoči, kadar se z našo frekvenco vklopi-
mo v nočni radijski program regionalnih 
postaj Slovenije.

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš čas, d. o. 
o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Radio 
Velenje«, najkasneje do ponedeljka, 8. avgusta. 
Nagrajenci bodo prejeli praktično nagrado.

RADIO
VELENJE

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 18. do 24. julija niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene v av-
tomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj in 
občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g 
SO2/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 18. do 24. julija (v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3  zraka

Gostja Zdravniških 
nasvetov bo Urška 
Bandalo iz velenjskega 
Zdravstvenga doma. 
Tema: zdrava prehrana 
poleti 

NAPOVED REMONTNIH 
DEL NA ENERGETSKIH 

NAPRAVAH 
DALJINSKEGA 

OGREVANJA

KOMUNALNO PODJETJE 
VELENJE, d. o. o.

Koroška cesta 37/b
3320 Velenje

T: 03 896 11 00
F: 03 896 11 27
E: kpv@kp-velenje.si

Obvešèamo vas, da je termin rednega letnega 
remonta sistema daljinskega ogrevanja 
Šaleške doline od petka, 29. 7. 2016, do 
nedelje, 31. 7. 2016. 

Popolno prekinitev dobave toplotne energije 
na celotnem omrežju naèrtujemo v èetrtek, 
28. 7. 2016, ob 23.30. S pripravami na 
zaustavitev sistema bomo prièeli tega dne ob 
17. uri z znižanjem obratovalne temperature v 
dovodu na 90°C. Ponovno vzpostavitev 
normalnega obratovalnega stanja naèrtujemo 
v nedeljo, 31. 7. 2016, do 18. ure. 

V kolikor bo obseg del manjši od trenutno 
naèrtovanega, se bo temu primerno skrajšal 
tudi èas prekinitve dobave toplotne energije 
ali pa bo le-ta prekinjena samo na posameznih 
delih sistema. Prizadevamo si, da bi èas 
prekinitve dobave toplotne energije trajal le 
toliko, kolikor je nujno potrebno za izvedbo 
vzdrževalnih del. 

prenovljena

ŠKRATOVA UČNA POT
VESELE NEDELJE

NOVO!

NA ROGLI

31. 07. 2016 od 11.00: PAŠNI PIKNIK z 

ansamblom SLOVENSKI ZVOKI 
je tradicionalna prireditev, na kateri se obiskovalci seznanijo 

z opravili pohorskih pastirjev. Zabavni program bodo 

popestrile šaljivime »kmečke« igre in tekmovanja, Pohorska 

olimpijada … Pestro kulinarično ponudbo bo nadgradila še 

ponudba lokalnih izdelkov na tržnici pohorskih dobrot. Seveda 

ne bo manjkalo dobre glasbe, zabave in pristne pohorske 

kulinarike. 

07. 08. 2016 od 11.00: LEPA NEDELJA in 

KOŠNJA NA STAR NAČIN z ansamblom 

Navihanke 
vabi k maši v cerkev Jezusovega spremenjenja na gori na 

Rogli, ki jo bo daroval nekdanji mariborski nadškof dr. Franc 

Kramberger. Maši bo sledilo zabavno popoldne z obuditvijo 

enega izmed starodavnih kmečkih opravil, ki v današnjem 

času vse bolj tone v pozabo. Seveda ne bo manjkalo dobre 

glasbe, zabave in pristne pohorske kulinarike.

Info: 03/75 77 427, www.rogla.eu

Radio.velenje@siol.net

897 50 03 ali 897 50 04
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1928. julija 2016 OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč al-
koholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne sta-
rosti, zahteve z vse države. Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold, 
gsm: 031 836 378 ali 031 505 495

PRIDELKI
SENO v kockah, jabolčnik, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja prodam. Gsm: 041 687 371.
DOMAČO SLIVOVKO in garnituro ru-
skih kegljev. Gsm 031 408 849

RAZNO
PRODAM rotacijsko kosilnico SIP 
Šempeter - 165. Zelo dobro ohranje-
no. Cena 650,00. Gsm 041 504 271; 
041 271 816
PRODAM dobro ohranjen skuter Ori-
on za invalide. Cena po dogovoru. 
Gsm 041 464 839

ODDAM 
V PRIVATNI hiši oddam sobo dvema 
študentkama s souporabo kopalnice 
in kuhinje. Gsm 041 464 839

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 31. 7. od 
8. do 8. 30. v Šaleku. 
Tel. 02 87 61 202, gsm 041 442 162
PRODAM petelina štajerske pasme. 
Gsm 041 968 305
JAGENJČKE težke od 25 do 35 kg za 
zakol in sveža domača jajca prodam. 
Gsm 031 542 798

mali OGLASI

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bole-
zni ali poškodbe ogroženo življenje in 
je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe 
za nujno medicinsko pomoč. Pogovo-
re na tej številki snemamo. Za infor-
macije v zvezi z reševalno službo kli-
čite na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je or-
ganiziran odmor za kosilo od 13.00 

do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Ve-
lenje, Vodnikova 1, Velenje od 8. 
do 12. ure). 30.  in 31. 7.  – Robert 
Kralj, dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d.o.o.
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas ambulante v Vele-
nju, Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13:
Začasno zaprto.

Upravna enota 
Velenje

POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI
Es Martin, roj. 1949, Velenje, Laze 
3b; Turinek Jožef, roj. 1940, Šo-
štanj, Lokovica 136b; Pepelnik 
Frančiška, roj. 1929, Velenje, Ulica 
Janka Ulriha 38.

GIBANJE 
prebivalstva

ZAHVALA
ob boleči izgubi ljubega moža, očeta, dedija in tasta,

MARTINA ESA
12. 11. 1949  –  15. 7. 2016

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in vsem, 
ki ste nam s svojo prisotnostjo, stiskom rok, z besedo, s tolažbo in molitvijo 

pomagali v težkih trenutkih slovesa. 
Hvala za darovano cvetje, sveče, svete maše in darove. Posebna zahvala 

dr. Slaviču, sestri Maji in bolnici Celje za lajšanje bolečin in za skrb v času 
njegove bolezni. Zahvala tudi gospodu župniku za lep obred svete maše, 
govorniku Dragu Kolarju, pevcem, častni straži in godbi Premogovnika 

Velenje, trobentaču za odigrano tišino ter pogrebni službi Usar.

Še enkrat hvala vsem, ki ste našega Tinčeka imeli radi in ga boste skupaj z nami ohranili v lepem spominu.

Žalujoči žena Marija, hči Andreja in Mateja ter sin Robi z družinami

S svojim smehom
vsakega osrečiti si znal,
a pred usodo sam
nemočen si ostal.

ZAHVALE • OSMRTNICE • V SLOVO • V SPOMIN

Naročniki jih objavite ceneje.
03 898 17 50 in nadja@nascas.si, epp@nascas.si 

Lahko oddate na sedežu podjetja Naš čas na Kidričevi 2 a ob ponedeljkih 
med 7.00 in 16.00 in od torka do petka pa med 7. 00 in 14.30.  

• 3-sobno stanovanje,  79,7 
m2, v Šmartnem ob Paki v cen-
tru, adaptirano l. 2006, 2/2 nad. 
Cena: 65.000,00 EUR. Možna me-
njava za manjše stanovanje ali  
možnost najema. ER: F  (150 - 210 
kWh/m2a)

• 3-sobno stanovanje, 93,5 m2, 
v Šoštanju, zgrajeno l. 1998, 3/3 
nad., pripada mu tudi kletna 
shramba. Vredno ogleda.  Cena: 
77.000,00 EUR ER: B2 (25 - 35 
kWh/m2a)

Mali oglasi, zahvale 
in osmrtnice

 898 17 50
epp@nascas.si

ZAHVALA

JOŽE TURINEK
13. 3. 1940  –  18. 7. 2016

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedka in tasta se zahvaljujemo vsem, 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebna zahvala družinama Lesjak in Drev, dr. Urbancu z dežurno 
ekipo, godbi Zarja, MPZ Lokovica, RD Paka Šoštanj, Dragu Kolarju 

in duhovnikom za opravljen obred. 

Hvala vsem, ki ste nam ob boleči izgubi stali ob strani.

Vsi njegovi

Ni te več na vrtu, 
ne v hiši,
nič več glas 
se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu 
upihnil bo vihar,
v naših srcih 
ne bo je nikdar.

03  898 17 50 | press@nascas.siPostanite
naročnik Za naročnike do 8 številk zastonj!

mali
OGLAS

I

Hitreje do cilja z malim 
oglasom v Našem času!
Naročniki imate 50 odstotni popust.

Oddaja: Kidričeva 2 a, Velenje - ponedeljek med 
7.00 in 16.00, od torka do petka med 7.00 in 14.30.

03 898 17 50  • nadja@nascas.si • epp@nascas.si  • press@nascas.si 

ZAHVALA

V 82. letu nas je zapustil dragi mož, ati, dedek in pradedek

FRIDERIK ŠTELCER
14. 7. 1935  –  24. 7. 2016

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste njemu in 
nam v zadnjih trenutkih stali ob strani. 

Posebna zahvala patronažni službi Velenje – sestri Barbari in 
osebju Bolnišnice Slovenj Gradec - Oddelku za urologijo in 

Oddelku za interno medicino.

Žalujoči vsi ki smo ga imeli radi

Bolečina se da skriti,
pa tudi solze ni težko zatajiti,
le ljubega skrbnega moža,
očeta in dedka
nihče nam ne more
več vrniti.
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Žetev kot v starih časih
Vinska Gora, 31. julija - Društvo podeželske mladine Vinska Gora 

je lani poleti pripravilo zanimiv etnološki dogodek, na katerem so 
prikazali običaje, povezane s košnjo. Poimenovali so ga »Košn'a«, z 
njim pa so privabili veliko obiskovalcev. Tema je bila dobro sprejeta 
tako med mladimi in tudi starejšimi. To je bil še dodaten razlog, da 
so se v društvu odločili, da podoben dogodek, a z drugo tematiko, 
pripravijo tudi letos. Tako bodo zadnjo nedeljo v juliju prikazali obi-
čaj žetve tako, kot so to počeli naši predniki. Obiskovalci bodo lahko 
opazovali celoten potek od stoječega klasa, preko snopa, mlatilnice 
in vetrnika do čiste pšenice, pripravljene na mletje. Poskrbeli bodo, 
da se bodo lahko obiskovalci tudi sami preizkusili v teh veščinah. 
Žetev se bo začela ob 8.30 uri na njivi pri prostorih društva (poleg 
Avtoelektrike v Podvinah) s prikazom orodja in predstavitvijo obi-
čaja. Uro kasneje bodo začeli žeti, mlatiči bodo na vrsti ob 12.30 
uri. Organizatorji računajo, da bodo dogodek zaključili ob 17. uri. 

🔲 bš

Velenje, 22. julija – Čeprav je 
bilo vreme v petek proti večeru 
muhasto – temne oblake je pro-
ti večeru nekajkrat pospremilo 
grmenje, padlo je tudi nekaj ka-
pljic dežja – se organizatorji pet-
kovega koncerta na velenjski pla-

ži niso dali. Festival Velenje je 
lani prvič enega od dogodkov v 
okviru Poletnih kulturnih prire-
ditev pripravil na plaži. Koncert 
Hamo & tribut to love je uspel, 
kar je bila spodbuda tudi za le-
tos. Tokrat so povabili idrijsko 

skupino Kingston, znano po 
tem, da naredi pravi žur, saj so v 
živo še boljši kot na posnetkih. 

Koncert naj bi se začel ob 21. 
uri, a takrat na plaži še ni bilo 
veliko ljudi. Pol ure kasneje se 
je začelo prizorišče hitro polni-

ti, pod odrom, tokrat postavlje-
nim pod avtokampom, je bilo 
vse več zabave željnih. Polna sta 
bila tudi oba lokala na plaži, za-
to je človek hitro dobil občutek, 
da se na velenjski plaži res do-
gaja. Kingstoni so takoj po tem, 

ko so prišli na oder, animirali ob-
činstvo, da je plesalo in »žuralo« 
z njimi. Že na začetku koncerta 
sta jim pomagali dve mladenki, 
ki so ju na oder povabili kar iz 
množice pod njimi. Njihov hit 
»Cela ulica nori« pa se je v živo 
spremenil v »cela velenjska pla-
ža nori«. Ja, tisti, ki v teh vro-
čih dneh ostajajo v dolini, si že-
lijo zabavnih dogodkov na pro-
stem. Petkov koncert je bil do-
kaz za to. 

Sicer pa se z dogodki trudi tu-
di lokal MiaMia pod čolnarno; 
ob koncih tedna praviloma go-
stijo DJ-je ali glasbene skupine. 
In obiskovalcev nikoli ne manj-
ka. Letos je na velenjski plaži po-

gosto živahno tudi zvečer, ne le 
čez dan, ko je v vročih dneh ta 
res odlično obiskana. Je pa, če 
boste ob večernem obisku plaže 
avto pustili na travniku nad njo, 
prava mala avantura, da ga naj-
dete. Travnik je namreč v temi, 
kar velja tudi za travnik ob plaži, 
kjer je bil koncert. Edina svetlo-
ba je prihajala z odra, kar je ver-
jetno godilo zaljubljencem, malo 
manj pa tistim, ki so se premikali 
po prizorišču. Kakšna luč več ne 
bi škodila.

🔲 bš

Ko »nori« cela plaža
Domačini si poleti želijo prireditve na prostem – To je dokazal 
tudi petkov koncert skupine Kingston na velenjski plaži

Obiskovalci so se pod odrom 
začeli zbirati šele po 21. uri, 
ko je bilo že jasno, da ni več 
nevarnosti za nevihto. Mokri so 
bili le od žuriranja pod odrom.

Fantje iz skupine Kingston 
so dobro uigran tim. Znajo 
pritegniti občinstvo pod odrom, 
tudi tako, da ga animirajo s 
pomočjo domačinov. Tokrat sta 
pomagali dve mladi Niki. 

Pokemone lovili tudi v Velenju
Virtualna igra, ki je v manj kot mesecu dni obnorela svet, ima nekaj zavzetih ljubiteljev 
tudi v Šaleški dolini

Tina Felicijan

Velenje, 25. julij – Da ljudje 
gledajo v telefone, ko čakajo na 
avtobus ali sedijo v kavarni, ni 
več nič nenavadnega. Ampak v 
telefone gledajo tudi, ko hodijo 
po mestu, med vožnjo s kolesi 

ali avtomobili in povzročajo pro-
metne nesreče, v hribih skrene-
jo s poti ali se poškodujejo. Tako 
zaidejo v tujo hišo, kulturno ali 
versko ustanovo, vojaško bazo, 
na minsko polje. Podobne zgod-
be so zaokrožile po družabnih 
omrežjih in v medijih, ko je ja-
ponski proizvajalec igralnih kon-
zol in iger izdal Pokemon Go – 
na priljubljeni seriji utemeljeno 
igro, ki ljubiteljem risanih juna-
kov Pokemonov omogoča, da v 
resničnem svetu in v realnem ča-
su iščejo in lovijo digitalne like. 
S tem ni le obsedel igralcev vseh 
starosti, ampak zagnal posel, ki 
že obrača velike denarje. Ne le, 
da sta skokovito narasli vrednost 
delnic Nintenda (ki je vmes že 
padla), in povpraševanje po sta-
rih igralnih konzolah ali novih 
zapestnicah, ki uporabnika opo-
zarjajo na pojav zanimivih Po-
kemonov. Že so se ustanovila 

podjetja, ki prevzamejo telefon 
igralca in namesto njega lovijo 
Pokemone. 

Medtem ko so številni ljudje 
navdušeni nad zabavno aplika-
cijo, imajo drugi predvsem var-
nostne in etične pomisleke. En 
Pokemon lahko na isto lokacijo 

v nekaj minutah zvabi na stoti-
ne ljudi. Nekatere vlade se boji-
jo, da aplikacija ponuja možnost 
za vohunjenje, druge protestirajo 
proti lovu na Pokemone na loka-
cijah svoje kulturne ali zgodovin-
ske dediščine. Navdušenci nad 
igro pa nanjo gledajo s pozitiv-
ne plati. 

Zabava, nostalgija, 
skupnost

Marsikdo išče in lovi Poke-
mone iz nostalgije. »Ko smo bi-
li otroci, smo si želeli loviti Po-
kemone kot junaki v risanki, a 
takrat ni bilo igrice ali česa po-
dobnega. Čeprav smo že malo 
starejši in nas marsikdo čudno 
pogleda, češ da to ni za nas, nam 
je všeč, da lovimo Pokemone in 
smo Pokemon trenerji. Včasih 
smo si vsi želeli, da bi imeli do-
bre Pokemone, recimo Pikaču-
ja, zdaj pa jih pravzaprav lahko 

imamo. Gre za zabavo in dru-
ženje,« je povedal udeleženec 
mitinga, ki je potekal na velenj-
skem Titovem trgu. Gre za zbira-
nje igralcev na določeni lokaciji, 
kjer s skupnimi močmi najdejo 
vse Pokemone in jih polovijo, 
kar je tudi cilj igre. 

Da je Pokemon obsesija prav-
zaprav nekaj pozitivnega, saj 
na prosto zvabi tako otroke kot 
mladostnike in njihove starše, 
ki se družijo in gibajo na sve-
žem zraku ter se tako povezuje-
jo v skupnost, meni tudi ekipa iz 
Nazarij, ki hodi na skupne love 

za Pokemoni po Sloveniji. Da z 
uporabo aplikacije ves čas spo-
ročajo svojo lokacijo, jih nič ne 
skrbi, saj nimajo česa skrivati. 
»Preveč smo nepomembni, da 
bi koga zanimalo, kje smo in kaj 
počnemo,« so povedali in doda-
li, da Pokemon Go prevzame 

igralca zaradi kon-
cepta, ki se nenehno 
nadgrajuje. Bolj kot to 

pa bo zanimivo spremljati, kake 
razsežnosti bo dobival družbeni 
fenomen vodljivosti v realnem 
svetu skozi virtualno življenje, 
ki ga nekateri jemljejo bolj resno 
kot tistega izza telefonov.  

🔲

Na Titovem trgu se je zbralo nekaj deset lovcev na Pokemone, ki so pozno v večer iskali kultne 
figurice okrog kulturnega doma ter spomenikov. 

Ne nasedajte pastem
Igranje Pokemon Go je lahko tudi nevarno. Aplikacija namreč 

zahteva dostop do (mnogih) osebnih podatkov, kakor tudi do 
lokacije, na kateri je uporabnik. To omogoča, da se lahko žepne 
pošasti, ki jih mora igralec uloviti, pojavijo v resničnem svetu. 
Peščica ljudi je bila tako deležna oboroženega ropa med igra-
njem Pokemon Go. Nepridipravi so pustili vabo v določenem 
PokeStopu in tako privabili potencialne žrtve. Le-te so seveda 
slepo sledile igri in nič hudega sluteč naletele na past. Štirje 
mladoletni roparji so bili aretirani, je pa zgodba dober nauk 
vsem igralcem, posebej pa tistim, ki slepo sledijo želji po Poke-
monih. Predvsem je treba paziti ponoči, na neznanih lokacijah 
in navsezadnje spet dvakrat premisliti o tem, ali se res splača.

City Games ne bo v 
Velenje 

Velenje, 26. julija - Slovenijo bodo v sklopu mednarodne turneje 
tudi letos obiskale popularne igre za vse generacije, ki se jih mnogi 
spominjajo pod imenom Jadranske igre. Lani so potekale tudi na 
Velenjskem jezeru. Po šestih uspešnih sezonah, 218 dogodkih in 
670 tisoč prevoženih kilometrih, igre v sedmo sezono vstopajo kot 
prvovrstni mednarodni projekt z novim imenom City Games (Igre 
mest). Polfinalno tekmovanje bo potekalo v Ajdovščini 6. avgusta 
in v Radljah ob Dravi 11. avgusta. Nacionalni finale bo v Kranju 13. 
avgusta. Najboljša ekipa bo predstavljala Slovenijo na velikem med-
narodnem finalu, ki bo potekal 27. avgusta v Biogradu na Moru. MO 
Velenje se je tudi letos dogovarjala za organizacijo tekmovanja na 
Velenjskem jezeru, a se z novimi organizatorji niso uspeli dogovori-
ti. Verjetno letos mesto na igrah ne bo sodelovalo niti s svojo ekipo. 
Trenutno sicer organizatorji še zbirajo prijave 8 članskih ekip, raču-
najo pa, da jih bo letos sodelovalo vsaj 200.
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Državno tekmovanje v 
diatonični harmoniki

Velenje, 30. julija - Kulturno-umetniško društvo Ljubečna to soboto 
ob 14. uri na Velenjskem gradu pripravlja prireditev »Zlata harmoni-
ka Ljubečne«. Gre za državno prvenstvo v diatonični harmoniki, ki 
poteka že vse od leta 1981 in je edino tovrstno tekmovanje s tako dol-
go tradicijo. V Velenju pa bo potekal polfinalni izbor. Na njem se bo 
predstavilo nekaj več kot 30 tekmovalcev, ki so se na državno prven-
stvo uvrstili skozi 5 predtekmovanj. Ta so potekala po vsej Sloveniji. 
Tekmovalce bo pozdravil tudi podžupan MO Velenje Peter Dermol.
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